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3.7 F& Z2fE FZA/I}

Mo| Ht2 7| o| RO{X|X| &} mje=
St OEXT /O CHAI M EX o[ A AT
Z: “ERR &0l sl A" (p.83)

stHof| - - - - - 72t ZAlEYCH.
(ERR) 7} E&{ ElL]C} .

ofefie] 4 =X o|Mo| EAIEHUCE.
« S 2EJIARO AZEX] 2US
o« Al RO XEto] 2| elX|of H|sl = i}
<0 >300MQEICIXIZ 30 QS EHEEF
s ZR2HJICIME S O
. ZRHo|0lE Q¥ Eo=z ME X go| = uf
L=l MEto| 2 o (ot E E=E)
c 2 HSE EXJICIMEYS of
X 101 M7 LS ER” (p.185)

£ 0|MCR HESE e

SOURCE H-L 2+, SENSE H-L 2t M TS & o|&o| Metx| (HF e+ v
XNat+ AR MEh) 7t Zxst= Aol X o|ato| Euct.

BT3562, BT3562-01, BT3563, BT3563-01:

2| ol x| SOURCE H-L SENSE H-L
3mQ 20 20
30 mQ 2Q 2Q
300 mQ 15 Q 15 Q
3Q 150 Q 15 Q
30Q 1.5 kQ 150 Q
300 Q 6 kQ 1.5 kQ
3000 Q 6 kQ 15 kQ

. HZ ol ufM Msto] 30 =H ﬂAOHWHN“ﬁ$ﬂ%24q.
(TZ R+ A X 30| 20 Q (3 mQ, 30 mQ 2l SIXIo| A= 2 Q) Ol A =X 5

S desMaEE I S eaUT))
- SH 2o YN B0 1nFOlMe B SH o[4S HEY & s FRIL
AL
= .

HIOKI BT3562A962-05



3.7 X ZYE FAIBIC)

BT3561A, BT3562A, BT3563A:

2| ol x| SOURCE H-L SENSE H-L
3mQ 55Q 6.5Q
30 mQ 55Q 6.5Q
300 mQ 15 Q 30 Q
3Q 150 Q 30 Q
30 Q 1.5 kQ 150 Q
300 Q 6 kQ 2.5 kQ
3000 Q 6 kQ 25 kQ

o A

« A& Mot M Mol 3H EFX2f LA AHX|= BRI UASUHICE.

Ao MATE BEY 4 Yauct)
. M 8ol 1nF oMol 29 SH 0|42 AEE 5 e BRIt
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3.7 =& HE BABH]

-7

SlHof| “OF” = “-OF 7| BEAE A= E=QluCt.
O|HE0| A== Al ol ot Z&L .

EA el
o SERILAA 2ledX|e| SY He= S
OF Mz duEHAT ™ S S
o MOIR| AL Z 2T} +99.999% 2ot F
o SYRILAA 22X 5Y Y 2ot HS
-OF « AR EEATAH ES ES (0to|HA HE)
o MOIR| A4 Z 27} -99.999% 2ot A

HIOKI BT3562A962-05
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4.1 ZLf20lE 75

41 ZmH0|E 7]|=

ZIH 2 0|H 7| 50|28k AHof Mot AX[f ZHXE vt FHR|I7L EHE 7|
Zoll SOU=XIE HEtsl M EAl, EH 5t 7| s U Tt
9 x| vl Yol = &otetAlE dESks WHI 7| ER , HelE MYshs U

of A&},

ZHa 0l Zab= Hi, IN, Lo LED EAIeH K S o 2loll EXT I/O SHAtI M & &=
HE .

EXE: ‘X 5% 2|5 Hof (EXT I/0) (p.79)

SH|0[E] 7|S2| &Y =MS LIEFRLICE.

(i S2l0|E] #F =t

) =oiziolE| MYXIS &

. 4

(kB SI0|E| 7|S0] ON 0] EICk

HIOKI BT3562A962-05
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4.1 FIf20/E 75

EH0|E MY 2 S ofef et Z2 ol 2 o| 25l MY st
<0l > QV7IIs (300 mQE2IX] ) 22 X{&tn} Mol A5IEHX|E 22zt MASI , &
X7} &rstx|E H7{L} 516X E 2HEM B E S THE ol X} stC}.
X &t : A5HX| 150.00 mQ, 5F8HX] 100.00 mQ  ZQf: AFSHX| 15.2000 V, 5F5H%| 15.0000 V
1 SIY|0|E{ 7|=0| OFF 2 k|0 U=X|E =oletL|C}.
(EHz20lE 7|solON L = MM HEe = gl&HCt. COMP 7| & &8 OFF 2

e ch)

Ceow 2D
O

2 537158 v 2 it
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1 Zi{Hf0/E 7|5

5 aem (O =Zmayjole] M siMo= B,

| ge—

SET

6 SH[0|E] T H{XS MEUBILIC. (0f7]M= HL S MeH)

oFF ........ HANE EEIII &t=ct.

HL.......... Hi, Lo & [ = HHI |dtll HHI St HANE %El ct.

N IN 2 o ] ~(HdE5S ) st Hiﬂ £ 22k,

btH1....... IN 2! it ~(<5ﬁ%) Hi, Lo & LEH = | ] ] - 5t B K| S 22T}

btH2....... IN O| 2|0 M IN O] =[S [[H il (== ) st 1 3[2H Hi, Lo & [[H = HH| 4| HH[ --- St

T X = 22},

JEl0| YIXIS HHAIH SHAOIE DES MEBILICE. (0pIME HEE M)

=

COCy o
3

3
0

3
[~}
Ed

(DO«

g
[
g

A ts SHe|0lE (=7 HF)
S TS SHelolE

(DO«
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4.1 FIf20/E 75

JRIo| 91X MHAIF SHHIOIE] HIR 2HH S MEHBILICE.
(047IME= HIGH, LOW & MEd

D
v
U HLAF

HIGH, LOW ..... &t5}8tx|ofl o|stH|m (X7 MX )
REF, % ............ Z|Z=X|, Mol olstH|
10 D Arsbsix| MH SlHMOR 0|S5}0 AbSIEHAIS MEEILICH.

bx| : 07| M= 150 mQ

Shetx| : 07| A= 100 mQ

RANGE 7| £ AtE35t= 49  H 7| € AI85l= B
HE /X E dHst2Xt sl ARt UE5tE 718 =4
XFE'AE O|SAIA =X E dd HMHLCt.
El=
(eva/v) (oap) ((TriG )
0ADJ 7 SAVE 8 INT/EXT 9
A
G D AE 0l F (view) (star ) (CsweL)
4 DELAY 5 AVG 6
(comr) (LOCAL) [PRlNT]
S M e
LOCK 0 MENU
Mol SERE A AUTO 7| (&t5tetx| dE =2tH 0| 2/olM =5 T})
sH At ZIE 2l STAT 7| (&5tetx| & 21H o[l M =& )
E: “AoteA| (ZIFER, Hel) ol H4E” (p.56)

11

(DO«
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1 Zi{Hf0/E 7|5

12 D Jglo] $IXS HMA|F SH|0|E] B R YHHS MELIC.

(047|M= HIGH, LOW & MEH

HIGH, LOW &% )

xloll olghe|w (=7] Hd)

REF, %............. 7I§il,t“°loﬂ o|shH| W
13 Arshstx| MH SlHMOR 0|5 510 AbSIEHA|S MABHLIC.

aetx| 47| = 152V

Stetx| : 47| =15V

YeH2 2 E|S0fZILICE. ZEE|0|E 7IS0] ON O] ELICE.

COMPQ

-—
NS
'
=
-
m
)
iz
0
mlo
J
02
QIE
i
I

15

QV7ZIsd = VIEW 7| £ =2 ZHaole] Y2 &elg = U
#E: "SHA, SHAOIH HHER2] EAI " (p.60)
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1 FI{0/E{ 7|5

H ellelx|of of ESHX| = HA| FHRE 422 M

xgl Mg} - d5tekxle 58 Vs # 5
T o X = == = C o —
MEgEdoh. 59 7|5 == 5 dX| 7t HEXH R E gfo] 2o|st= A
CH x| 7+ B2 L CF
<0 >
300 mQ 22l X|o| M SIEHXIE 150 mQ S 2 M SR} 5= A< “15000
o= A ct. o] &efollAM 3 Qef X2 sHH Stetk|= 1.5 Q0| E L.
= SR e HXE HEe = JASHCH. (+- P A

T SEA #HoM=E 5
Alel “Lo” EE YX|)

BE: CHOA BE S (He) ol M (p57)
SHY0IE] EF ol 2( 7[Ex], M= &Y)

S O|E MH WH 2 ofef2f 22 of £ o/ Salf MU=

<0l> v 7IIs @ QEelxl) 22 J[EX|2 7IEX| 0l CHet HeIE 8Y5i0] S}

Hel Y o HAE S BYSIaX; Bict.

et 7|IEX| 1.5 Q, Hel 5% Ze: 7|EX| 4.2V, M2l 0.5%

1 Z1EH3|0|E{ 7|S0]| OFF £ £|0] QY=X|E &olgiL|C}.
(EH20lE| 7|50/ ON Y & MM HEs = gl&HCt. COMP 7| & &2 OFF 2

ghch)

COMP =5

2 £3 IS OV 2 BLICt.
WNHS
3 E3 YOIK|S MEUBHLIC} . (0{7|ME 3 QHIQIX|S Med )
QS
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4.1 ZLf20lE 75

4 aemm(Q et & BIQIX|S MEHEILICE. (0§7|AME 6 V HIQIXIS Mt )

2
2
I
02
1=}
ro
S
it

i 2|l x| T2

=
IS
A
ox

oFF &

oFF........ HXE Eﬂlxl 2=ct.
HL.......... Hi, Lo & mf= bl 4] ---St0 N E SEICH.
13 P IN°I it HH|~(._—.=.)5|'_’ EHHE =gt
btH1 ....... IN 2 iH | ~(‘?_4’—.‘%) Hi, Lo & = ] t| b --- 5t 2 1I1e E'EHZP
3|2k, Hi, Lo & [ = ] t] t] --- S}

= EH uu|(c+g)ém1g

btH2....... IN Ol 2|0l M IN O] =[AE
I HXNE S2lC},

JEl0| XIS HHAIH SHAOIE BES MEBILICE. (opIME HEE M)
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4.1 FIf20/E 75

(0d7IME= REF, % S MEH)

9 ) amelHAS MEA SHAHOIE Ha weiE HuEIC,
v

REF, % &2Z

J|EA 47| =150

Hel: 07IM = 5%

RANGE 7| £ AtE5ts 49 Bl 7| E ALEStE 49
HE /X E ™SIt sk TAtet i 8st= 71 & =12
AETZ 0|SAA x| E LTS dE=HCt.

LCE. (vasv) (oap) ( TriG)

0ADJ 7 SAVE 8 INT/EXT 9

<:| D S ol & (view ) ((statr ) (swpL)

4 DELAY 5 AVG 6
(comp) (LocaL) ((PRINT)
s
_l_xl M A SET 1 2 3
-
LOCK 0 MENU
el EERE A AUTO 7| (Z7IER, Hel B 2t of 2o M +=FLiCh)
SsH ALt ZIE 1 STAT 7| (7I&E %], Hel & =tH 0|2l M =5 )
I 287 (p.55)

X "Frelole vl gHo M




52

4.1 ZLf20lE 75

LU

12

= SEAI7 SHIOIE Bl YHS MEfBILICE.

D agel #xIE &E

(0d7IME REF, % S MEH)

REF, %-7h

bx|ofl o shH|m (X7 M)
REF, %............. 7|1Z=x|, Eelof ofetu|m
TIER], HS (%) M SHH2Z 0|S3510{ 7|1=X|QF HS MYEHLCEH.

o{7|IM= 4.2V

ENE

Hel: 07| = 0.5%

tH2 2 k| E0lZL|ct . Zx2f|o[E] 7|S0] ON o] ElLICt.

Ml

ikl

4=
o

COMP
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4.1 FIf20/E 75

15 AEE 92510 SIS DHEHLICE.

4% el etk < SHX
M Helo| Btekal = SHA < MH Yoo MK
ZMR| < MW Helof 5totx|
2O g MU =l BYME SYA0 Mhx 2 BEY 5 A&t
(+- HAZ Alo| “Lo” EHY W]
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1 ZE20/E 7|5

Sm01E B K2l M3

SHo[E 2] FHEd A Ttol 53 CtE 4 S /7o YRHez X ZE2 22 + UAgHTC.

1 cemQ (sHIFT 8= M)

+
SmI0|E| M 1Mo = BiLIC.

SET
2 U E1Y0|E{ TF HXE MEHSILICE.
oFF........ HANE EEIKI MeC
HL.......... Hi, Lo & [ = tH| 1| HHI oP" HME S8ICt.
3 IO N°I IH HHI~(9_4—.E)8F_' HPHE 2lct.
btH1 ....... IN &l s ~( ._é.‘—%) Q= bl |t -5} HAE 22IC}.
I

H
btH2....... IN O| 2|0l M IN O] =[S [[H HHI (EF% ) St 1 3|2k Hi, Lo & [LH b HH| tH] --- S}

I HXNE 22IC},

= WE ZH 20l B X7} OFF 2 o] lom X7} 22|X| ¢&Lict.
T NG . DEZAD} SEYO|H M E 22|K 2ELICH
X "ZHeole BEZAD (p.59)

SHY0|E 2=2| M H

SHelols REO| AHE EE £ 52 M50l BHa0lE{o| B SAb2 MY 4 gL ch 2Haols B
o ON/OFF £ EXT /O 2 Mojg 4 ALt “2af A15” (p.81) & &xal FAAIL
1 cemQ (sHIFT 8= M5
SHYH0|E| MY 3tH2 = BiLICE.
SET
2 D Agle| /xS HHAZ S0l 2= MENBIL|CE.
U ............ A EHeolEf (atat BHeolE] ZDlE F / x7| MH )

............ —’F% ZxaolH (E T1/0 2| MANU OIE40| ON 2= =& ujet ZmefolH
7d—l|.E KE_:!)

ol Yo Af 2t Z 2 ofef T
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4.1 FIf20/E 75

-l =2o
ZHefolE Hlw gHe ot 2 B/ A&

J8l9| 9IS HUAIH SH|OIE HI WS ML),

J|IEX], el Hlme| S=H0f| CHoHA]
/=X, He v Z M A SR MHSHR| = ctS2t 20| A AE L,

AFBHA| = 7| Z=X| X (100 + &9 [%])/ 100

sHekA| = 7| %] X (100 — &9 [%])/ 100

ESH, S R|e] BEAIZL 7| E=X[of CHSE M X] [%] 2 FAI= 1D ctSob 20| A MEHCH.
A X[= (FHA -2[EX) / 7IEX] X 100[%]

0z
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4.1 ZLf20lE 75

)

o

Al (71=x, He) 2 &9

(o] ]]

=

SHHIOIE] 8F 2tH2 = BiL|CE.

RIS YIXIE MBAIH K& EEE Heks MEBHLCE.

DO+ E«

astetx| (712X, Hel) 4 fH2 2 0]S5101 4Lt

2ot 1 07| M= 150 mQ

D
(DO«
%

kA
Ir

N

5tetx| - 7| M= 100 mQ

o

-

HE fIxE HdEstAl 5t Attt st 715 =9
AE T2 0| SAAH =R E M Ayt
Hect, (@vasv) (oap) ( TriG)
N = 0ADJ 7 SAVE 8 INT/EXT 9
G D AE0ls (Cview) (Cstar ) (swreL)
4 DELAY 5 AVG 6

LOCK 0 MENU

(comp) (LocaL) ((PRINT)
_/':qu SN SET 1 2 3
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4.1 FIf20/E 75

Mo SYXE = AUTO 7|
SStetR| (71 EAl, Hel ) 2E =2t o|QloM s8] FHAIL . &bstetA] (7]&
x|, Hel)dd =HoM = E 7|7 EU et
Mo SHA|IZF ebetAl, shetx| (&stetx| MY W ) EE= 7| EA| (ZIEA],
Hel ML m )2 MY E L 5 o[ &kx|, +OF & = A Y = X| &Lt

SH AL ZatE ey STAT 7|

ootebx| (Z71E=R, Hel ) 4 =tH ol oM Z3 FHAIL . dotetR| (71F
A, Hel)4d stHoll M= ® 7| F
SH ALt Zof| M ofelj et Zo| HYELICH

. AbSEX|=EHAX+ 3 0
ALSESER| A Aol [ = =
sorEH 2S= W |siexi=gEa-30

=% =" A
JlZ=x| vde| MX{al [ = =
EA A EIRE o 56/ maax 100%

o= REZFEHX (0, E LEHHALC.

SH A4t 7| SOl OFF L i & EAH Adt BTt els M= MY e = lsuct.
EZE: “455H AL IS (p.65)
AUTO, STAT 7|ofl 2|5t &t5t5tx| S ™2 HAM (&Y ) 7t =% o2l &4
of A= et & 7|sLHCt.

xgl Mg} abststx| 2 7| EX[= 0~99999( & &= 999999), ¥ 2= 0.000~99.999% 7+ A
TANG oS deleuct ololuat MY 4 9loD 2 s vigUch 54 21
2 MM AT WIS U AL MU

HOjx| 23 7S (Heh) 2| 89

FHOlE £ Alofl M SHR| o] Htfx| & #5l= 7| HH . viEZ]
of Z2=25 AZIUS W +/-2f S0 g2t Mool Hifxlz #Y 2 &+ U
=

EYA ZREE +-dt 2 AZ et 29 MY SER|JFoto|H A glo| =1 F
efole HEATE “Lo” Jt ELCH BHHZ AZE (MY FHR

) XY Hel o[Lf2tH  “INY 22 BHHESIX S £

oz My FUAL.

ofr

= 7|5 82 0w stHoll M dF et

1 aaEmQ (shiFT 8= ®E)

W% 34040 L|C}
2 D Mo x| A 7 [t

X “1.4 0% stH el A (SHIFT — ENTER)” (p.16)
3 Mo x| £ 7|52 ON/OFF & dH gt
1] T M x| #d 7|= ON

oFF ............. Hoi x| ¥4 7| OFF
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1 Zi{Hf0/E 7|5

S1u{2{|0|E{ 7|=2| ON/OFF

=IHZ|0|E{ 7|=0] ON/OFF EILIC}.

O

21H2{|0|E{2 ON O 2 5tH @ =&+ uix

L ct.
« WIQV 7| (58 75 4d)
¢ SHIFT > QVIQV 7| (Y& =H)

« SHIFT — COMP 7| (S 20| M4 )

« AUTO 7| (Xt 2llelXx| &)
« SMPL7| (MZY &5 MX)

« SHIFT — SMPL 7| (OHHHE|X| & )
+ SHIFT — TRIG 7| ( EE|71 A~ dH
)
)

” |

« SHIFT > ENTER 7| (Ml &
« SHIFT - STAT 7| (& E+IOI
« 22X 7|

COMP &S

?loll otz 2| 7| Z==fo| 7

X NS =meloleiz ON 2R stet ALS BlelX| 7|52 RS2 2 OFF 7+ Euct,

IIE

HIOKI BT3562A962-05
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4.1 FIf20/E 75

=xo2 =g N EUC. 2tzte| B ATy} Sho Alol| EA|E L}
Od SE  =meole= Aol MXE AMSISHR|QF 2 M %2 | M5H0] o= H 2o S0{Zt
=X2 BEEUCH, M S MQ EM o2 272 =2510f B S Als s
=
MO x| B 7|50 ON @ A =& x| 9 Mo x|} A5l5HR| S 6| meH Cf
Mg =
w5k =X 0| AFR|= ofal oF Z¢Ho| EHA | LiCh
Al tugs!
..... o 51K e
OF Hi( = w9l =1})
OF Lo( =X 9| o|at)
PASS/FAIL Et8 &8 mzZnf(Ms 2 MY 2t2ke| Hi, IN, Lo) = EXT /0 2 £ EEuch, 8k, #7
EHE0| 0| RO A £ YT E XM otn} MY 25 INO| 52 0= PASS B |, 11 0|
o|el i = FAIL Bt &8 & 5l= PASS/FAIL & &20| Bt =)o S C}.
#x: 28 UT” (p.82)
7|Z= x| #olol| o5t H|mO| AP LiKOl|A ASIEHA| 2 A ASI0] SR S A K|
of BBt O] W20l ACH FEA|X| 7} BHY 9|9} Z+2 Z40|2FE Hi = Lo
2 mYEE AU AsUch,

29418
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i 0/Ef 7|5

x|, Suizlole] H™X|2| EA| X2t

OV 7|solM= AMet
AI Tt 7| soll 2fs SHeolH HHE A,

ZHOIHHEON2Z o+ 4

stol gt 4 Y& ct.

X & : ArgE] 150.00 me, 518H] 100.00 mQ

<0 >
xiot . AFSEX| 15.2000 V, F8tX| 15.0000 V

)

VIEW

Mot =X =2y ol 3H
, M 2Helole YR )

oF R & B,

QV 7|s0llA e 0|E{7F ON & [} Bf

SH OB 2] MHRX|E &ftele uf ALZ R T,
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4.2 EZ[AH /&

| 42 E2|IH 7=

Ea|} A0 MY

E2|H 2ol LT EBH2L o F E2|7H2 Tt AEHCH,

W5 E2|H [HWRAAM AtS2E ER|HE L etch. (Z2[3)

ot E2|H |E2|H M QR = 2S5O0 AN SHFCH,

acm()  (SHIFT 8= AM5)

Ea|7 220 4Fs Mepi|ct.

INT/EXT

EXT TRIG & &

EXTTRIG ES ........... o E2|A
EXT.TRIG =5 ............ W& EalH

e EE|7{OUIAML] <2lFolM E2lHE Zedud ct2 3 74X ghHo| YSL Ch.
&3

of ZEOIM = "AE 5" YEi 2 =0 AT EE
ER|HIt HEl= “EEIEJ” AEf T}
= 2[FollM E2|AHE e miojct

mu

Zdgtdet.

RS-232C, LAN Lt GP-IB £ o7 et Mol M= AL ZF S oM e 5 A&
Ct. A% SH S oiMstH SAE (PC Lt Aﬁ‘“‘l )01A 1 A& &l Eto| Yol A2t

E2|AHE Y5t Edct.
EE . “E2|H A2HO HsHAM” (p.150)
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42 E2/AH IS

Ed|7{ 2&lo]e] &F

b

[}

EelA S E Qe % 5
Mol EalHE dAE

0.000~9.999 s 77HX| 1 ms 2|

1

ol

M2 HAIBZI7HRI o KA AlZke ME BT 0] 7152 AL 3R AR S HE?
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4.4 O4HEIX] ]S

44 OfHRIX| 7|

OiH2IX| 7152 SHXIE BR5/0 H5H 7ISYULICH 0] 71500 23 EAIXIS| HiHE BY £ UBLICH
BF S8 216 BTN MY E & YALICH

1 amO

OhEH2|X| =5 HFetL|Ct.

3 D OHE{2|X| =7} HZgtL|Ct.

R

P

nr

) ENTER OHE{2IX| X AENT} EILIC} .(AVvG BE
F 28 AR : SHIFT I

OjE{2|X| 7|S= OFF &2 5}7|

1 cem() (SHIFTHZIE)
OHH{2|X| 7|5 AH 3t™Ho| LICt.

OFF & MEHEIL|CE.

o F F BGEEED

3 OHEH2IX| 71501 SHHIELICE (AVG £5)

2

z0 gt L& E2|H2 s M5k A (Z2l2l ol = 0|5
T S olo| A= cha HHo| Euct,

EBEE2H MY “42EB|H IS (p.61)
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4.5 SH G1L OIS

1|0|E101| CH oh

% Hax|, ZHA|, £ A%, REZFHR} ME
ol FEHAL, %Q%EA | =& Al L5t EAIH o

|Hi — Lo| ~|Hi+ Lo - 2x

CpK = P
O-n—l
« Al oko|n 2 75 HOo|H 5 LtEFHLCH,
« Hi, Lo = S a|0|&{ 2| &tstetx| & ALZRILICE.
=4 s8 X2t 30| HEoH= 22 Ed sHE otle A2 "SHO|
AL F2o| otz A x| 2E 2l £ 2 olo|gCt. Bt 2 Z Cp, Cpk 2 gioll
olsh ct2o 2ol 3 sHE gite = A4t
CP, CPK>1.33 oo 2 s 58
1.33> Cp, CpK>1.00............ TH S My
1.00> Cp, CpK..ocveveerreee =8 sH &5

. SEHoIE (5 0l4,+
=8 X BAIE X ZEU L.

« 0,40 0¢9 Z<% Cp, Cpk = 99.99 7} ElLC},

« Cp, CpK2| AtsH2 99.999! LI}, Cp, CpK >99.9991 72

- CpK 7} ojo|LH{ Al 49= CpK=0 0| & LCt.

« SH HOlE{7} U= MENOA SH0[E MH, 2K MY E= At 22X

MY S HAT AR Cp, CpK 8| EAl= “--.--=-" JtEYCt.

M) EAIR (%) 7t EMEH AT S

H},E o:|A|. 711}% O:~|

[

2 99.992 FA|EH C},

=

rulo
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4.5 SH AL OIS

S At 7|S2] ON/OFF

1 PEHO| &L(Ct.

(mel =t

(M= 5o

2 G M2 EAIELICE.
(3 3) (ME 5tH)
oiAl 7|S2 ON EE= OFF 2 iLICH. (M2 313)
oN........... 47|15 ON
oFF ........ A4 7| OFF

3 M2 25D SN3IMO= £|Sol2LIc}.
ENTER
xIAg 242 : SHIFT 7|

2|E9| Mé} « ZHe{0[E 7[SO0lON

= SH A&t 7|52 HE (ON/OFF) & = stgH
Ct.

o S L7 =2 OFF ol A ON 22 Hi32H o4k Z 1t
Al SH ALEE THAI B CL.

« SHAAMUTIISS ONSE 5HH 5H

£ S2|0I5HA| g1 ot

STt Eoi Rk,

1 SAH ALk stHo| FLict.

n o. (ME 5t

'I_,-I
2 4 22|0f 30| ELICt.

(M siel)

W
m
3
2
Ofm
N
re
r..>.
mm
mju

2|O{BHLICE.
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4.5 SH G1L OIS

ClolE 7t <7]

212l =2 XIS

£2|0{E ON EE= OFF 2 giLIC}.

ON.eooe EX A ZDE T2IE 2 £ S A5 2 22|0f
OFF ........ Zelofstx| 22

MY E e ™SI SHSIHO R k|E01ZL|CE.

F et AR : SHIFT 7|

£7]| 914 71:50] ON 21 MEROIA TRIG 7|8 F20 [} S5ts MM
BLICH.

< 2[F E2[HA:

1 =
. Y& A A S| EAIA
o

« *TRG 7{M
+ EXTI/O & TRIG EHALE ISO_COM of| Etets = oz K| 2 S&Fet Ct .
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4.5 S A O/ &

S| &t At 29157

[ = =1 L

g4k ztHo| SLICE.

2 & mioict chS o Zo] M2 =HO0| HEELICE.

<0 >QV 7|5 MEH Al
(V715 e Aol = ZFAI=|X| &4 CH)

(== R B |

1 G #

et £™eo| & oolE
no. D
Z| ol X|
HlolE No.
|
NMet E™Ho R EZFHK} Net 5 MEo mF:HKt
5n D 5n-.
n 1 nn i
uu i uu i

—~~

Q7|5 ME Aol = EAIEX| Z&LCtH)
X
o

MY 289 & ololg 4) MYt &

v

ON/OFF &7 M =of Atz SE|ol 4 H ECISE=ES
1
on D s D i D
ofrr
Igl Mé} « FROOIH (53 0ld, +OF 0|2 )7t 02l & ALt A= EAIZX| 5
T © L Ct.
« REOOIE 712 22 YES EEHA, Y 58 X+£ EAMEHX| &E5
Lct.
« SA oI A= Aefoll M SH0lH MY, 2 2IX| MY E£&= XS 2l 21X
HdE2 HASHZE2 Cp, CpK 2| EFAlE= “=--.-=" 7t EHCt.

o| ZBIEH=Z &8 UFLICE.

E7)| 1A Z4} &0l S1HMOjA PRINT 7|2 SEL|C}
s & =M s
17 (p91)
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4.6 =22/ I/5

4.6 H=22| 7=

M2zl 7|52 sS4 AWM= A et R a8 7| sLCE.

H=2| 7|52 ON 22 5t E2[A =] Efo|Yol ZYX[E 2 7[7| thFoll | =2] k. (Z[C 400 ZH7HX] )
M =2|= HlolefE HMEZR Li=of ol 5= G,

2 HE ALEol 042 7JHe| A|ZE MetstHM S8l 1 3 54 wjoict EH X E PC 50l 415
2ol ZofX|A Edct. 2 7|s2 2 gt A2 7 M Z2|of] 7[HAHA FL 2EME S SR T2
D‘”EEJ._ =_|<C-’|7(|E oI_T'_I-X-{ o=z 7(-|_._ol-o§M-| 7-{)% Al.oIE. A|7I-° |:|- I-A oIA|,|[:|.

BN
(i}

E-IuiIOI £ RS-232C, LAN EE= GP-IB 0f] M A EIL|C} .

E: "St =7l H4FH” (p.105)

1

2 HZE2|7IS= ON 22 5= 7 U=S SLlfLIC.
:MEMory.STATe ON

12 )

3 MEM2C|F0|E{7} BSELICE.

—
@SLOW @0AD| OMEM

4 E™XIE HI22ILICE.
TRIG 7], EXT /0 2] TRIG &l& 2|3, «TRG 7{ME S {=5}LIE ¢
24510 MEM CIC|H|0|E{7} 1 8] &g %}.T'_ SH™X|7} 7I2.*.E=!LII:|

—

@SLOW @0AL OMEM | MEM E DE:‘

Ez2|J &40} 2|F E2V{E Y& FR= EL{ SYS 13 &
sl 53 E= =0l SYXI71 7|°*5'L||-'-} LI E2|7{2] B2=
2|7{ gl = .’?‘-I"°I FSIZIIL IIHELICE.

Dest S, E2|7S YEs] FAAIL.

[m o2
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4.6 HZZ/ /5

HI=22| CI0|E{E 2H0{LH= F{UWE=S SLIELICE.
:MEMory :DATA?
HIZ2|E SYX|7t SEH22M gHeHELIC

<0l >
:MEM:DATA??
1, 290.60E-3, 1.3924E+0
2, 290.54E-3, 1.3924E+0
3, 290.50E-3, 1.3923E+0
4, 290.43E-3, 1.3923E+0
5, 290.34E-3, 1.3924E+0
END

ClolE{2| Ox|2} Hofl= “END” 2| X7} SAIELICE.

H=22| LIO[ESE 1 744 =415 A} & U=
.MEMory DATA? STEP

£ S8l FHAL.
£ 7171= HI=22| HIo|E{E 1 7] S&lst = CH7| &Ef7} ELICt.
PC SO0IAM “N” & SIstH CI3 HIZ2| C0IEE SaAlgtLict.
0|= Okx|=} EiIOIE17JIII HESBLICEH.
£ 717]= HI22| HI0|E E 25 S41I5HH “END” EXIE SAIgtLICt.
<ol>

:MEM:DATA? STEP

1, 290.60E-3, 1.3924E+0

N (PColAM &4l)

2, 290.54E-3, 1.3924E+0

N (PColAM &4l)

3, 290.50E-3, 1.3923E+0

N (PColAM &4l)

4, 290.43E-3, 1.3923E+0

N (PCollA &2l

5, 290.34E-3, 1.3924E+0

N (PColAM &2l

END
H=e2|E S2]0{51{H CIS M=
:MEMory :CLEAr
HI=2|E S210{5x| 2= 8 E2|71 22 mjoict HE2]0l 712 7|
HELICEH.

StigfL|ct.

ol 22lofl 7|24AIZ 4 U= ClolEf = HTH 400 H7EXI LIt 1 014 B 22|
S22 G E (S21748 e2fEt B2 ) |l Ex ene Felsiiae
FARA

Sl g HWE S4lo Ch ek AL “Hl 85 GP-IB/ RS-232C/ LAN ol ef
HOIA" (p.99) & AT FAUAL.
M 22| 752 ON 22 5tH AHS 2 2lX| 7|52 ALE 4 glauCh,

ChE =212 st o 22| 80| S2|ofE L Ct.

H 22| 7|5 OFF oA ON 22 st &%
;g Eﬂo._'IIE I:I17=|ol_|-7=|o

=2 o

2 E1|O|E1 MM S B{ZASHZAS
<)

=2=o= Lo
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4.7 7| E2/5

H22| 7SS OFF £ 517|

1 HI22| 7|SS OFF £ §l= HMEE SAISLICE.
:MEMory:STATe OFF

y H=22| 7|S0] sHA|ELICE.(MEM &S

7l 22 AW 2 YHo| YE T5 7|e| xxto| BIbsHALLCE. I £ 7502 MF
Aot

LOCK &

on

x-ql Mg} s MRS HE 7| 872 A=A ZELCE.
T Ao + TRIG 7| € AF2E 5= AUELICH.

ol

7| § 7|52 OFF 2 5171

"lﬁmﬁﬂl(:) (Sf*":T %EEE.E;%%)

7| 8 7|52 OFF 2 8lL|C}.(LOCK &S

LOCK

_JIS_QI MEF 2|2 E MEl (B4 T )0l Z2= 2|2 E ME| T S HE Ut
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4.8 ZfE HO/E 7|5

4.8 12 Mo|E ]S

xfe| 5 =HS RE v ek M 22l MZH(Mol2 ) EHCt,
My =g 5 =42 =0 126 7+II°"—I ct.
mjd MolEE Mallst= A|™olAM el 5 =742 MAehct.
MEetEH mH2 FHo| Meste oid 227|522 oY = ASU .
1 Lo s (@) (SHIFTRHZ MZ)
* I Mio|= st™o| SLICt.
LOAD
SAVE (Hel zH )
(ME 343
g HEIEE
2 MEHSHL|CE.
(ME 343
ce
Bl 7| gl dfd No3oll S =HS M= 4%
olo] M= mjld HS E MEISIH StHo|| “USEd” 2t EAIE L CE.
3 ENTER S ZNHE XF5t0 SHYSIHO = | S01ZiL|C}.
F|Aet AR : SHIFT 7|
xgl Mg} o pofl MZESH e HSE MEISIo] ENTER 7| & S+2M X2 Y &0] §of
Ta/No 7| gL},
. 7| 2 MEj= 2|2E F{MHE :SYSTem: SAVE 20 X{ &H&t 4= Qi &L C}.
xEas
« EH |5 MY o FAlME MY
- = efelx| My - dejo] My
- AtSElelx M - U =Y
- MEZH &R o OlH{E|X MY
. BH0lH MY .7 =
s W E2|AH /T EB|A o S HAMAA

x| 28 7|s dE2H<2)

2
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49 49 Z2c /5

ZHS YRE B3 LA o 22lof A 2fofLct.
g 2= Mo FLICt.
'l_ O ,C] (Ml 3 )
E—L}T LEH_E;; P)é.* =
gLt
(ME 343

-~

a2 19 No.3 2l 58 =2

Ho{L SYEIHO = E|S0ZL|CE.

EF x2S ¢

Flaet AL : SHIFT 7|
ME X g2 uld HS E MEHNSI0{ ENTER 7| & +2H Z 11 30| S &L},
2lQlx| 72| A5t HECR | HE S MEASHE BAR= MEE HE0H FA|
gt
EXT I/0 2] LOADO ~LOAD6 2 TRIG 415 MO ZE 2lofl 4= &Lch

(p.81)

“ tl
E: YUY U’




74

4.10 = Ze/E20/M 7|5

410 M= Zg|E3|0|M 7|

Im
oln
fjo
H
21
_O't
kl
Al
0x
0x
i
|_

=717] 2|2 7o =M Mot Alel =2l =

Sajjo|M 7| suLct.

YA FLE FA2ET127TC Ol ot B S M =
ESH, MEZ0| SLOW ¢l d%= o] ™ol Aztglol X mfojct 4 = 2| =efo[Mo] A&l E
Mz Ae[Egoldel o= chx 2 7HA| 2ol AsH T,
N 302013, Ars2=2 Ml EHCH,
S EXT /O 2| CAL /& A5 (CAL EHRFZ 1ISO_COM ofl Btz A| )
of olaff =322 Al .
£ = :SYSTem:CALibration {2 = (p.145)

(SHIFTRHZ MZ)

it $810] SLICH .

MENU
a|=yo|M MY SIHS FAIBILICE.

Mz
2 [> X “1.41 % siHe] A (SHIFT — ENTER)” (p.16)
(Hel =)
(ME 5tH)

3 RS QIX| =012 MEH BT},
AUto....... M= Ma|Eao|M RIS
T MmMa|seo|M £ 5
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4.11 A FE /5

411 SHX S8 JIs

ZHXE E2|A 2= Eto[Yof RS-232C 2= LAN 2 £t 7| siU .
EQA (Z2) 2 55t X £90A € =78 U YA E PC 2 7IM21A} 5= & <ol ®alet 7|

-

1 ® SHIFT O (SHIFT E="E xﬂ-lg )

Bl 3810] SLICH .

x| £8 7| ON

EHM7x| &2 7|=2| ON/OFF £ MAEILICE.
=R
OFF oooo..... =X % 52 7|5 OFF

M2 sX5lD SASIHOR g|S0l2L|Ct.

TRIG 7|& 527{L} EXT 1/102] TRIG A S = SILIS Q2451 EX %|
7} RS-232C EE= LAN Of|A{ S EIL|C}.

PC = AHHO| =41 ME2 SHFAA |2 . SHXIE SAI6HH 0]
2} 7I1S0|Lt EA| S2| X2|E 35t , CIA| A1 AEHZ SHFAIA

2.

Ro|\ig - SePPlew ez Mmd Ats el Sxg s ddsa 28 B

T Ao 2 ol SHAJF SAEUCH . U E2lrel s E21H 9 & 2x0|
=7 SAE T

. =% £% 7|52 olE(H0| AT} GP-IB £ ZElEel A2 AR E 4 flaY]
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4.12 7| ZE2

= 70712l ddHol| A= =E& 7| E s W 7| ZASS SEX fFE LYt

-

1 com( GHFTHZAES

o4+ 30| ESLC}.

2 7| ZES MF SIHS EAIBILICE.
D £ o4o| A (SHIFT — ENTER)” (p.16)

o)

4 432 #3510 SYHWMOR EISOIALICH.
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4.13 2[4 7|5

|

413 2|M 7|
2|M 7|sol= 2 MOo|E HIO|[HE MRt SN =HE ST &t 2l 2 =7|stst= Y 2|t 2E =4
A3 ofd Mo|E HIO|EE S& &5t MEl 2 7| slst= A|AHE 2lAlo] & Tt
1 aamilO (SHIFT i MS)
M £1840] ESLIC.
MENU
LIEl

P
N
o

g|Al gie 2 MEHEIL|CE .
M 2|M (zid Mol2 HiolE{E Melst &Y

=HS =7|5)

3 SEt......
SYS..... AlAE 2|M (B E =X
D “ENTER” £ ZMA|ZLICE.

o AlAHE 2[ME 5t oY Mlo| = HlolE & 7|3t L},
S AMEs| T LAN QIE{H O|AL] MM 2 X7|5l= K| &
&5l FHAIL . (p.105)

XO0| A5
'IM%F « Ol gHo =z 2|AlS Al
LCh. LAN QI E{H O| A MA o] £7|5} StHo|| A A
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4.13 2/H J/&5

S &5t Ale] =7| MF
RIR= =7|%|
£¥7ls oY
e 5 x| 3 mQ (BT3562, BT3563)

30 mQ (BT3561A)

He 59 2 elx| 6V
AtE 2 el x| ON
U =4 OFF
=R OFF
2afo] AlZt 0.000 s
d4EY B SLOW
2| x| 7|5 OFF
of 2| x| Bl 2
M= B =ajo|M AUTO
ol 25 ON
Ee7] & L= =2
M Fab AUTO
7| =&t 2 ON
7| 5 OFF
ExaolH OFF
2Ha 0|5 | W 2H (g, M) Hi, Lo
S 0| ASHX| (Mat, M) 0
SOl & Stetx| (Mg, &) 0
SHOIH I HXZ OFF
EH0H 2= AUTO
SH AN 7S OFF
SA ALk 2o Xts 2|0 OFF
olE{H 0] & RS-232C
sS4 &E 9600 bps
GP-IB 0 =2f| & 1
GP-IB 72 2%} LF
ZEE QY 0( SlEl Z2IE OFF)
oz £ ASync
=3z 58 7|5 OFF
EOM &= HOLD
EOMEA = 1ms
ZYMFEHAEH IS OFF
=Hzole Ml x| HH 7|s OFF




I Xl 5 &

| 51 I

oIF HES
Etxte] 1S

>
0
]
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51 L2

A

1
o

Ecgid s
- I =H A5 9| 213 (0ADJ)
- ZEIE AS9 &3 (PRINT)
- Mz Mpj=ajo|M MS ol 213 (CAL)
- SHOIHS 3 Y 23 (MANU)

. =X Z2 M50 52 (EOM)

. &= 450 2 (NDEX)

. =3 o|at A5 0| 53 (ERR)

. ZHaole BA Al52| £ (R-Hi, RN, R-Lo, V-Hi, V-IN, V-Lo, PASS, FAIL)

ZMALL , 7|17| DES WX|S17| $I6H EXT 1/0 F{UE{0f] H{M &t = C}2 A}Et

2 XA FAA2.

o B2 717] ¥ AZE 77|12 MAS XL £ AL FAA 2.

« SZ} F0j tiMo| 22|E|0f CIE =XF S0l =61 IstLict . 25 71
WE{0f] 9 E = LIAIR 2151 DF-s FAA2.

« EXT /O HYE{0]] A& 77| ¥ EX|= =HESHH M FAAL.

= 71712 &4 X

2RI 317 S15 Che Atatol Folsh FAAI
» EXT /O A Efoll 2 olate] MY = MRE US| DAL .
+ Z2 0| AFB Aol 97| W2 B8 ClO|2EE BIEA| HEH| FAUAIR

- 1SO_5V 2} ISO_COM 2 £Hetstx| ofplA
HZE: ‘522 M50l tiahA” (p.80)

HIOKI BT3562A962-05
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5.2 Zt A0 Lo A

| 52 Z+ AMS0j CHSHAL

I HY x|
)
— o~~~ —~ IO
e Veeese 7

2 72222 ¢ ‘x‘m‘o

0 0 |0 j0o o I_ | (@]

O ﬁaﬁﬁﬁizk%ﬁf
1110 9 8 7 6 5 4 3 2 1
O0O00O000O000O0
A A 99900990900

« D-SUB 37 & female #4-40 21 x| LtA} 77
8 7 e

/

. DC-37P-ULR( & ) ‘F%H‘QLS § SEEE 2@
- DCSP-JB37PR( 2 ) <l g FI8IRIRIS

U= SBHRZHAL X Z =
ISR EXT 1/0 {4 Ef
= sy 110 7ls =2| e sy o) 7ls =2|
1 |TRIG IN | o5 =2|7 s | olxl ||20 OADJ IN |28 =5 s | Azl
2 | (oleF) IN |- ~-| - |]21|cAC IN | Sy FEEHNE e | o
3 | (ofe) IN |- - - 22 | LOADO IN | 2= #15 Bit0 = |
4 |LOAD1 IN | 2= #15 Bit1 s | alg 23 |LOAD2 IN | 2= #1135 Bit2 = | &l
5 |LOAD3 IN |2= #35 Bit3 s | zyw 24 |LOAD4 IN | 2= ¥ 35 Bit4 = | =
6 |LOAD5 IN |2= 815 Bit5 s | #w 25 | LOAD6 IN | 2= #% Bit6 = | 2w
7 |MANU IN | EHHCIE TS AN 2 o || 26 |PRINT IN | s8x zai= g | olx
8 [I1SO 5V - | Hol Mgl sy & - - 27 |1SO_COM - |HA ™A =Y - -
9 [ISO_COM - | EddE =2H - - 28 |EOM OUT (=8 5= = | olxl
10 |ERR OUT [ =%~ o|At 2 | 4 29 [INDEX OUT |28 = A5 2 | gy
11 |R_HI OUT | Mg mha Znt HI 2 | =g 30 |R_IN OUT | A& ma ZaIN 2 | e
12 |R_LO OUT | xgh 1™ 21t Lo s | g 31 |V_HI OUT | Mgt ™ Z3} Hi s | &g
13 |V_IN OUT | Mot mhad Z I} IN s | gy 32 |V_LO OUT | Mot mt™ Z 1} Lo S | g4
14 | (oflef) OuT |- - - 33 [(oflek) OuT |- -
15 | (oflef) OuT |- - - 34 | (of2k) OuT |- - -
16 | (oflef) OouT |- - - 35 [(ofl2t) OuT |- - -
17 | (ol ef) OuT |- - - 36 [(ofl2k) OuT |- - -
18 | PASS OUT | 4 Z 1} PASS g | alw (|37 |FAIL OUT | #¥Z 1 FAIL 2 | 2w
19 | (of2t) OuT |- - | = | dZas=E2717] LHIFOIM DA ZLILICE.

olef &M1S0jl= B M3HX] DAL

Igl Mg} AEE S Z 2 = 77| AHol& (255 )0l AZE 2 Ao M ¢lEte] 2
T © S X cHA A (E5 ) =Hof AGHCEH FXI2ts M=o UK g2z F

s ——
olsf FAAI2
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H™ -

LOADO~LOAD6

TRIG

CAL

0ADJ
PRINT

MANU

81

5.2 2t M=o Lo A

5E MYStD TRIG M S 22fsta Meistud s S 295

ZEs Y HEE
o

!
0o{ Zx &t Ct. LOADO O| LSB, LOAD6 0| MSB ¢/u ct
TRIG 215 23 A| LOADO~LOADG O| X 3[ 2} 2 FH %ﬂ—?E e 2EE Malist
A &L ol 2% F Eg|HE= dEtMel TRIGAMN S ZM 1 8] FH et
o< No. LOAD6 LOAD5 LOAD4 LOAD3 LOAD2 LOAD1 LOADO
* 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 1
2 0 0 0 0 0 1 0
3 0 0 0 0 0 1 1
4 0 0 0 0 1 0 0
5 0 0 0 0 1 0 1
6 0 0 0 0 1 1 0
7 0 0 0 0 1 1 1
8 0 0 0 1 0 0 0
122 1 1 1 1 0 1 0
123 1 1 1 1 0 1 1
124 1 1 1 1 1 0 0
125 1 1 1 1 1 0 1
126 1 1 1 1 1 1 0
# 1 1 1 1 1 1 1
0: (HIGH: 2Z == 5V~24V) 1: (LOW: 0V~0.9V)
+ LOADO~LOADG 2 25 15+ 0 22 3510 TRIG BHXFS ISO_COM of| cHetst
42 1Y == A SHK| egaq Ct.
e Y RES MUSHE 2 A HE52 M 2270 ms o[ A H gt (oFY A
k2715, 8lelX| , MEY £=of wat chEu o)
e QR ERHE MAEHARE BEE 27 ol 15 5™ s},

E2|7 227} 9|59l 22 TRIG 4135 HIGH ol Al LOW 2 5t 1 o X|ofl Al 1
5 SMBLICH R E2IAY i E21H 5HS 57 2guct.

L, A AL BB H2elo 7|5, SEX & Mo 7|5k ASHIT.
(LHF EEHY M= %§°H—IEP)

M= a|=eolM 5 MHo|M 4 £ I} EX.FAST, FAST, MEDIUM &
m CAL 4lSE HIGH oA LOW 2 5tH T of| X|ol| M A= 2| =2 0|4 Z THA|
R

M= Ze|=ao|Me o 55 ms ZLict.

M2 £TJHSLOW & & CAL AlsE 257U},

EZE: “410 4T Ha|=ao|M 715 (p.74)

O0ADJ Al S E HIGHOIA LOW 2 5tH T ol X[ol|M 18] I& =H S Al st
PRINT 2l S & HIGHO|AM LOW Z 3 1 of| X[of| A sixf o] EMH X[ E =2l EhL
Ct.

SHHOIH ZEE =22 AYet 4 MANU LS ELOWE afl & S22 =
Hallo|ef E&ol ONo| Euch.
ExE: “ZEHO0lH 2= ME” (p.54)
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5.2 Zt A0 Lo A

= k=

ERR

INDEX

EOM

R-Hi, R-IN, R-Lo
V-Hi, V-IN, V-Lo

PASS

FAIL

29 /18

RR A.JEE EOM of| &7|5}t= Synchronous £t EOM o &7|8HX| 2211 AlK|
o1 Atefjol| w}2} £33 5= Asynchronous £ & ME & 5= Q&L C}.
EX: “ERR Zof fsiA” (p.83)

e, Eeflo] Aef A= e[ =e oM e, oA ok AEfd mf INDEX

e E &4t
2ol Mg, dys FYs5t= 7|22 ol M=ot £ =R ggUcet . ol Mzt

=3 Z2 A5t ONO| Eig mf ZH2ole BHYZ 2, ERR £ (SYNC
M A2 2ty E defidt,

ZHo[E o FHE At}

Meh, Mete| Y AT 25 IN O[S 1 Lo(ON) 7t EU (v 71 s).
Q7|15 ,V7|50lMe ZtZER-IN, V-IN I} Z+2 Al S 7t S =L},

« 27| HFOIM EH =HE HY SL W= /0 LS E 0|8 5 slgHCt.
- F¢l £¢ Alofl EOM 415, INDEX 4 & HIGH(OFF) 2 £7|3tg L ct.
- 58 x=71g MeE Uerlgle ul= LOADO~LOADG 2 25 Hi £+ Lo o

£
- 2EY S m|5tY| 2lal SHeolE EHY 2 PASS, FAIL 415 220l A &
_7'C_

[

o

H

il
ol
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5.2 2t M=o Lo A

ERR == 0] CHHAM

EOM =30
£7| (SYNC)

EOM &0
H|S7| (ASYNC)

ERR 222 S 0|4 Mef (5H 2= Y, H5 2T 5) 8 S 8ich ERR
Zejol = 25379 5 Wyo| YsLich

=% 7|7bE (221 0f7] Me, D0l AlZk, oA AIZH B2 T o X| el
oh) ol 53 ol 40| ULUEXIE HEt0f EOM 23| (58 52 M5 ) Eto|Yof
ERR Z3gict,

ERR 2 LOW(ON) =X olaez Hi2H S8 & 4 glct

ERR £& HIGH(OFF) :H}=2H Z™3ict.

(OF, -OF: 2| 21 X] 22l < E =&

= olar AlEf (5 2l oI Alef ) S A
L} EOM &34 3hE 8| £7| 2 &3 U},

ERR 22 LOW(ON) : =X 0|4t alef (=X
ERR 52 HIGH(OFF) : =X 2|= ¢ o[ & gt 3

HIOKI BT3562A962-05
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5.2 Zt A0 Lo A

= 71712l 83

£X 0|AH A5 (ERR) E &2

1 cxﬁ?C)
(enter)

MENU

2 D

ERR && MEH 31HZ EA|EILICE.

EEX: 1407 stHe| 4 (SHIFT — ENTER)” (p.16)
(Ml &t )
(ME 5t

Aol 4ol HE

MSo| &5 uhHS MEFILICE. (M2 3H)
SynC............ Synchronous £21 (EOM &£&0f 57])
ASynC ......... Asynchronous £2] (EOM £&0f H|&7|)

MY ESYSI0 EYsIHo= K| SozL|ct.

D
<

Z A
e

r

ENTER

()]

(SHIFT == ME)

Hlyr =tHo| SLICt.

%E |2HLICE.
A (SHIFT — ENTER)" (p.16)

(mel =t

(M2 sel)
sixle| MEo| By
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5.3 Ef0/E ZfE

5.3 ElO|Y XIE

2|5 E2|7{0flAM2] EIOIY XIE

b 7l et
HE A
S Dy
. *{ERR&2 ON | OFF \ /
(ERR £2{ ASYNC & H ) s
*3TRIG &3 ON OFF
ZEZ™ A Al S
i d= 2
INDEX &2 HE = ON OFF
FSESE el

EOM &2 . HetZ2
ZHER NS / : ON [+ OFF
25z 0lef 22} : f : i :
*2 ERR &2 ; ; l X
(ERR &2{ SYNC M ) - - : :
.3 t4 Lt5 t6 .
“1: &M= “ERR £330l i A" (p.83) & H=3dll FHAIL
*2: ERR £ & SynChronous 0l 2335tH 2| 0[E Zitet DX 2 £ & F0| S ol HE Z
R R Ll
AR (0175 = 534

“3TRIG Al 2= AlZ0] 123 5 SE AIZH( 2 10ms) Ol A+ 7| ch3ichot 2t
7t ety E W7k SR AIZEE 7o 2RI AEHCH, ETH, SE A2 A

—_o =

LIS E2|70llA{2] Elo]Y XIE

INDEX &2 A= = ==
SERNE-E ! 7“0};5 ON %2

*
S
(=}

a[

o F
=2
>
ol
o
4
o
m
m

ameolel 2ot X 5 X !
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5.3 Ef0/2 ZIE

HR=3 AlZE

()

1 ERRZ3 S AlZt*1 15ms
=

2 =3 E2AHAZ  05mso0l
t3  Eeaflo| AlZt Ay wE
X "Ez[AH Hallole] MY (p.62)
t4  AZAIZE wVIls E=EVIs
*2 EX.FAST 7.8ms EX.FAST 3.4 ms
FAST 23.8 ms FAST 114 ms
MEDIUM  83.8 ms MEDIUM 41.4 ms( ™ F I} 50Hz)
69.8 ms 34.4 ms( ™ Tt 60Hz)
SLOW 258.8 ms SLOW 156.4 ms( ™ @ It 50Hz)
252.2 ms 149.8 ms( M@ FIl== 60Hz)
t f—#ﬂ/\l?—} 0.3 ms
t6 EOMZE HA = QU EE|H MY Al

HOLD M3 :cts E2|H HZE AKX 7X|

PULSE &% MYSIEHA £

X "2701719 Y7 (p.84)

& Eg|H AE Al

HOLD &% :EX.FAST 1 ms, FAST 5 ms, MEDIUM 20 ms( ™

50Hz)/16 ms (™ F It 60Hz), SLOW 50 ms

PULSE 8% . MXYstH
A

*1: &M= “ERR &3of tisiM” (p.83) & Er=5l

o
H
=l
P

0
[>
K

r

MAIL .

4

*2: 14 H & AlZtof| CHai A
OfHHZ|X| M S ON 22 ¢t &P W F E2|HoM= 0|s 0| 522 A S AlZH4 = v X| &L,
Q|5 Ea|Ho HF AlZ+E ofefiet Z&UCh.

SLOW 2| & ¢
oV (t4 — 57.8) X n + 57.8ms ( )
(t4 —51.2) X n + 51.2ms ( )

QEEYV (t4 — 56.4) X n + 56.4ms (50 Hz)

(t4 — 49.8) X n + 49.8ms ( )

SLOW o[2|o| H<
v (t4 — 2.8) X n + 2.8 ms
QEEYV (t4 —1.4) X n + 1.4 ms

(n 2 Of 2| X| S =& LIE] L C})

*3: t5 ¢4 &k Al Ztholl THsi A

Ct2ol 22 ALt AlZEt5 of THAbs FHAIL .

r
ol

SH 47|15 ON & 0.3 ms
-I (=] =]

ZHO|E EHY WHS V| EX/HZ2 dFet A 0.15ms
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54 Lf£ 52 7Y

5V
T o8 [1sosv

2kQ

Bl 5 s + | |
3

g ]

T
12

V4
o

:
~ e

20| OADJ
21| CAL
22| LOADO
23| LOAD2
24 | LOAD4
25| LOAD6

0000000000

26| PRINT ;

me:

ISO_COM
27]1SO_COM A

kv
o O o
[{e)
|‘.U @
e

QUE M2 Adsx| = A
|2
L Hed 5V PLC S
1 08 |ISO_5V o b
o
10Q 2e 110
%}Ka 109 | 10| ERR ) K
i SUERSE)
30V
o K
R [ b JRG
T —to 12| RO
——0 13| VN
—10 18| PASS
—10 28| EOM
——t0 29| INDEX
—10 30| RN
—+0 31| VAT
—0 32| VIO
%}K_ AM o3 AL OV QZ}K—
F0 9 |ISO_COM .
l_n27 ISO_COM =
77 ~ !
HE HA ZH




/= 74

2

HI1H ALY

54 L{#

88

S )(S=2l)
PLC

T

| &

-
Ml
—0_ o
il — ,
K m Ay
m <0 : Q- 8 ; Oy
3 N - =i a =~ = |
< & ~oF Sig R~ 0¥ 3
IE K “ ol O 3 ! ol B
= et W T o
K o | [© - | o
- K @ m 2
r
ol od
Z0 o .TW .YW
<
o1 HlJ £ =SS o)
zl o] o ~a ~h
oF < L TN T
> m > I 1 I 1
o Yo}
T- P 5. -
Kl o) Kl =
T T _E >
.y ; |
W 4 s wose |3« ol o
> o E > v 8 :
H-0Ow & H 8 8 - <Ss | .
Y " T
81 9 U 3l o1 U A et T T e ey
_rfom |_wnw _®lal g5 D 0 !
Tz zw < A osr ol Al ofl O ! & ™ O, |
W O O O gl ® - K T Tl K — O_ i utm O_m
TWAW W T | W T T T E I S 3w @
ol oI ol ol W | f & ® K KU R o [\l <
3l R i
— —
ofl — ol
zl =) H ;
o __Io_ 3l 1l - ~h
<l <l z 7_ ilof _N.Af_
T ar R0 Sl
ol Kl = ol
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= 74

5/

2,

54 Lf=

= 717

=717

ISO_COM

ISO_COM

30V max

LED 2t2| o4&

g

Zajojetel ¢

N
~
bl

2717

ISO_COM

ISO_COM

2tolo{=/OR

PLC

=717

ISO_COM

PLC

= 7|71

ISO_COM
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5.5 2|2 F[0/0f Z8F QEA

| 55 2|5 Ho{o]

XI5}

1E el&st2{™ of

4 AASILL

Hloi) o] Z o E|=rf| o{EA|
|.I:I1 EI;}I,R ?

SHYI0|E EE AME (H, N, LO) &
£ F0|= |RX|E|LIR ?( == OFF 7}
El= 4291 U=R])

EOM

MS

I} AEEIX| 20t .

S3olg
22

H &E0M LiLt

MS= ofH

AAG HUEL SAFAOIES RAE

0f QILIR ?

RIA
bl

24sk
==

PLC 9}

A
T

RS-232C S
SAl0f AL &

2131 2|5 1/0 M01E
QILIR ?

ol s
F A
-

451M kLR ?

4| A2

Za[EH0IM
EHX|E I

Z 28x=2
A2he.

3t

Q&A

g

TRIG 4/ 5 2HISO_COM EtAtE A 9A|Lt 2 Z HHE E2Ho2 4 E
(ON) sl F A2
ISO_COM EhAFi L ct.
g Mz EH Me 2F 552 UKL
SURAIEZ Mt Ity S gels) FHAI= . olnf EOM M 5Lt e
Ol By Sol £ MEe Mo 2 (FkQ oto] MY e s =t
Yol FHAIL
ol & 80 E2|7 57t FESH SAESIA| gb= Z9 PLC ol 2|8t H|of
i 2lofl TRIG &13 & X% ISO_COM EtAtoll £ E i EHAL
Helol £E Solle S23| FoAsf FHAI2
54 S2 Aol 2pgstn 5 JHAl Alofl et OFF 7+ EU k.
EOM &3 d¥ s HA =2 4F35t0] Algal ZHAI2
5T AlZtol B2 HHoIM EOM 23 dY = 22 HdH =0 A= E9
OFF 7t == AlZto| of < BotM M PLC ol M H&E & = g =& 227t
A& T
EOM 23 d¥ S EAR 4HstH 5 = ¢ dYE L Fo Alztet
ON 3t11, I % OFF 57| w20l 53 AlZto| Bot= PLC oflA] EOM &
s dgEe s Agdot
ChSat 22 g ol o 27t ZAIEHCEH.

Z2E7t &0 X ke

Yol =ty o
« ZRELRY 0] 2Y = A et sto] /1S o
« SY Y MgV FY X 2ot SHHo2 S
e Etelol H{UETL ZE F&E0] ASHE . Aol DAAM MY
Fd|af FHAIL
Z20| Zafo] £= 2= HEH | YHo| S2L Il xEFHSE2tH
A AZE = AGUCh. (AZs] ol et edolut =2 M7t
S GX| pfeXl "els FHAR)
Stlez 23 =7ig 4y £ TRIG t15 2 ZFs5t1 AH7|o 575104
SYAE SUSZ IS & AGHICE.

271712 B /0 U A EH MSE 2F 2T Y Fo A MU=
2 FSELCt. mW2tM PLC S0l 2 7‘1 HI=2EEL (X)) k.
AL FALO[ES| Ct22 = HO[X[o|M FHX| 7HH27|8 78 2ZE9
OECIREE L T UFHCH. A 2ZEQ O E o FHAR.
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6.1 Z2/EE oIZ5H/

A A1) afo| #I8o[Lt 717] 1F22 0|0{E 7tsd0| U222 ZBIE HE A LT
ALEE XA FHAL .
« 27171 & ZEIE MAS HEA| XIEH = S As6) -’-‘-éIAIS :
- AZo| S Soil slidxlof CHE =X R0l HF1H ¢l

sl -rﬁl“g
=X D2chE s B0l M S Q1A 5HR| ORMAIR . T2IE| o £030| 31K 57 o}
T A 4 lguic,
. J|EX|= HEA| Z2IEoO| S5HE A2 AR FAUAIL XA 9o HES
A3t B = MS0| Pl ofL 2l ol4) 25 Aol A £ UL
. 7|2X|7} ER{of o PRI YoH BX|ZE 0| LAE & AL,

& Z 2ol tisiA

o QUIE{HIOIA e, RS-232C

s 18 BR T, 4t2t 45 2 X} O A

R e 9600 bps

o CIOIE{ HIE .o, 8bit

o THRIE] o NS

s HXIHIE .. 1bit

s SEHMOM e

o« MO FE e UULEIAES XF QM Jtse A

ZO \g  Zehel S =2iE 9670 2 EHEEAEUCH. TR D AA 9670 2 A2 AL
o
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6.1 ZE/E/S 21Z B/}

= 71712} ZelE2] HA

4 = 77| 1-E 71712} =gIE{2| M A0| OFF

= 2 AENRIXIE EolBtL|Ct.

2 =EIE{0]] AC O{HHE{E iZ3in
Mol 2318 ZMEH 2aL
C}.

FRrs-232c AHol=E2 2 17I19% =
2l1E{ 2| RS-232C F{4E] EtX}0f|

74

SZgtct.
4270712 =g Mals AL
Ct.
RS-232C 7ol =
S
FE] E o
13 e 1
12345
. {ooooooooooooo)
000000000000
6 78 9 25 14
ol I
SERIEY NEENIN AL 52 @
=41 ol o] B RxD 2 |o——of 2 TxD &4l Hlo]E
Z Al ool g TxD 3 o0——o0 3 RxD £=Al H|o|E
M8 FYX =3 7M | GND 5 |o—=9| 7 GND o A £= 55 #HN
ij [Z 4 RTS sa 27
5 CTS Sl 2=
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6.2 OIE/H|0/AE MFBI}

|62 olEimI0I~AS Mysicy

<

15
Ir

iz

N

4

QE:‘WAHH?@EQ%“*@HWTHENERY(p%)

a =
ZRIE{E MEMBIL|CE. (M= 31
IS . RS-232C
LAN ......... LAN
GP-lb....... GP-IB
Prn.......... =z
ZEIE OIE{H A|ZHS MFsEiLICt.
0000 ....oveeerennn. olE{ Z2IE OFF(PRINT 7|2 F28 1 3] 2l ghct)
0001~3600......... TRE QB AlZFS £2 MBI CEH.

M2 &N5I0 SMSHOR £|SojgL|Ct.




re
E
[El
[
Im

M PRINT 7| & 2 7L} EXT /0 2| PRINT £ ISO_COM 2} ttatsted
| &

ol u_|-7(-| 4 J—l_|.§ ol_jk_H 8I-|,| |:|._

Tt om
2
=
0T
|>|
i
Hﬂ
x
e
rz
ot
kl
Off
0 =

|:| 20
o
2
_?k
L4
o

Y At 2tH o2 XAtSo 2 é’giI% el e = AGLCh
ClE{H O]l A MA 3lHOM ZEE QB AlZtS d™ &t
SE: "62¢HOHOIAEM *EFEF’ (p-93)
™21 ZollAM 3600 =7HX| 7Hs U EL .
ZREQIHYH MY 2022 5tH QlefH ZRIEE= OFF 7t =l 42| 2 =
&t Afef 7} & Lot
I =B EofAQ el SEf:
PRINT 7| S EXT /O ©| PRINT 41 S 2 9l T2l E7} A=k L C}

i
MAHEoleY AI7H3H:P743M|7F( Al2x) o 5EHXIE M=t
CHAl PRINT 7|, PRINT A& 2 QlE{&
o A} AlZt0] 100 A 20| =/ ™ 00:00:00 2 2| M =| 10 CtA| 00| M B TR E S
L ct.
(0l )99 AlZH59 £ 50 = AT} 99:59:50

100 AlZH2 & 30 = 22t 00:02:30
« Sg=etH oo stHe R S0{7HH QEY ZRIE= AR},

w N o=

m|I

S 914k BHBIOI A PRINT 7|8 £ 25 S2 A4 22S olsghict, RE8ho|
OlE{7} 9= ZPoll = GlOlE| S0k MBIt REBHlOlE $7h1 2l B9 4
Zo| EFHA, 355X FE 2l 51x] LU ct
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6.3 2/4
OI4 ol
WV 7ls EHA Q7ls =R V7s 5EA
1 2.5375mOhm, 4.70056 VvV 43 17.855m0Ohm 100 3.70079 Vv
2 - 0.9730mOhm, 4.70055 v 44 0.641 Ohm 101 -58.3306 V
3 15.142m0Ohm, -0.00002 Vv 45 1.9984k0Ohm 102 203.086 V
4 160.68mOhm, 267.031 V
5 15.039 Ohm, - 50.254 Vv
6 200.12 Ohm, 11.3176 V
7 2.9984k0Ohm, -11.3099 Vv
8 0.1615 Ohm, -4.70054 Vv
9 0.166 Ohm, - 4.7006 V
10 0.16 Ohm, - 4.700 V
S0l 7| s ON 2l 4% =1z 0|E{ REF, % 2 2<%
50 5.033 Ohm Hi, 1.60427 V IN 3120 28.653 & Hi, 0.111 & Hi
51 5.033 Ohm Hi, -0.00001 Vv Lo 3121 - 0.192 % Lo, - 0.001 & IN
52 17.855mOhm IN 3122 O.F. Hi, 0.317 &  Hi
53 18.354mOhm Hi
54 15.322m0hm Lo
55 4.70072 Vv IN ol =™X|
56 -4.70070 Vv Lo 90 O.F. , —4.70053 Vv
91 1.0647 Ohm, O.F.
92 O.F. ’ O.F.
93 - O.F. , 4.70051 Vv
94 ———————- y
E7| oA (EH20lE{ 7|5 ON) 95 Invalid , Invalid
*x*% RESISTANCE ***
Number 85
valid 85 Max,Min &1 & ClE{H =2l EQ 42
Average 13.06m0Ohm 00:00:00 16.020mOhm, 3.70052 Vv
Max 13.78mOhm ( 74) 00:00:01 16.015mOhm, 3.70052 V
Min 12.10mOhm ( 3) 00:00:02 16.010mOhm, 3.70052 V
sn 0.38mOhm 00:00:03 16.006mOhm, 3.70051 V
Sn-1 0.38mOhm 00:00:04 16.002mOhm, 3.70052 V
Cp 1.32 00:00:05 15.999m0Ohm, 3.70051 V
CpK 0.09 00:00:06 15.998mOhm, 3.70051 V
Comp Hi 40
Comp IN 45
Comp Lo 0
*x*  VOLTAGE xK
Number 85
Valid 85
Average 10.0074 V
Max 10.0197 v ( 57)
Min 9.9938 V. ( 31)
Sn 0.0068 V
Sn-1 0.0068 V
Cp 0.35
CpK 0.32
Comp Hi 10
Comp IN 59
Comp Lo 16
xgl Mg} ZEH™X2l CInvalid” = & 7|7|0lM EH X7t FA 0] AKX L2 HPE LE
T e Uk
SAH Atk AT “Valid” = 54 0|41 OF H|o|H & Al 2| gt 7 & Clol& =

S LIEHE LTt
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6.3 2/4f




BT3561A, BT3562A, BT3562-01, BT3563A, BT3563-01 0| A=
=227 £30| Jtsetdct.

rr
Rl
0
B[l
02
2
lo
Q2

ofgdz21 £ s 27 S0l d&sHH NMER| o HatE 7

#7171 1FE UXI517] flell of2 2 £8 Cxjofl Az W= 2 7|7 R
HZE J[7|2| MAS OFF 2 5t , Z2EE A=20f|A XHEHs MEH0A] &8sl
FoAL.

>

=717 A s de| otd = £ thXtol| Ho|ES AZ B L.

1 HES Ut =2jolH SO
2{ LHRILIC} .
2HES =8 W2l Aol 91 7y
ol =M plQIEHICH
FHEIM &2 |H HMMo| = MERT}
SLiCt. SMS Balsts HoE 0
7IX| &AM 2 AA|8ILICE.

STEE

ok £ M =HM AWG16( 1.2), 24 AWG16(1.25mm2)
=HM AWG26(¢ 0.4)~ AWG16(¢1 2)

M AWG24(0. 2mm? )~ AWG16(1. 25mm? )
11mm
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7.2 Of=r2 7 =21 AJQF

o
&

|72 ojt= ] =2 A}

Zz{ Xt DC 0V ~ DC 3.1V (full scale)
=l 12bit ( 2F 1 mV)
£ x5 1kQ
z2 3= Xet SMR (EAl IHRE %)
OF, Sd ol m 3.1V 1™
ool g mf oV 2
EHE 07t2E ~31000 72E—-0V~31V
£ Fegx Met 58 H=E +0.2% of full scale (2% Al +£0.02% of full scale/C)
SHE Al Met 58 SEAMU+HUSE A+ 1ms
5V
/\ ke
> R
GND CHAF (&4
Vza
GND( ®A| )
x| gt - 2 duHA=1kQeAL T AZ S 7|79 A duHA= 10 MQO| &l A
Toe 2 ALEo FHAIL (£ W0l &3 Mt 4y uEHAZ FE U
1MQe| 4= 0.1% ZotEHCt)
« 70|22 AASIH 28 o|=2| kg Ye It AsHCh. E ol wat
AAE 7|7|ollM e HE S2 AtE6H FAHAIL.
- OI2 21 £ 2| GND EHAt= X[ (#HolA 55 ) ol dZ =0 A&5H T
- M3 Exe| MEZ Eto| YoM E2f Mo HAIE LT,
« 7|Set utdol At =etof Ut (Al F7(of ol £ 3|2 SOl o2
k= 7| -2 )
o At g0 M= el x| o] Mol ofsl &2 MEx|2tE &3 & tol 1/10
(£ 108 ) o ELICH 5 2l X0l Al AFSSHAIZ AFBHCE,
o AX HY Al (X HME S), M2 OFF Alol= &30l 0V 2 dHF Lt
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8.1 W29 S&HE

M 8 &

0{7| M= GP-IB/ LAN/ RS-232C 2+2tofl sl &st= 7| A & otelf o3 2 LtEHH L
Ct. 55| ota7t gle 29 371K 250 s efct.

GP-IB 2tafi &

LAN 23l &

EEE

RS-232C 2t s &

GP-IB = BT3562-01, BT3563-01 2+ AtE&
+ LAN 2 BT3561A, BT3562A, BT3563A Tt ALE 2
+ GP-IB, RS-232C 70| £ 2| (&2 BIEA| LIALS
« Ho[E{E 71l AME= Jhset e X F = HlolE @

-I>
If” 19 go
oo K4y I

N E2H

MY AR E HM2st 2E 7|52 GP-IB/ LAN/RS-232C Z HEE& £ A& Y
=3
- BIME S AsHC

+ |IEEE 488.2-1987 2| 3& HME (2=x) E AlEE = JELIC.

o CtS A0l EAHE .
=1 14 IEEE 488.1-1987""

o CIS A48 12 A EASHCEH.
= IEEE 488.2-1987 2

« =3 FAII & XM FZ| o E UMAF &2 FE S|t | kA
IEEE 48820 M= o= 2 Aef B ojAel &2 F Z2|ojet Fa| ol 5
O‘HE I:H OI'—T'— AAXI Ic_jal-ﬁl’l L_—l' .

*1. ANSI/IEEE Standard 488.1-1987, IEEE Standard Digital Interface for
Programmable Instrumentation (ANSI/IEEE 12 488.1-1987. IEEE #Z 0|
ogt == Jts AlIE7| CIXIE QEH 0|2 )

*2. ANSI/IEEE Standard 488.2-1987, |EEE Standard Codes, Formats,
Protocols, and Common Commands (ANSI/IEEE 24 488.2-1987. IEEE
Aol ejst ZE , ZUW ZEEF S HUE)

3. U M R £ FItE X AIE HMEISH I 271t K= HH .

HIOKI BT3562A962-05



100

8.2 A

|82 Are

RS-232C 2| Al

M bl EAL AL - XMoo=
=V - IPNIE =) PN

M& &aE 9600 bps/ 19200 bps/ 38400 bps

io|gf Zo| 8bit

ofj 2| ns

MK HE 1bit

HAIX ZE2 2232 Al Al : CR+LF, CR

(T= =Ah) ZAl Al : CR+LF

5E Ao s

M7| & Abet 2l2d et @ 5~15V :ON -15~-5V :OFF
£ Mot 2 5~9V :ON -9~-5V :OFF

74 g QIE{H Ol A HUE{ 2| H HY |

(D-sub9Pin male ZtEF TX L LIAL #4-40)
&2 4= E{0|Yd (DTE) Al
HEAHO|= -

+ 9637 RS-232C #|0| £ (PC/AT 52t7| &)
+ 9638 RS-232C #|0| £ (PC98 Al2| =&
EE: “FHUYE{e AZ” (p.102)

LAN 2| A}2F

=H 4 IEEE802.3

e 10BASE-T/100BASE-TX A& 214!
Half/Full Duplex, Auto MDI-X

Z2EZE TCP/IP

F{ Ul E] RJ-45

S S sS4 HME o5t ME | EHA FE
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8.2 AISF

GP-IB 2| A}2F

QIE{E| 0| A

1S

SHA1
AH1
T6

A HE Hol3e 2E 7|s0| & CCt.
AHE,HE Hol3e 2E 7[s0| }A&HCE.
7| 23X Talker 7| 50| /&L Cl . Serial Polling 7| 50| &4 CH .

Talk-Only Mode = ‘Ei &4t . MLA(My Listen Address) ofl 2| 5t
Talker OHX'” 7[ S OI U = "I El’

7| 2% Listener 7| 50| A& Ct. Listen-Only Mode = =7+5 &L
Ct. MTA(My Talk Address)oll 2| St Listener il & 7| oOI USH L.
MH|A B AES| 2= J|50] AFHECE,
2|2 E 24o BE J|50| JAEH .

Parallel Polling 7| 52 8i&4Cl.
ClatolA Zelofel 2E 7|s0| AEH .
ClHto|A EB|Hel 2E 7|S0| AEHCH.

HEEDY 7|52 s,

ASCIl 2=

HIOKI BT3562A962-05
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8.3 91z &

=

5 gy

2 43 dH

F{HE{o| o1
>4 ) . QIE{HI0|A2] H{HIE| EHEF AlO= 2t 7]7]2] RS OFF 2 AR ZHH
AB1 Abaie] eiolo] ELICH
. 0171 SO HEEA| LIAHE TSsH ZAAIS | LI} TS #A15] 51X 22
B Al2HS B Ea1X| Za7iL} atel 2olo] ELIC)
. B 71719] £AKS WXISH7| SIsH FHUEE CHEISZILE MRS 2IRISHR] Ol
Al .

RS-232C 7{4E]

1234° RS-232C 70|22 AZsl FAAI2 .
0000
673809 AEEH(DTE)RAA AL W= 2 & HUUE A
, EER F HUE A2k St= I EA AHOIES
D-sub9Pin male Z=H|5) FAIA|Q -
23t D™ LEAL #4-40
&2 7HHE = Bolg (DTE) At Lt
Ej|7|01|/\‘| o H.j§2 3,5 5 APBSt ASHCH, O 5o EH2 ALESHA]|
g =yt =
o MS™
= AT vl
HS Alg EIA JIs
1 DCD CF CD oAl e
2 RxD BB RD Al HolE
3 TxD BA SD £ HolE
4 DTR CD ER Hlolef chzhalc| | LS +5v ol o4F
5 GND AB SG MNE8 HX|
6 DSR CcC DR ] PNR=4 ojeiAd
7 RTS CA RS EAF L& +5Vvof oiZ&
8 CTS cB cs O|AFR ojod 2
9 RI CE cl o|ALR o|od A




(Rs-232¢]
2717|122 PC E o1& D-sub9pin female — D-sub9pin female 2| A2 A 70|22 A& C}.

st= 3<% aza AN

D-sub 9pin female D-sub 9pin female
2717 5 PCIAT 5 27| A Aol=
H No. H No.
DCD 1 1 DCD HIOKI X &
RxD 2 2 RxD 9637 RS-232C #| 0|
TXD | 3 3 |mo| =U8mM
DTR 4 4 DTR
GND 5 5 GND
DSR 6 6 DSR
RTS 7 7 RTS
CTS 8 8 CTS
9 9
D-sub25 &l F{4IE{Q| D-sub9pin female — D-sub25pin male 2| A2 70|22 A2 &L C}.
71712t s AR 20 Z0| RTS2HCTS7H 4 E 50 DCDO|| (IZE 324 70|22 ALsH F
MAI2.
CEPSEPE A% Aol 2
D-sub 9pin female D-sub 25pin male
27171 & PC &
El No. El No.
DCD 1
RxD 2 \ 2 TxD
TxD 3 \ 3 RxD
DTR 4 \: 4 RTS
GND 5 \ 5 CTS
DSR 6 \ 6 DSR
RTS 7 7 GND
CTS 8 8 DCD
9 20 DTR

“D-sub25pin male — Dsub25pin male 2| A ZA #H0|2” 2} “9pin — 25pin £
BtO{HE” o =FoM= S&FstX| k& cCt.

—_ o T
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8.3 A&z

&5 gy

ARSol “ Aol =72l =0l s A" (p.8) & & 8101 FHAIL.
= 71712 LAN Z{HlE{ol| LAN 70| 22 AZ T Tt

AL

30m 7} &= LAN 70| 2 2 8 M3k Lt S2lof LAN A0 2 s x| 5= 22
LAN 8 MX| Z2EE S Hatsts 5o ZXE F5 FHAIR . RERS G
47| 419 2 7177 e 5 st

PC
—
—/
LAN #lO| =
O 5}

A -
a =o71e LANZYE )

mo rir

HZE70[ 2 : 9642 LAN A O| & (M)

0.
[

1

=M LED >
Hs:g3 =
HE: . sS4 T

K| LED ﬁ

QRN
25 : 10BASE-T
&S : 100BASE-TX

K PC Lt 5 =of| o1 J

LAN off 9125l £ =44 LED 7} 74XI%| ob= A PE £ 7|7] i o1 77|e] 1%,
LAN A0l el B S M27ket 4 &L ot

GP-1B 7{4E]

{

ull] W=
ull] W=
ull] (W=
ull] (W=
ull] W=
ull] W=
ull] W=
ull] W=
ul[] W=
ull] W=
ull] W=
ull] W=

HE Aol
9151-02 GP-IB % #0l = (2 m)

] GP-IB #Hl0| &2 HZ & Ct.




1 aerm()  (SHIFT 8 M)
ml%F 51240] ELic .
MENU
2 D OIE{H|0| A MM SHE FA|EILICH.
EHE: “14 07 399 M (SHIFT —> ENTER)” (p.16)

(miel st )

(ME 3te)
sixel Mol MY
3 RS-232C, LAN K£= GP-IB & MEBILIC}.(ME 313
IS RS-232C
LAN........ LAN (BT3561A, BT3562A, BT3563A T EA| )

GP-lb...... GP-I1B (BT3562-01, BT3563-01 T+ EA| )

%7\

CIEEES 192.168.1.1
MEG of~3 255.255.0.0
REET 212 (0.0.0.0)
ZE 5 23

(M= stel)

GP-B £ MEiet A2 o= 2 HAX| S8 Z203 2 AP et

(ME 5t

MAIX| £ =220 A& (LF/ CRLF)

o=l Ao M (0~30)
<] D M g2 0|5 8 4y

4 432 sysia

i)

H3lHo = k|E01ZLICE.
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8.3 1ZH MY B

LAN CIE{H|0|A MA

J|Z U ESTol A7 B2t 2 U|7/2k10iel PC2 AR UEYTE =8
ste ZRols 2 7|7 2 ol%7|7|el 4 80| chELct,

A Mol =+elsh
= At

£ 71718 71& HEHIH d&Hsl= 82

CtEel =0l Cholf AfMo| W ER T AAR ZE[XH(FAM)EFEH 2SS R
7t AEHCH BEEA| CHE2 7|7|t HAIX| FES S FMAIL

2 J|7|9 o{ERA MA

IPOIERIA : e L

MEGOFAT e e

Hol|ES ol

HOIE ol AL O35 1 AL S ALESHR| 25

IPOHERA (AR Z E )i L

(AHE3HX| b= F2=0.00022 &%)
EM HMHEO|M AIRE SA HME ZEMS: (X7 AH:23)

= 71712t 1Cie| PC 2 &7 HEH
(250l AZ5HA] g2 2E HE JEOHH et EP)
ZE| XL GRAL MY S Lste 49 Soll= ch22 ol =328 HE R,

o
IPO{ERIA IPO{EB|AE CtE3t 2ol dHe Z MH T T,
PC: 192.168.1.100
2 717] 1 192.168.1.1
2717 2 : 192.168.1.2
2 717] 3chH 192.168.1.3
I
MEY ofAF 255.255.0.0
HO|E<o] : OFF
EMFHME TEHS : 23
1  PcoOIM & 232NE IS8T}

Microsoft Edge® 52| ® 22X E AL35t0f 2 7|7|2| LAN Q& Ho|A A

2g sEd > olguch

Microsoft Edge

= AtE3t
(1) PC 2| A=t WEE S23 0

— o
t%—r

q =

of| 2 ModstcCt,
ol A [Microsoft Edge] & £&| stC}

(2) ofl=zlAdtofA [http://” E|01 2 717|1e] IPoER|AE U sict

= 71712 IP of =i AT}

“192.168.1.1" ¢l A2




2 271712 MFS ¥ HaRK AIAM S#EiC)
RS FAAIL.

MEES =35t "SET” HES =8 FHAIL

[ ]

8% g0l thah A

IP Address Ul E 9 3 &oil A 04 == HE 7|71 & AESY| flet o= AUt BhE P17
LYK REFH éH FHAL.
Subnet Mask |IPO{EAE HEQIE LIEI = o= A BED J|7| S LIEI= o=~

FEoR ‘—-r7| -|—|°W\e7é> IUch 22 WESR A 77|el MY ntAF et o}
RIIX| 2 M FAAS

Gateway LESIT ALY A2

AFREZ PC(SAEZ|7]) 7t 27172 dZ 2 HER A CIE2 W ES T U=

%‘—?t IPO{ =2 A S HESH0] Aol EQo|7t =& 7|7| & XF gt 22 Ul
EIMo PCItU=Ed = LMoz PCHN0| = LCIEE Ho|ESo| 2t

e My e gy C}.

E 71712t PC E112 AL A2, HOIEH0IE ME3IX| 2 <

IP O{E8|AE 0.0.0.0 _E At

Port Number S HWEZ AHol| ALSSHE TCP/IP 2| ZE HS E X[H gt
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8.4 S4I E

8.4 S uhy

IE{H O[22 = 7|7| & MO{5t7| flsh Z+E MAIX| 7t EH[ =0 qASLICE.
HAIXol = AFREOAM 2 7[7|2 MEste Z20 HAIX|eF = 7|7 M HF
HEZ S45ts S5 HAIXIZF ASHEE.

T2 HAX|

=

O E B A| X
23 HAlX| _[
22| M A %|

HIAIX] 2=

ZZT]EH T2 HA|XK| S HMWE HA|X| 2} Y2 HAIX|Z Lhs 4 AU

HAIK|

« F{ME HAIX]
72171el B9, 2l S 771 Molsh= ¥dE

<of >2elX|E dYsts UH

:RESISTANCE:RANGE 100E-3

4 + 4
5|05 AHO0|A Ho|E{ &
- F2| HIAIX|
SE A0, 58 20 £ 77| M MEfE =36t HH

<o > sAe FY XS =35t UH
:RESISTANCE : RANGE?
4 4

slcis =

B MM SIH” (p109), “MEHEIOIE" (p.110),
“C 0| E{ 5 (p.111)

HIOKI BT3562A962-05



SHE HAIX|

ol

(1) AME =2 7 3|

(2) H2| T2 5o
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8.4 S4B

2| HAIXIS $4310 722 M D3 AR ol A BHL|ch,
| #eE

o 0II

SE HAIX= dH :SYSTem: HEADer HMEZ MEHE = Q&L
ct.
3 ON :RESISTANCE : RANGE 300.00E-3

sicl OFF  300.00E-3
sAol M5t =5 2 ol X| = 300 mQ el LiCh.

el 2 Alol= 5t OFF =2 Mg EHct.
Hel HAIXE AR S o o et ol 27t Elet 2= 1 FHa2l HAIX|of ciet
SHE AR Y =X st

:FETCH? L} :CALCulate:LIMit:RESistance:RESult? £ FHzZ|
ghol| gl= AW =0 = sl H7F X L&),

HUEY S st s 7|50l sl 7Hs e 8t ol 51| 4|2 @107t MEt= T
CEg ST AUCH AMEH D XHE  CE HA” 021D Bh1, BHEEH A
g “£EgA” olzln ot

2 MHAOAE £E HAY RES HERR , UHX| #22 222 7|58
Lctet, o £ Xtet 22X} of = 20l £ S8 B,

FUNCTION OK( & &4!)

FUNC OK( A E 3i4l)

FUNCT ofl 21

FUN ol &

2H2Se o] ST HAIXE o 2xtel £ HAO R yHatE ot

Z 23 HAIX|oll = BH=Al S H I 2Bt .

A2 Atz Al = B Hloj 2 TAE §

+ESE 0

. =t HW=S 3]

22 ‘. o2 PEREE S5 oE HUCY 2 P

:SAMPle :RATE

- 35 HU=S Fiof

TEAWSS LEE HE “+ 2 AR S 5l
(IEEE 488.2 0l M & E A )

*RST

2z
=

7171o] HM =of thet S=F 2t
7| ?lh ArS =T,
olzf oflet Zol =2 5| Flol E2E “?7 £ 20/H H2l=Z AAME .

i)
0
Kl
ofr

b s el 17| M MEl S X3

t

:FETCh?
:MEASure:RESistance?
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8.4 S4I E

HIAIX] 2 77| HAIX| E2 =202 ct2o| A4S £83HC}.
Eg o2
e LF « CR « CR
* CR+LF * CR+LF * CR+LF
- EOI

HHAIXIS &2 2202 QlEHo[Ao Yo w2t CtS2| HE

« EOI & =tt5t= LF( =7| &4elf ) « CR+LF + CR+LF
« CRZI}EOI & $4t5tE LF

Mlz{2]o]Eq

(1) HIAIX] 2| Mz 2i[0]E
a0 HAIXIE 22t M| Z2E(; )22 dZetozM 130l 7S 8 4 Ut ch

:SYSTEM: LFREQUENCY 61* IDN?

« HAIX|E O|01M 7|5t 29 2% ctollM o {7 st T o|=58H &
Z 2R o HAIX|= A =X ZELct.
« A2 Fo Mo|ZE (;) 22 HAMEE 0|0 S4I5HA 2| of {7 EH Ct.

(2) sl M2 0lE
5| Cl ot ol ol E{ & X| Ll B A|X| = AH 0| A (S ) £ AL8 504 5| T Fof o 0| Ef
2 galghct.

: SYSTEM: ELOCK |ON

(3) HIO[E{ Mlzj|o]E

S2[ Ho[& & X HAIX|= Hl0[E] Atolofl BEEA| Fot(,) 7t H2 BT,

S
=
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8.4 S4B

CIO|E{ 5 2 7|7|o| M= ololef 2ol “£XHlolE” 2F “10 Z4 Zt CIOIE]” 2 AFRS}
0{ 7{0H Sof| 2|5 TE5H0{ AFR B}

(1) =X} |O|E
HIEA| QA EXZ A|ZE 0 | G EARb X2 2= o|E . EX} OO E
= QEAt 22X SEZ 2 I ctol | 2 7|7|0lA = SE HAIXIE BFEA
CH 2XZ2 ghstgho| o},
FHME AMEHAQL OIRIVIX|Z & Al £ E HAI0| A0 ol Zo|E =28

Ct.

Jri

: SYSTEM: ELOCK @

AL
(2) 10 &=~ 2t HlO[E]
2| clolefe] Eofoll= NR1, NR2, NR3 &Al0| Qg ch 212t 252 29l
xot 25 gl +x| Y2 SBBULICH £ Y+ AP U4 g2z T
shct.
ok, R0 HUTTHE 77|10 FF HAUS Y AP WSYHLCH,

. NR1 = dlolE (o : +12, -23, 34)
« NR2 2>~ O O E{( 0f| : +1.23, -23.45, 3.456)
* NR3 & 28 X5 EA| |Oo|&f (0 : +1.0E-2, -2.3E+4)

Ol 3Z RO HAIS 2T ZatehHAS “NRIZA” o2l #Euch
= J|7]0l A= NRf HAlo 2 $8 8T}

SE CIOIE BHME AUEEE TS XD Y20 1 YA O 2 SAI
Qe

:ESRO 106
:FETCH? +106.57E-3

FOHOIH & ALSal FHAIL .
S St HUMER 2 HIHLL £ A7t LU EE oHX| RS ol FHAIL .

27 |7|._IEEE488201| el Cf 5Hs 242 ofuict. JHs B 3t 2l H 2l Aol &
Al
C
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8.4 S4I E

St HHES
oflci2| =t

212 M

29 /18

S AHME SolM dF 220 352 A (o :CALCulate:

LIMit: RESistance UPPer: 2} CALCulate:LIMit:RESistance:

LOWer 5 ) 2 O|&2 0|0{A| 7| =5t d 0l st AMES| SEFE (o
:CALCulate:LIMit:RESistance) & M2t = A EHC}.

ol I&FEE “HHE #jA” 2t1 &[0, o|do| E2/o& W7tX| O o|F<2

HUHE="HHE A S Ykst A ' o2 HEhsto] s A gt

HHE dj Ao ALE W Z ofe{ 2| of 2 LIEFH LT,

lutxiol |

:CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer 30000;:CALCulate:LIMit:LOWer 29000
Azt FI|

:CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer 30000;LOWer 29000

HYE AT} = 0f ofZ HM =0l A H2keh = s,

el =9l 9| ol ofet2[M , AHME MFol 22 “:7 | HAl
Mol A% ¥ DCL =2 Zz2[of g ct.

H 3:{9,| HAIX|= AHYE mjAof abatglo] A Jhs e,

Aol Jek2 FX| pEHCt.

Che 2 =3t HUCH soio] MFo| 22 7 2 2 WeE faUn B,
Mersiate| ER2t @ SEFS WRIBHY| 2s PAIME HUE MFof i 2
2 e AND YU

SE HAIXIE 23 Fol N5 D HES ol HloE S gofuhel 22/ofEY]
ch. 2 oleloll £ A7t 22loj5 s A2 oh3e YR,

. T £

+ Clto| & 22|of

. A2l of 2

= 71712 £ A= 64 HIO|EQL T, SE HAIX|ZF 0| & =2t5t= 29 = F e
ol 2{7F =|0f £ {7} S2[0{E LTt

S, GP-IBOIM = £3 Fof Hlo|E7t AS m ZO| HAIX|E 4I5tH &3

s EE'-|015| 2| ol 27t LY et ct.

HE tHE1°I Y2 256 HIO| EQ LTt

256 HIO|EE :1_ OB 7t &4 =|0f 42 eI 7} % Xted GP-IB 21 & H 0| 2 i
A= gl SZhol M wh7ix| 7| Atef 7t gLt

RS-232C £ 256 HIO| EE X1}5H O| 0Bl £ 251X L& CH.

Stetel AHME Zol= 256 HIO|E D[Rt 2 s FAA| L .
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8.4 Z4/ gtef

ZHI0|E{£ HIO|E 3| K| 2E

= 7|7|= Mu|A 2|H A E 7| S0l 2| 5t Serial Polling 2t #&#HE 252
IEEE 488.2 0| A 1™ El AHO|HA RE S AHE4SET ASLCH.

O|HI EE ME| A 2[HAEE HUA[F|7] et ¢l0| == AterS

o

k=)

Yt

K
MM

O|HIE B X| A2 HE

M| A
2l LE

. &% FolHolH Y&

SRQ 9| 2rd

| : Zt H| Eoi| tf S3t= O E 2 X|

! AEQS MHHE
v v v v v
bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bit1  bit0
2| SRQ o lalis ES= IS ES
D] AHS e ESB | MAV |o|AlE |0|At= | ESB1 | ESBO alol = 2 x| AE]
STB
Y Y vy Yy e
=23 |« & & & & & &
bit7  bite  bits  bitd bit3 bit2 bitt b0 . oimae
ojAl2| 0 ESB | MAV |o|AlE|o|Al2| ESB1 | ESBO |o|LU|o] &€ 2| x| AE
(SRER)
MHE|A Z|HAE Mo 7jd =

ok 0 |

=
=

&uch. o5
ERSE

Sk ol A
st = A5

A B AE ) WA

= "iAl
=2 =2 o

L=

EH |

=

L=t

= dfc

EIO|E{A HIO|E | X|AE{0| = O|HI E 8| X|AE 2} &2 Fo| HEI| ME & 0of
HE oM Mu|A 2|FHAE o[ 0| & all X|AEof ofal] o 2R
HMEILME
X|AE{2| H|E 6 (MSS OFAE MHE| AE|O[E{A H|E ) 0| ME =1 SRQ(AH]
Al o] 2 2lsl ME|A B[ AET}

2| O|E{ A HIO| E 2

Ay B o

HIOKI BT3562A962-05
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8.4 S4I E

2 H|O|E{A HIO|E | X|AE] (STB)

AH|O|E{ A HIO| E 2f| X| AE{ 2t Serial Polling € A& = 7|7|0M HEEE
ol £25}= 8bit o 2 X[AE L T,

Me|2 2l 2 E olH ol & e A AE{oM AE Tls2z HEE H|E & 2B 0|
2 HIO|E | X|AE{Q| HIET} StLtEtE “0” offA]  “1” O] =M MSS HIE=
“17 o]l g4 ct. Ot SAlof SRQHIEXZ “17 O] =[0f MH|A 2| AET} 2y
=

SRQ H|E& etat M| 2| AEof 57|20 20 Serial Polling & i 2F &
5|2 SAlofl E2lo{E L. MSSH|E= «STB? # 2|0l Mgt il ctgt | «CLS
HAUE S22 O[HEES SE|0{ e W7HX| 220 = X| ZELCt.

HIE7 | OlALE

HEG®G
SRQ | MH|A 2|HAEE ghAlStH  “1” o] EuCt.

MSS | AH|O|E{A HIO|E 2| X|AE{2| CI2 H|E =2[ghs EAIELCt.
HES5 | EZ O/HIE MHE| (=2le)HIE

ESB EZ=O[HIE AH OB A X|AEQ =2|e2 EAIgHC).

H E 4 | Message Available
MAV | 23 JFoll HAIX|I7} ASS LIEFHS L CE.

HIE3 | O/AE

HE2 |0[AlR

HE 1 |O[HIE MHa| (=2|g)H|E 1

ESB1 | o[t E AE|O|E{A 2| X|AE| 19| =2|gt2
HEQ |OME M2l (&=2lg)HlE0

ESBO | 0|t E AE|O|E{A 2| X|AE| 0 of =2|8t2 EAISH ),

Ol

Al et

=5
I

MH|A 2|HI2AE o]4|0]E &IX|AE] (SRER)

Me|A 2|HAE ol{ o] & 8l X|AE = ZHHIEE 17 off MHSHH AH OB A
HEO| E 2| X|AH o] L S5t HIETF ALE 7Hso & U L.
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8.4 S4B

O[HIE || X|2E]

EZ O|HIE AHO|E{A HIXIAE] (SESR)

HE O|HI E AH OB A 2| X| AE{£ 8bit 2f 2| K| AH LT},

EZEOIME AHOIEA O|H 0| £ X AEOIM AL Jts22 MESHHIE &
EFE OIME AHOIHA SX| A2 HETLSHLIEEE “17 O] =[H AHO[E A
HIO|E 2| K| AE{ 2| H|E 5(ESB) 7t “1” o EUC}.

EFEO[HE X LB 2 L2 ot dFoll 22|ofEHCTt.
+ *CLS HUEE Ay S mf
.« O[HI E 2| X|AE 2 2|5 Al

. MusMEUHES o

0%

S of (+ESR?)

HE 7 PON Mel f=el ZEefja
Mel E A Y HHMoZRE F54 Aol “1” o] Eulch,
HE 6 ALSX 2| AE
o|ALS
HES5 CME HME of2f (AR B2 Z2 YK 2| HMEE FA|EHHC}H)
FAMSHHMES EHA oo|A H2E 20| A2 W 17 o] B,
« ZZIOH MO HRE BRO|JA=EF
o HolEe| =Tt XHu 2 S
- Hole gAlo| X|Hu CtE2 dF
e 2770 GlE HMEE LIS AR
HE 4 EXE Alsh of 2
ool G2 FASHHMEE Mt =gl m “1” o EuLct.
o« X|MEHOOIE{7} MY He 22l AR
« X|HMstOolEHE MY =gl=dR
« CIEV|S0| S&tEzcz Aldigt=glesd7
H|E 3 DDE 7170l 2|=5t of 2
HM= oz, 2| oflz], Al of2f o|2|e| ooz HMEES AlSiE 4= gl
s “1” o] Euct.
o LYol o|AO| JUA AlSlier = gidH A
HIE 2 QYE Felolx] (&4 RE Zelof g ct)
2 Ao Mo Fol osf AE=12 “1” o] EuUC}.
- EH FAIIH| AS I EH FE S22 & HF (GP-IB )
« OO|E7} &3 Foll ML= ZE S
o 3 F U Hlo|E7} &M= AR
H| E 1 o|ALS
HIE 0 OPC SZte| 2tz (GP-IB TtH)
« *OPCHMEES M3lstH  “1” o ElLC}.
+ *OPC HMEJ}IX|o] 2 E HA|X] SEH0| ERTHHR
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8.4 S4I E

= O|HIE AEH|O|E{A 0L|0|2 2 X|AE] (SESER)

FEl BRI

=
e
& 0|

= =

kl
M

2| X| AE{ (SESER)

O|#Hl E AH|O[E{A O|U|0| & 2| K| AE = 2
HIE AHO|H A 2| X|AF L 2| tf S5}

O|HIl E AE|O|E{A 3| X|AE| (SESR) 2 EZ 0|

bit6 bit5 bit4
SRQ e
MSS ESB | MAV EZE O|H E AH|O|EHA 2| X|AH (SESR)
bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
PON | URQ | CME | EXE | DDE | QYE | RQC | OPC
e D T T S A A A
& & & & & & & &
bit7 bité bit5 bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
PON | URQ | CME | EXE | DDE | QYE | RQC | OPC

FHl

il

72| O|HIE AE|O|E{A 3|X|2E] (ESRO, ESR1)

Z O|HIl E AH|O|E{2 o[ 0| & &l X| AE| (SESER)

2 71712 o|H EE ztz|5t7| flall 2 72| o]

o A&HCE.

O|Hl E AH|O|E{A &l X| AE{= 8bit 2| 2| K| AE{ Q) L|Ch.

O|HI E AH|O[E{A O|H|0| 2 Bl K| AEOUAM ALS 7SS 2 AHEHH|E & O|HE

AHOIE{ A B X|AE Q| HETJ| Stt2t: “1” O =™ Ct3 2} 2ol Lt

« O|HIE AHO[E{A B X|AE 0 2| B : AH|O|E{A HIO|E B|X|AE 2| HIE
0(ESBO) O] “1

. O[#Il E AE|O|E{A 2| K| AEf 1 2| A H|E 1(ESB1) O]

HE AH OB A X AE T} FH| g

n1u

O|H E AHO[EA BIX|AE 0,12 &2 Chs 40 22/ E .

- *CLS HMEZ AsizgS o

- O[HIE AH|O|EA 2| X|AES HEIE
(:ESRO?, :ESRL?)

. dMassYYe o

O|HIl E AH|O|E{A O|HI E AH|O|E{A
2| X| A& 0(ESRO0) 2| X| AE{ 1(ESR1)
HIE 7 - ] PNE=2 FAIL FAIL
HIE 6 i 0|AFR PASS |PASS
ul ERR |=8 olak  |V-Hi |®gf 2Helole ZatH
HIE - o[AFS V-N  |&er 2meole ZotIN
b= - 0AFS V-lo  |#et 2meole Zot Lo
HIE - o[ AFS RHi |2 Zoalolef 23} Hi
HE1 |[INDEX |[AZ=Z=  |RIN |xz =maHole 24N
HE0 |EOM |=8 &= |Rlo |x& ZHealolE ZLo
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8.4 Z4/ gtef

O|HI E AE|O|E{A | X|AE 0(ESRO), 1(ESR1) 2} O|HI E AF|O|E{A O[H|0| &
2| X| AE{ O(ESERO), 1(ESER1)
AE|0|E{ 2 B}O| E 2| X| AE| (STB)

bit2 bit1 bit0

O[Hl E AE|0|E{ A 2| X| AE{ O(ESRO)

\ \ESB1\ESBO\
n bit7  bite  bit5  bit4  bit3  bit2  bitl  bit0
\ _ \ _ | ERR | - | - | - ‘INDEX‘ EOM \
=EE — g & & & & & & &
bit7  bite  bit5  bit4  bit3  bit2  bitl  bit0
\ _ \ _ | ERR | - | - | - ‘INDEX‘ EOM \
ey o|#l £ AE|0|E{ A 0||0|E & X| AE{ O(ESERO)
o[l E AE|0[E|A 2| X| AE| 1(ESR1)
bit7  bit6  bit5  bit4  bit3  bit2  bit1  bit0
\ FAIL \PASS\ V-Hi \ V-IN \ V-Lo | R-Hi | R-IN | R-Lo |
v v v v v
& & & & & & & &
bit7  bit6  bit5  bitd  bit3  bit2  bit1  bit0
\ FAIL \PASS\ V-Hi \ V-IN \ V-Lo | R-Hi | R-IN | R-Lo |
O|#Hl E AH|O|E{A O|U| 0|2 | X|AE 1(ESER1)
7k AE{0
= EﬂXl_E‘I_l 2| X| A E iUtz | ME 7|
ol al LA
2HOILH7| = M2 AE|O|E{ A HIO|E 2| X| AE *STB? -
ME|A 2|FH A E o|H o] 2 &l K| AH *SRE? *SRE
EZ O|HI E AH|O|E{A 2| X|AE *ESR? -
X & O|Hl E AH|O|E{A O|U|0| & 2| K| A *ESE? *ESE
O|H E AH|O|E{A 2| X|AE O :ESRO0? —
O|#l E AH|O|E{A o|U|o|& 2l K| AE 0 :ESEQ0? :ESEOQ
O|Hl E AH|O|E{A 8| X[ AE] 1 ‘ESR1? -
O|tl E AE|O|E{A O|L0] 2 2| X| AE 1 ‘ESE1? | :ESE1
GP-IB 7{IHE OIE{H| 0| A 7|50 wal Che HMES AR S 4= UG,
AWE  [US
GTL Go To Local 2R E AME|Z slixstD 24 Atef =2 gt
LLO Local Lock Out 2RI E XSSt EF|IE =E EIHSSHA gy C}
DCL Device CLear oldd vl , £ 35 E2|o{ g Ct.
sDC Selected ol vl , &2 72 22/0fgct
Device Clear
GET Group Execute e Eg|HY ol 135 MEE Xe|E Al C),
Trigger
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8.4 S4I E

oo

=72t &=

v x7|5k8t) X: 27|5}5HK| 22

x7| 5 gbH M2l *RST ClH}Oo| A *CLS
a2 S Al | AHWE | 2alol | W=
CletolA 7ol 7|5 % v N N
(EPNESS)]
4 7 v x v x
218 b v x v X
AH|O|E A HIOIE 2| X[ A v x x™1 V2
o[l E 2| X| AF v '3 x x v
oldlo| = 2 x| A& v x x X
HEE of & v x v X
5l ON/OFF v v x x

*1: MAV H| E (H|E 4) 2t Z2[o{ &t
*2: MAV H|E 0|2| & S2|0{ &t
*3: PONH|E (H|E 7) = M 2| & T},

RIS

EM =2 2|2 E MENT} E|0] REMOTE 7 MS§HL|C}.

2I2E MEIE
sIE 22

REMOTE =&

xgl Mg} « SHIFT7|E 2 T AUTO 7| E =2l 2|2 E MEf E A& 5= A S CF.
T /Ao « GP-IB 7| = Local Lock Out(p.117) 0| M A = H L= 2|2 E ME| = ofH &

T G,

HIOKI BT3562A962-05



119

8.5 HIA/X] Z/Ef

8.5 MIA|X| et

GP-IB/LAN/RS-232C ztztol| s &st= 7| X L &2 otz ot 2 LIEFH L T,

LAN 2t
RS-232C ot

xgl Mg} o MAIX|S EX 7= 2F HME of 2|7} Euct.
TANS .+ < > Holefe LS LIER]LCE,

[(NR1) EZ% | (NR2) O™ A%H | (NR3) =
FE A

REE x3e

|
=]

L ct

2% | (NRNR1, NR2, NR3

CIOIE{ & (el ERE oy £t
HWE Ser ool ) =< A ol
<H =AY > < ZEind > Q) - o
*|DN? cAZE9of A > 71719l ID(AlE ZE) o =3 2 126
*RST 7171e =7|5t *1 126
*TST? 0~3 (NR1) M= HAE Malinl ZAIlo| 3 *2 126
*OPC E% 52 A2l SRQ 27T 1 127
SulPee 1 x589 X3 2 127
*WAI SxER 7] *1 127
O|Hl E || X| AE{2f AE|O|E{A HIO|E XA 4
*CLS E{o| 22|of 1 127
+*ESE 0~255 (NR1) izj;i_? O|#l E AE|O|E|{A O|H|0| & &l X| AE{ 2 *3 128
+ESE? 0~255 (NR1) EZ'._T O|&l E AE|O|E|{A O|H|0| = &l K| AE{ 2 * 128
: =3
~ EZE O|H E AHO|E A Bl X|AE 2 ${O{UiZ7] .
*ESR? 0~255 (NR1) of Zaof 2 128
*SRE 0~255 (NR1) MHE|A 2|ZAE o|Y|0o] 2 2| x| AE{o MX *3 129
*SRE? 0~255 (NR1) MH|A 2| AE 0|4 0|8 | K| AE{Q| =3 *2 129
*STB? 0~255 (NR1) AFE|O|E{A HIO| E | X|AE 2| =3 *2 129
*TRG MEZol 7 *1 129

ol A (o|stel 4ol MAIXIE AEHstH of {7t &)
............... FHOEe| Fof HOo|EIY=A=R

M ST

1 M=oy

2 #Hel ol
*3 A ol

AHE 2XtHOIH E=

SE HAIXIZ7t 64 HIO|EE H2 E?
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8.5 WAIX] L&

A7 HHE

H AlX] Clolef & (Hzlel 29 o E=
([ 142 0ts) = SE HlolE ) =< T Of x|
O| ¥l E || x| AE
:ESEO 0~255 O|H#I E AB[O[E{ A OJH[OIZ 2IXIAE 0 454
ol M-
:ESEO0? 0~ 255 O[HI E AE|OIE{ A O[Ol S &I X[ AE 454
02 =3
:ESR0? 0 ~ 255 O|Hl E AE|O|E{A B|X|AE{ 02 130
:ESE1 0~ 255 O|#I E AB[O[E{ A OJHOIZ 2IXIAE 1 454
oMy
:ESE1? 0 ~ 255 Ot E AE||O[E{ A O[O S BIX[AB 459
19| =3
:ESR1? 0~ 255 O|Hl E AE||O|E{A B X|AE{ 1 2] =3 130
37|
:FUNCtion RV/ RESistance/ =X 7|59 AN 131
VOLTage
:FUNCtion? RV/ RESistance/ EZ™ 7|59 =3 131
VOLTage
=4 glelx]
:RESistance:RANGe 0~ 3100 MeE5H eelxe 4y 131
:RESistance:RANGe? 3.000E-3~ e =5Y eelx|el =3 131
3.0000E+3
:VOLTage:RANGe -300 ~ 300 et EH gelx|e| MY 131
:\VOLTage:RANGe? 6.00000E+0~ e =9 alelxe =3 131
300.000E+0
Xt= gl2lx]
:AUTorange 1/ 0/ ON/ OFF AS eelxe Ay 132
:AUTorange? ON/ OFF AE el x| d™ ol =3 132
AqY =y
:ADJust:CLEAr AF =& 9| 5l 132
:ADJust? 071 UE =™ MDAt =3 132
)lsz =2 -y =
:SAMPIle:RATE EXFast/ FAST/ HEY ol Hdd 132
MEDium/ SLOW
:SAMPIe:RATE? EXFast/ FAST/ 458 X2 =3 132
MEDium/ SLOW
OHHEIX] 715
:CALCulate:AVERage:STATe 1/0/ ON/ OFF ofH2[X| 7|52 MH 133
:CALCulate:AVERage:STATe? ON/ OFF OHHEZ|X| 7|5 3ol =3 133
:CALCulate:AVERage 2~16 Of 2| X| Sl=2| H& 133
:CALCulate:AVERage? 2~16 O 2| X| Sl 4=2| =3 133
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8.5 MAIX] LE!

H ALK Holel 8 (Halel 42 xf=
([ N2 Iks) £ S dlolE) =< HOIx|
SHZ0lE

:CALCulate:LIMit:STATe 1/ 0/ ON/ OFF SHo|He MY 133
:CALCulate:LIMit:STATe? ON/ OFF EnaolE el =3 133
:CALCulate:LIMit:BEEPer OFF/HL/IN/BOTH1  Ema|ol = HX o MY 134

/ BOTH2
:CALCulate:LIMit:BEEPer? OFF/ HL/ IN/ BOTH1 ZmefolE Y HX e X3 134
/ BOTH2

:CALCulate:LIMit:RESistance:MODE HL/ REF Me SHole 2Eof MF 134
:CALCulate:LIMit:RESistance:MODE? HL/ REF e 2He0lH 2E2| =3 134
:CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE HL/ REF Mt FHeole RESl MH 134
:CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE? HL/ REF Met x| ole 2= =3 134
:CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer < 25hx] > ek abetx|el MY 135
:CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer? < &5k > Mgk AR o] =3 135
:CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer < &F8Hx| > ek atekxlel ™ 135
:CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer? < &8k > et Abekx| o] =3 135
:CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer < otghx| > e stekxlel 4™ 136
:CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer? < 5}8kx| > X ek stekx| ol =3 136
:CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer < 5tghx] > M stetxlel 4™ 136
:CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer? < 5}k > e stekx| el =3 136
:CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence <|EXNE> e rlExe A4y 137
:CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence? <7|& Me> e 7| &R e =3 137
:CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence <7|EXNE> et 7| &Exel ME 137
:CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence? <7|E=NE> et 7| Exle =3 137
:CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent <&Hel (%)> MakHelol M4y 138
:CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent? < H2| (%)> X gt Helo =3 138
:CALCulate:LIMit:VOLTage:PERCent <H2{ (%)> et oo MY 138
:CALCulate:LIMit:VOLTage:PERCent? < 9| (%)> Mot weol x3 138
:CALCulate:LIMit:RESistance:RESult? HI/IN/LO/ OFF/ ERR gzt A nlo| =3 138
:CALCulate:LIMit:VOLTage:RESult? HI/ IN/ LO/ OFF/ ERR  Z @} mtM Z 3to| =3 138
:CALCulate:LIMit:ABS 1/ 0/ ON/ OFF Emaiole MR HY 7S 8 139
:CALCulate:LIMit:ABS? ON/ OFF S0l Hhx| T 7| s2| =3 139
A 7Is

:CALCulate:STATistics:STATe 1/0/ ON/ OFF SH ALt 7| s Mo HH 139
:CALCulate:STATistics:STATe? ON/ OFF SAH At 7S Ao =35 139
:CALCulate:STATistics:CLEAr SH ALk Z 3ol Z2|of 139
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HALX| HiolH £ (Helel B . EES

([ 142t ots) £ SEtHlolE ) — Ho

:CALCulate:STATistics:RESistance:NUMBer? <& H|0[E] = >, e ZH X Hole 2o =3 140
<z ole 5>

:CALCulate:STATistics:VOLTage:NUMBer? <5 _E1|0| B >, Mot =X x| Hlo|Ef 2| =3 140
<7& Hlolg 5 >

:CALCulate:STATistics:RESistance:MEAN? <"®dx > Me E-X 2oxe =3 140

:CALCulate:STATistics:VOLTage:MEAN? <"Egx > Mot EMA| HF X[ =3 140

:CALCulate:STATistics:RESistance:MAXimum? < Z|tix| > <Hlo[e] 15 > K&t ZH x| Z|f x| 2| =3 141

‘CALCulate:STATistics:VOLTage:MAXimum? < =|th#l >, Y SYR| Z|h R 2| =3 141
<HOlE #H3S >

:CALCulate:STATistics:RESistance:MINimum?  <zZ|ix| > <ClolEe{ s > XM &t EX x| & Ax[2| x5 141

:CALCulate:STATistics:VOLTage:MINimum? < Z[ AR >, _ M EHA| & Ao =3 141
<HlojlH H3S >

:CALCulate:STATistics:RESistance:LIMit? <Hi o] 5> <IN 2| > <o ANet =X x| SHzo|E HEZED} 142
ol 4> <EHolMe &> x3

:CALCulate:STATistics:VOLTage:LIMit? <Hi o] => <IN £=> Mt Z™X| Exao|g T Z 1}
<Lo o %= >, =3 142
<EH o|&te| &= >

:CALCulate:STATistics:RESistance:DEViation? <0 >, < 0 ,.1> ANet EM A EEEHXL| =35 142

:CALCulate:STATistics:VOLTage:DEViation? < 0> <0 pg> e SHX| EFHAS| =3 142

:CALCulate:STATistics:RESistance:CP? <Cp>, <Cpk> M S8R SEsHA| o =3 143

:CALCulate:STATistics:VOLTage:CP? <Cp>, <Cpk> MY SHR| SHSHX| 2 =3 143

M=z 71s

:MEMory:STATe 1/ 0/ ON/ OFF =z 7ls 4y 143

:MEMory:STATe? ON/ OFF Hezl 7|s =3 143

:MEMory:CLEAr M 22| dole 2| 143

:MEMory:COUNt? 0~400 H=2| Hlole = =3 144

:MEMory:DATA? [STEP] H 22| olo|e =3 144

M= M| E0|M

:SYSTem:CALibration Mz a2 oMol AMF 145

:SYSTem:CALibration:AUTO 1/ 0/ ON/ OFF s AT Az = o|Mel MY 145

:SYSTem:CALibration:AUTO? ON/ OFF Ats Az da|Eefo|Me| =3 145

Ed|AH U™ SHX &

:8YSTem:DATAout 1/0/ ON/ OFF Eg|H 92 Ale] EMx| &3 MH 145

:SYSTem:DATAout? ON/ OFF Eg|H ¢ Al EX x| & =3 145

7| ==&

:SYSTem:BEEPer:STATe 170/ ON/ OFF 7| ZAtgol MY 146

:SYSTem:BEEPer:STATe? ON/ OFF 7| ZEtZo| =3 146
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H Al X| diole £ (Helel B2 .y B=

([ ] M2k7ts) £ SEetoolE) =< E oIl

Hel o

:SYSTem:LFRequency AUTO/50/ 60 @ Fupgo MY 146

:SYSTem:LFRequency? AUTO/50/ 60 @l Fopol =3 146

7| £

:SYSTem:KLOCk 1/.0/ ON/ OFF 7| £ Aeljo] AF 146

:SYSTem:KLOCk? ON/ OFF 7| & MEjo| =3 146

EXT /0 &%

:SYSTem:ELOCk 1/ 0/ ON/ OFF QE oled TR Eo| MY 147

:SYSTem:ELOCK? ON/ OFF 2| & ¢l ctX}t 5 ON/OFF 2| =53] 147

24

:SYSTem:LOCal Z2Z MEje| MY 147

&3 TA0 MY 2T

:SYSTem:SAVE <Table No.> EH =He| Mz 147

:SYSTem:LOAD <Table No.> EH =A e4ofLf 7| 147

:SYSTem:BACKup EN m=Ho| ¥ 147

o 75

:SYSTem:HEADer 1/ 0/ ON/ OFF o REel AY 148

:SYSTem:HEADer? ON/ OFF o 5o =35 148

ERR &3

:SYSTem:ERRor SYNChronous/ oflz{ £3 Efo|WUe| MY 148
ASYNchronous

:SYSTem:ERRor? SYNCHRONOUS/ ol £ Eto|Y 2| =3 148
ASYNCHRONOUS

EOM &2

:SYSTem:EOM:MODE <HOLD/PULSe> EOM &2 ZEo| MY 149

:SYSTem:EOM:MODE? (<HOLD/PULSE>) EOM &3 29| x3| 149

:SYSTem:EOM:PULSe <HA = EOM EA Zo| MY 149

:SYSTem:EOM:PULSe? (0.001~0.099) EOM Z A Eo| x3 149

ESM MR HAEYH IS

:SYSTem:CURRent CONTinuous/PULSe ESX MFEA £3 J|so HAA 149

:SYSTem:CURRent? CONTINUOUS/PULSE =X M7 ZA =3 7|52 =3 149
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| Al K] Hlolef & (Halel & Ao E=
([ ] 42 7hs) 2= SE HolE ) - HloIxl
Eg T2
:SYSTem:TERMinator 0/ 1 EE T2 HY 148
:SYSTem:TERMinator? 0/1 SR Z2OMo =3 148
TR
:SYSTem:RESet E8 =4 XMZ HolHE Zatsh2[Al A 149
EXT 1/O
JAO:IN? 0~31 EXT I/0 & 150
Eg|A
:INITiate:CONTinuous 1/0/ ON/ OFF AL ZXo| MY 152
:INITiate:CONTinuous? ON/ OFF L EX-o| =3 152
:INITiate[:IMMediate] Eg|A diz|e Y 152
E2|H AAQ MY
:TRIGger:SOURce IMMediate/ EXTernal Eg|H AAo MK 153
:TRIGger:SOURce? IMMEDIATE/ EXTERNAL Eg|H aA0o| =3 153
:TRIGger:DELay:STATe 1/0/ ON/ OFF Ez|A Halo| Mo MY 153
:TRIGger:DELay:STATe? ON/ OFF Ez[H Hafole =3 153
:TRIGger:DELay <dgao| AlZt> Ez|H Zajlo| AlZte| MY 153
:TRIGger:DELay? 0~9.999 Eg|A Zafo| AlZte| =3 153
SHX| oLy 7|
:FETCh? <X SHA > <MY SHA>Qv FA SHX| 2{o{Lf7|

=

< 154

<X& ™A >Q7=s

<MA EHA>V IS
:READ? <X EYX > <MY E™Hx[>Qv SHe| AT EHMX| lojul7]

Jl=

< 154
<XN& EHMX>Q7|= 5
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8.6 HA/X] 2l mfZ A

| 8.6 MA|X| AT&A

< > MAIX] HIO[E{ & (22Xt £ A
HES HHEFR L CL.
AL metole o] 42 SEE AR gheteid ot

"
u
a8
n
lo

$=%| of2fo|E

« NRfNR1, NR2, NR3 2 F & Z 55t &4

« NR1 ™= HlO[E{( o : +12, -23, 34)

« NR2 2= H|O|E{( 0f : +1.23, -23.45, 3.456)

* NR3 £& &8 X|5= ZA| t|lo|Ef (0 : +1.0E-2, -2.3E+4)

HHES Y2 LIEPH U — EE O[HIE AHI0|E{A 0]|H|0]E BIXIAE] (SESER) o] 42712} 210{LH7|
_ = 7UE *ESE <0~255 (NR1)> —

M AIXIS FEZ 7”4, —» 23 “ESE?

Ol =o| Of|O|E{ & = o i
i =2f HoJE 7 = SE  <0-255(NR1)>
SE HAIX|E | H &t - s s

: A o3 IS  SESER 2| 0jA 3 DB S 0~255 2| X2 MM EHLC).
i E7|x| (MY £ Al )= 0eluct.
HAIX|E shME B, —— EIE ESE #ME=2 M35t SESER 2| |22 0~255 2| NR1 =
x| 2 dtststct .

128 64 32 16 8 4 2 1
bit7 bit6 bits bit4 bit3 bit2 bit1 bit0

[ PoN | URQ [ cME | EXE [ DDE | QvE | Rac | opcC |

AR FHWE AL off & LiER Y, | O sue  *ESE 36
(2% (HEADER 7B ®le )2 > (SESER ©| B|E 5 ot H|E 2 £ ME B C})
HEADER ON & o] Mg gtLC})
AUE , 7z
PC i <P
- |

[l 3
=

0l0




126

8.6 MA/X] B E A

OH

< 7{WE

RS-232C, LAN EE= GP-IB 0f| 2F 22 = H{A[X[0of| CHoH A= O3 2 &E7| ' C}.

AR HO[E] HME

71719 ID( Al =) of] kst =3

F 2 g +IDN?
sH <HZEAE><BHHS>O<AZEY O HH >
< Dulg > = BT3561A/ BT3562A/ BT3562/ BT3562-01/ BT3563A/
BT3563/ BT3563-01
M 94 3z 7171o MZ=AlE  pUiod ATEQN HHMES =33
of Az +IDN?
2t HIOKI,BT3562,0,V1.00
717| ID = HIOKI, BT3562, 0, 2 ZE Q|0 X 1.00 | C}.
=S| « SE MHAIXO JH= =X ZELICE.
LI S&HME
721719 =715t
T 2 HUE=E +*RST
A HME MZHE 0| & M5t 77| & & &35 A2 2 Ayt
Z7|3t $oll & 7|5tHo 2 = EotztH
= 7] - BN z=H2 Ex7|EER 25Ut
o« XNZESHOOIEHE =7|5lstdA & = :SYSTem:RESet HMEES &SAI6]
FAANL

4 HAES| M Hi} =3

I3 2 Az *TST?
SE <0~3>
O ol els
1. RAM of| 24
2. EEPROM of 2§
3. RAM 0|2 , EEPROM of| 2§
M g 2z 2 J|7|e M= HAEE Aldistol O ADE
Ct.
ol Az +TST?
SE 1

RAM of|2{ 7} &g LTt

gl

—

o
¥
I




127

8.6 HA/X] 2l mfZ A

Z} ZR £ SESR 2| OPC E ME!

T 8 M= s0PC
M K HME SAE HME = «OPC HMEECHO|ML HME K27t ZETHA
Holl SESR( = O|HI E AFE|0|E{ A 2| X|AE] ) 2| OPC(H|E 0) E Al
et ct.
of HUE= A;B;*0OPC;C
A BHUME X2| EF ¥ SESR 2| OPC £ M E gct.
M=o RE SN ER £12 8
T2 e *OPC?
=E| 1
M g g SME FHME 5 «OPC HMELC|o|Me HME K27} 2T A
Foll 12 getect
HUME X2| ER = 0|0X|= FHHUEE A
72 =5 A= *WAT
o o HME Ol AHME SZo| 2F S22 WX 2 7[7|& 7| A2t
= 7| WAI 7/ =+ |EEE 488.2-1987 #1232l 85 HME0|22 iRt , 7|7
DR HUEES DFEAAMY HUMEE AR5 OO0 2 «sWAL HUES AL
m 3

2HO|E{A, OHIE HIOf HME
2HIO|E{A HIO|EQ 2 FH 2| F2|0] (&8 #E Mel)

__'L

M
=

=
T

i

7|

HUME= *CLS
HUE= 2H|O[E{A HEO|E X[ AE 9| Zf H[Eof ti STt O|H E 2| X|AE &

S2lo{ gt AHO[E{ A HIO|E | X|AH T 22|08 HCt.

2R 5Tt

A1
1
|
N

B
o
i
o
iz
o
Ral
| >
m
>
v}
o
m
|>
C
)
[m
1o
s
<




128

8.6 MA/X] B E A

HEZ O[HIE AH|O|E{A 0]L|0|E 2| X|AE{ (SESER) 2] M& 1} =3]
2 A +ESE <0~255>
22| +ESE?
oot <0~255 (NR1)>
M FAWE SESER 2| ofA 3 mj& 2 0~255 2| x| 2 MA g},
TR (M FL A =0},
22| ESE U =2 MM 35+ SESER 2| L 82 0~255 2| NR1 $=%| 2 Bhatgf
=
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
\ PON \ URQ | CME \ EXE \ DDE \ QYE \ RQC | OPC |
of HWE= *ESE 36
SESER 2| H|E 5 9} H|E 2 £ M|El & C}.
Sl *ESE?
et 36
SESERO| H|E 52} H|E 20| MEl=0f U&LCh.
FE= O|HIE AH|0|E{A 2IX|AE] (SESR) 2] =3|2F E2(0]

__'l.

iz

el

ol

Sl *EBSR?
st <0~255 (NR1)>
22| SESR 2| L2 0~255 2| NR1 $%| 2 ttststn O 22 22/o{gt
=
SE HAIXO dH= X LE4CT.
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
[ PON [ojArg | cME | EXE | DDE | QVE [olAtg [olAtg ]
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
\ PON \ URQ | CME \ EXE \ DDE \ QYE \ RQC | OPC |
Sl *ESR?
== 32

SESR 2| bit5 7t 1 0] = A& Ct.




129

8.6 HA/X] 2l mfZ A

MH|£ 2|HAE 0]Y|0]= 3IX|AE] (SRER) 2| &1} =3
T 2 WS  «SRE <0-255>
22 +*SRE?
gt <0~255 (NR1)>
M o WS  SRERS| O}AT m{ES 0~255 9| £k 2 A B C}
TX=NRf M2 &3l , 2F 0|5t B2 BTt H|E 6,
DAL HIE (HIE 2,3,7) o at2 FAIEUIC.
MY FL Alol=022 =7|stgdct,
Ae| +*SRE M =2 45t SRER 2| L§ &2 0~255 2| NR1 x| 2 Hhatet
L{Ct. H|E 6, D|AFE HIE (H|E 2,3, 7)°| w2 eeho k.
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
[olctg | 0 | ESB | MAV | 0Akg | ojAj& | ESE1 | ESEO |
0f HUE= *SRE 33
SRER 2| H[E 0 2} H|E 5 & 1 2 Hc},
A2l *SRE?
== 33
SRER 2 HIE 02t H|E 571 0| HAEHCE,
2AH|O|E{A HIO|EQ} MSS HIEZ2| =3
+ = A&l +*STB?
st <0~255 (NR1)>
H4H STB ol 4% LH 8 S 0~255 2| NR1 5%/ 2 uhtgtL|ct,
SE o AIX o HIE‘I._ X @&t
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
[oiat8 [ mss | EsB | MAV | alAg [olAkg | ESE1 [ ESEO |
of A&l *STB?
= 16
STB 2| bit4 7+ 1 0] = ASLIC}.
MEe 27
T  AUE +TRG
Mo NS R EalAYm 13 SHS AuEct.

SH ALt 7] 50| ON & i ALl 244 T Z U Ef .
=8 B0l 58 x4 g vhE 2% *TRG 2 E2|75 HE = 100ms

07| 24242 SAAR




130

8.6 MA/X] B E A

A7 HHE

O|HIE AE|O|E{A O|L|0|E BIX|AE] ESERO 2] MA 1} X3

7 2
49y
z 7

L= :ESEQO <0~255>

el :ESEOQ?

Sy <0~255 (NR1)>

FHME  ofHIE AH|O|E{A ofL0| S 2 X| AE O(ESERO) ofl O[#l £ AE|o|E]
A B x| AE{o| AR b5 B OjElS ME B C),

=TE] of#l = AH|O|E{~ 0|1[0] 2 2 X| AE| O(ESERO) ol 0|#l E AH|0|Ef

2 XA 2 ALE Tt fEH 2 =3| Tt

128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0

[oiA1& [ olar2 | ERR [ojAl8 | ojAf8 | 0jAl2 [ INDEX | EOM |

T FL Alol= HolHE 022 E=7|=atetHcct.

O|HIE AE|O|E{A O|LI0|E BIX|AE| ESER1 o] A1} X3

7 B

F 7

IF2 O|HIE A

L= :ESE1 <0~255>
22| :ESE1?
Sct <0~255 (NR1)>
FHME  o|# E AE[O|E{A 0|4[0]E & X| AE{ 1(ESERT) of Of#l £ AE|0|Ef
A B X[AEQ AIE JHsS B S ME™ S ).
128 64 32 16 8 4 2 1
bit 7 bit 6 bit 5 bit 4 bit 3 bit 2 bit 1 bit 0
| FAIL \ AND \ V-Hi \ V-IN \ V-Lo | R-Hi | R-IN \ R-Lo \

Mel £ Alof= HIo|EHE 022 =7|stetct.

E|0|E{A 2| X|AE{ ESRO I} ESR1 2] 210{L{7|

__'L

Mo

7|

ol

Az :ESRO?
:ESR1?
2t <0~255 (NR1)>
ESRO, ESR1 2| Zt 2| X|AE L2 :ESEQ, :ESE1 HME Mg E E=xsl| =
AAI
:ESRO? S Al&istH ESRO 2| L2 E2lofE Y.
ESR1? S Ads5tH ESR1 ol LHE2 E2l{E Y},




131

8.6 MA/X] 2fE A

3 J|s2 881 =3

4 = AWE :FUNCtion <RV/RESistance/ VOLTage>
Fzl :FUNCtion?
st <RV/ RESISTANCE/ VOLTAGE>
RV oo, NV Ils (Mek, M =5 )
RESISTANCE ....... Qs (MeEY)
VOLTAGE ... VIls (MY =d)
of HWE :FUNC RV
QV7|so M- e},
e :FUNC?
=1 RV
QV7|so dH=E ASL .
et &3 yeix|e| d¥a =3
4 2 AWE :RESistance:RANGe <0~3100>
a2l :RESistance :RANGe?
==t <&%3 2| 2IX] (NR3)>
<Z&XH g2 X| (NR3)> = 3.0000E-3/ 30.000E-3/ 300.00E-3/
3.0000E+0/ 30.000E+0/ 300.00E+0/ 3.0000E+3
0o AHUME :RES:RANG 120E-3
e EHEAXE120mQ S EHE = A= ellelX| 2 dH o},
Fzl :RES : RANG?
set 300.00E-3
sAfel Mak £ g2l X|+= 300 mQ el I X[},
= 7| ANt EH g elX| & HEstH 22| Ho|e{7 E2[o{E U},

Het S gieix|el ¥ nt =2

__'L

ol

el

off

7|

HME :VOLTage : RANGe <-300 ~ 300>
a2l :VOLTage : RANGe?
SH <4 22Xl (NR3)>
<=3 g|2lX| (NR3)> = 6.00000E+0/ 60.0000E+0/ 100.000E+0/
300.000E+0
HHE= :VOLT :RANG 15
T Y 2 AXE 15V E S = A= A2 AP t.
a2l :VOLT : RANG?
== 60.0000E+0

MY EH 2 AX|= 60Vl AX L.

BT3561A 2t BT3562 0l M= + 300V 7tX| 2| s=X| & =& et chet, 2tz =[of 2
SIXlof A&,




132

8.6 A/X] B A

XS gI2lx|e| MHa =3

3 =2 HHE :AUTorange <1/0/ON/OFF>
Az :AUTorange?
SE <ON/ OFF>
of U= :AUT ON
F 71+ SH20[EI7ION E= M 22| 7| 50| ON & mff A+ 2| 2/X|E ON ol & H5te

0 sk AlE of| 27k F Lot
« AsEedxel Y2 MY SHNU MY 5H S22 Y EHH .

T = AWE :ADJust :CLEAr
M M M= UM =S Z2|ofFuct

2 & Hz :ADJust?
st <0/ 1 (NR1)>
0., AM =Ho| M=
(I A™ =H™o| Aloj
A Y IlsetHA=NE SH MY SH EF
-1000~1000 7} 2 E Qi c}.
A 2zl HAM =H™o| M =X Aoy =X =35/t
ofl el ADJ?
oct
o H
HAH =™ S Adlislo MMz FSRIMESHCH
= 7] AX =A™ xelo AlZHo| Zel= AR ASHCE  AlZtS £ SE HO[EHE
Hai7{L ElelolR AlZEE 10 2 HE2 M -o| FHUAIR
MzZa azo| MY X3
I 2 Hme :SAMPle :RATE <EXFast/ FAST/ MEDium/ SLOW>
Az :SAMPle :RATE?
oct <EXFAST/ FAST/ MEDIUM/ SLOW>
o HAU= : SAMP : RATE MED
Az : SAMP : RATE?
=y MEDIUM




133

8.6 HA/X] 2l mfZ A

OHEHZ2IX] 71S2| ¥ nt =2

T B AUE :CALCulate:AVERage: STATe <1/0/ON/OFF>
e :CALCulate:AVERage:STATe?
= <ON/ OFF>
ol HHME :CALC:AVER:STAT OFF
a2l :CALC:AVER: STAT?
2 OFF

OHEH2|X] Sl=2] Y7} =3

T+ B FHUE :CALCulate:AVERage <2~16>
Az :CALCulate:AVERage?
Set <2~16 (NR1)>
of FHUE :CALC:AVER 10
el :CALC:AVER?
s¢ 10
SH0|E{2] MFa} =3]
T B AUE :CALCulate:LIMit:STATe <1/0/ON/OFF>
e :CALCulate:LIMit:STATe?
Sct <ON/ OFF>
of FHUE :CALC:LIM:STAT ON
22| :CALC:LIM:STAT?
Si=1 ON
= 7] - ZH0|EHE ON2Z 5tH A= 3| Q1 X|= OFF 7t ELct,
. Z | 0|E{2] ON/OFF L} MM S A M 22| Hlo|ef= 22|of g ct.




134

8.6 MA/X] B E A

SEz|0[E] £+ H{x{2| 8F 1} =3

T 2 AHHE :CALCulate:LIMit:BEEPer <OFF/HL/IN/BOTH1/BOTH2>
el :CALCulate:LIMit:BEEPer?
=ct <OFF/ HL/ IN/ BOTH1/ BOTH2>
OFF........... HA I 22| X| ZEuLct.
[ | Hi, Lo & f X7} 27 L C}.
IN e IN of HA I} 27 L,
BOTH1 ....... IN & of ] ~(AEF),
Hi, Lo & rH ] b| | St 0 A 7} S L{Ch.
BOTH2....... IN & o ] (S ),
Hi, Lo ! [l ] b| | St 0 A 7+ S L{Ch.
o] HUE= :CALC:LIM:BEEP IN
Az :CALC:LIM:BEEP?
sH IN

Sui2io|g] 2=2o| MFut =3

(M2 &)

4 =& AUE :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE <HL/REF>
el :CALCulate:LIMit:RESistance:MODE?
=gt <HL/ REF>
[ | AeHR| [ sHetx| 2 H|m gt ot
REF............ 71#x 1 H9I 2 g w gt
ofl HHME=E :CALC:LIM:RES:MODE REF
FHel :CALC:LIM:RES:MODE?
SE REF

(MY &)

ot
Mo
il
=
n

:CALCulate:LIMit:VOLTage:MODE <HL/REF>

Az :CALCulate:LIMit:VOLTage : MODE?
skt <HL/ REF>
HL o A5Hx| [ 5HEHR| 2 " mEHH C}
REF............ 71X 1He 2 8wt




SEz|o[E] &

st

135

8.6 HA/X] 2l mfZ A

x|of 4Ya =3

(M 5Y)
:I"'

ol

(MY &)

ol

Ho

off

7|

Mo

off

7|

HME :CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer < ASHX| >
2z :CALCulate:LIMit:RESistance:UPPer?
SE < ABHX| >
< A8EX| > = 0~99999 (NR1)
HME :CALC:LIM:RES:UPP 28593
ASEX| 2 28593 mQ 22 M B CH (300 mQ a9 XY i )
(i 2l QIX|7F 3 QelelX|el = 2.8593 Q22 MY ELCT)
Az :CALC:LIM:RES:UPP?
=1 28593

U IIRE gfe 2 A™ehct.
300 mQ el 21 X[of| A 120.53 mQ 2 2 M & Aol = chS2 20| &Algt .
:CALC:LIM:RES:UPP 12053

HME :CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer < AI5HX| >
el :CALCulate:LIMit:VOLTage:UPPer?
3= < &etx| >
< A5HX| > = 0~999999 (NR1)
HHE=E :CALC:LIM:VOLT:UPP 380000
25HX[ £ 3.80000 V 2 ME Bt (6 ValelX| Y o )
el :CALC:LIM:VOLT:UPP?
SE 380000

w2 7RE e =2 d™ect.
60 V 2f| 2/ X|ol| M 48.5003 V 2 ME = 4ol = Ct21f 20|
:CALC:LIM:VOLT:UPP 485003

OF>

et et




136

8.6 MA/X] B E A

SE2]|0[E] sletx|e| M nt =3

(Mg 5Y)

4 & HWE :CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer <35|8tx|>
22| :CALCulate:LIMit:RESistance:LOWer?
== < o}stx| >
< 5}8H%| > = 0~99999 (NR1)
of HUE= :CALC:LIM:RES:LOW 28406
515Hx| 2 284.06 MQ 2 2 A& B C} (300 mQ 2 21X Y )
(A aledX|7F3 QelelXx|Ql BR= 28406 Q22 MHE L))
Sl :CALC:LIM:RES:LOW?
=1 28406
= 7] U2 IIRE o2 MEP L C},

300 mQ a2l X[l M 120.53 mQ 2 2 ME T Z ol = CtS1h 20| Salgct.
:CALC:LIM:RES:LOW 12053

(MY &)

4 2 AWE :CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer <35|5tx|>
el :CALCulate:LIMit:VOLTage:LOWer?
SHE < otgtx| >
< 5}8Hx| > = 0~999999 (NR1)
ol AWM E :CALC:LIM:VOLT:LOW 360000
5t5H| S 3.60000 V 2 ME gt (6 Vel XY o )
FHel :CALC:LIM:VOLT:LOW?
=2=1 360000
F 7| U2 IIRE USE MY,

60 V 2l 2IX|ol A 45.9997 V 2 MY & 4ol = ch3t 2ol Salgtct.
:CALC:LIM:VOLT:LOW 459997




137

8.6 HA/X] 2l mfZ A

SEz|0[E] 7|=x|2| M nt =2

(M 5Y)
:I"'

ol

(MY =Y)

ol

Ho

off

7|

Mo

off

7|

HUHE=E :CAILCulate:LIMit:RESistance:REFerence <7|&X|>
2z :CALCulate:LIMit:RESistance:REFerence®?
SE <7|EX| >

< 7|FX| > =0~99999 (NR1)
HME :CALC:LIM:RES:REF 5076

7| EXE 50.76 mQ 22 MY Ct (300 mQ e 21X o )

(A llelX| 7} 3 QellelX|el <= 0.5076 Q22 MY E L))
e :CALC:LIM:RES:REF?
SE 5076

US IIRE ¢to=2 MM},
300 mQE 2K M 12053 mQ 2 MHst A4
:CALC:LIM:RES:REF 12053

N
4o
2
rir
jul
0jo
]
my
o
of>
>
o
T
o

HUM= :CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence <7|EX|>
Az :CALCulate:LIMit:VOLTage:REFerence?
SH <7|&EX| >
< 7|FEX| > =0~999999 (NR1)
A= :CALC:LIM:VOLT:REF 370000
7|Z=x| 2 3.70000V 2 M Ct. (6V 2l /X )
#Hel :CALC:LIM:VOLT:REF?
SE 370000

U IIRE e 2 A™ehct.
60 V 2l 2l X|ol M 47.0000 V 2 M & 4ol = ct52 20| &2t
:CALC:LIM:VOLT:REF 470000




138

8.6 MA/X] B E A

SEz|o[E] Hel2| Bt =3 (FSw0IH 7Is)

(Mg 5Y)

< = AUME :CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent <% %((%)>

el :CALCulate:LIMit:RESistance:PERCent?

SHE <H (%)>
<H2| (%)> = 0~99.999 (NR2)

ofl HME :CALC:LIM:RES:PERC 0.3
FHel :CALC:LIM:RES:PERC?
SE 0.300
(M=)

ot
Mo
il
=
In

:CALCulate:LIMit:VOLTage:PERCent <H%?| (%)>

Az :CALCulate:LIMit:VOLTage : PERCent?
S¢ M2 (%)>
< H2[ (%)> = 0~99.999 (NR2)
of U= :CALC:LIM:VOLT:PERC 1.538
22| :CALC:LIM:VOLT: PERC?
S¢ 1.538

SEz|o[E] ErdAnte| =3

(Mg 5Y)

2 = Az :CALCulate:LIMit:RESistance:RESult®?
= <HI/ IN/ LO/ OFF/ ERR>
ol el :CALC:LIM:RES:RES?
== HI
(MY =)
-+ & A&l :CALCulate:LIMit:VOLTage:RESult?

0l0
n

= <HI/ IN/ LO/ OFF/ ERR>




139

8.6 HA/X] 2l mfZ A

SEzfo|E] Hoix| Ty 7Sl d¥nt =2

T = HME :CALCulate:LIMit:ABS <1/0/ON/OFF>
3z :CALCulate:LIMit:ABS?
set <ON/ OFF>
ON oo Hrh x| A 7|5 ON
OFF oo XM x| B 7|5 OFF
F 7l Mo =mxiof cishAiot Moy x| = F Euch

:CALCulate:STATistics:STATe <1/0/ON/OFF>

ot
Mo
Al
=
In

el :CALCulate:STATistics:STATe?
set <ON/ OFF>
of HUE :CALC:STAT:STAT ON
el :CALC:STAT:STAT?
SH ON

X0/ st SA A2k 7|50l Chsh A

HOlHE 7t 2+ Ol = cts 3 7+X| 2ol AU .

- TRIGZ|E —'T—E':f

. 2 |/O ol A TRIG 4 MSE = shot

+ *TRGHMEE SAISICH
:CALCulates:STATistics:STATe HMEZ HAAL ADLE 22|0f
SHA| = f&u .
FE OO =710 &S 0 .

n
2|0 = SH A&t 7|52 OFF =[X| gh&U

N

Cp, Cpk 2| A+8H2 99.99 &L} . Cp, Cpk
Lt
Cp, Cpk 2| stst2 L Ct. Cp, Cpk >0 ¢l 4 0.00 & gratetct

S A&k Zape] 2o
:I"'

:CALCulate:STATistics:CLEAr

Ho
il
2




140

8.6 MA/X] B E A

Clo[E] 2] ==

(Mg 5Y)

- = A= :CALCulate:STATistics:RESistance:NUMBer?
SH <& HI0|E &= (NR1)>, < & HIO|E £ (NR1)>
< = 0|0|E{ £ (NR1)> = 0~30000 (NR1)
< &% 00|E £ (NR1)>= 0~30000 (NR1)
of A=l :CALC: STAT :RES : NUMB?
S 22,20
F 7] BRI EH olaolLt “OF” o A= S ArolM 57} EUC),
(M=)
2 = A& :CALCulate:STATistics:VOLTage : NUMBer?
=2=1 <& OlO|E £ (NR1)>, < & OIO|E £ (NR1)>
of A= :CALC: STAT : VOLT : NUMB?
S 22,20
F 7] SHxJIEH olaolLt “OF” o F2= SH AdolM 87} EUCh,
gx|e] =3
(M &d)
- = A= :CALCulate:STATistics:RESistance:MEAN?
=1 <E 7% (NR3)>
ol FHel :CALC:STAT:RES:MEAN®?
SE 295.76E-3
(M=)
2 = A&l :CALCulate:STATistics:VOLTage :MEAN?
=2=1 <ET Xl (NR3)>
ol FHel :CALC:STAT:VOLT :MEAN?

0l0
n

= 1.3923E+0




141

8.6 HA/X] 2l mfZ A

Z|CHx| 2] =21

(M 5Y)

-+ = H& :CALCulate:STATistics:RESistance:MAXimum?
SE < Z[f x| (NR3)>, < =[CHX|2| |O|E] = (NR1)>
off el :CALC:STAT:RES :MAX?
SH 297.28E-3,15
(Mgt £d)
< = H& :CALCulate:STATistics:VOLTage :MAXimum?
SHE < Z[LfX| (NR3)>, < =L X|2| C|O|E{ 15 (NR1)>
ol Sl :CALC:STAT:VOLT : MAX?
=1 1.3924E+0, 1
E|aX|e =3
(M FY)
-+ = H& :CALCulate:STATistics:RESistance:MINimum?
SH < F|AX| (NR3)>, < Z[£2X|2| H|O|E H1Z (NR1)>
off el :CALC:STAT:RES:MIN?
SE 294 .88E-3,8
(Mg £d)
< & Hal :CALCulate:STATistics:VOLTage :MINimum?
SHE < Z[&X| (NR3)>, < |2 X|2| O|O[E 15 (NR1)>
ol el :CALC:STAT:VOLT : MIN?
SH 1.3923E+0, 2
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SH0IE T ANe| =3 (S L IIS)

(Mg 5Y)

- = A= :CALCulate:STATistics:RESistance:LIMit?
SHE <Hi 2| 4= (NR1)>, <IN 2| 4= (NR1)>, <Lo 2| %= (NR1)>, < 57X 0| AL2]
% (NR1)>
of el :CALC:STAT:RES : LIM?
SE 6,160,13,2
(M=)
T+ = HE :CALCulate:STATistics:VOLTage:LIMit?
ci= <Hi 2| &= (NR1)>, <IN 2| £ (NR1)>, <Lo 2| £ (NR1)>, < 53 0| 42|
% (NR1)>
of Azl :CALC:STAT : VOLT : LIM?
SE 1,19,0,2
EEEXIC| X3
(M 5d)
-+ & A& :CALCulate:STATistics:RESistance:DEViation?
St < 6 4(NR3)>, < 5 ,41(NR3)>
of Azl :CALC:STAT :RES :DEV?
SE 0.82E-3, 0.84E-3
(MY =H)
T+ = HE :CALCulate:STATistics:VOLTage:DEViation?
SE < 6 1 (NR3)>,< 5 .1 (NR3)>
ol FHel :CALC:STAT:VOLT :DEV?
=2=1 0.0000E+0,0.0000E+0
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(Mg &d)
7 = A=
SE
o ==
SE
(M2t &d)
+ = #He
SE
of =l
ocCch

H=2| 71S2] 4t =3

:CALCulate:STATistics:RESistance:CP?
<Cp(NR2)>, <CpK(NR2)>

:CALC:STAT:RES:CP?

0.04, 0.04

:CALCulate:STATistics:VOLTage:CP?
<Cp(NR2)>, <CpK(NR2)>
:CALC:STAT:VOLT:CP?

0.91, 0.00

il
=2

|

7 =

el
n

0l0
m

il
=2
In

off

u
L]

0l0
m

H|I=z2| CilolE{2| E2|0

:MEMory: STATe <1/0/ON/OFF>
:MEMory:STATe?
<ON/ OFF>

:MEM: STAT ON

:MEM: STAT?

ON

7 B Aue

:MEMory :CLEAr




144

8.6 MA/X] B E A

HI=2| ClolE 2] ==

__'L

=
I_I

ol

HI=22| Co[E{2] =

A2 :MEMory : COUNt?
3= <H =22 ClolE %>
<M 22| Hlo[E| %= > =0~ 400(NR1)
Az :MEM: COUN?
SHE 5

3|

__'L

el

ol
of

7|

ol

I :MEMory :DATA? [STEP]
SH <O 22l HE (NR1)>, < M & FHX| (NR3)>, < MY FHX| (NR3)>
H =2 ClolE{ & 1 744 SAlghch.
[STEP] € M5t 4= ZE 22| Hlo[EeHE % M.
Az :MEM:DATA?
SHE 1, 290.60E-3, 1.3924E+0
2, 290.54E-3, 1.3924E+0
3, 290.50E-3, 1.3923E+0
4, 290.43E-3, 1.3923E+0
5, 290.34E-3, 1.3924E+0
END
Az :MEM:DATA? STEP
st 1, 290.60E-3, 1.3924E+0
N (PCOIM &41)
2, 290.54E-3, 1.3924E+0
N (PCOA &A1)
3, 290.50E-3, 1.3923E+0
N (PCOAM &4l)
4, 290.43E-3, 1.3923E+0
N (PCOIM &A1)
5, 290.34E-3, 1.3924E+0

N (PCOIM &)
END

=2 oj& r =

« 7|9 E 22| o8& {5 =
Clol& el obx|2tof “END” 2=
of2io|H 2 “STEP” £ X ™et 4%

‘N” 2 &ulstH o= dlolE 7t

b gle 3 A ghd ot

/él

1704 Salgh et
27t A,

HIOIEIS 1 704 &A1E
S,

EMX Zoel A
-%wEaﬂmHﬂm
PC SollM
X "HAXIBR Z
. IEHW*MME7P
|:o| oledo| o|<:> [[H
Z|CH 400 7 7kX| 7|4 &
* U‘”EE' 7|OE ON o

I:ru
| Kl
HU
4
0z
o

I

>
L
a

2 Z2a%o| WREct,

Z
mmm
|
|'||'

>\I ©

o= OH

ﬁ ,

et (M 22| 7[S0[ ON 2l &tefollA] )
AE'—IEF Jola2 7|d =R 25
™ X} 2l X7} OFF 7+ gL .

=T

|-|'LI |1|0I
or
2

M=

Ol A [,I |_—_|. .

fLich. cllol& ==

I

0

S

110) _
TRIG 7|, EXT I/02| TRIG Al &, +TRG 7{ M
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8.6 HA/X] 2l mfZ A

of A1

__'L

M= @aj=ejo|M

=
I_I

HME :SYSTem:CALibration

o 8y ut =2

ol

off

7|

HHM= :SYSTem:CALibration:AUTO <1/0/0ON/OFF>
F el :SYSTem:CALibration:AUTO?
st <ON/ OFF>
ON ... A= 23| =30|M AUTO( 2f 30 20t Al )
OFF .... A= Zz|=g|ol4 MANUAL
FHHE :SYST:CAL:AUTO ON
e :SYST:CAL:AUTO?
==t ON
M= M| =)ol AUTO AE 2= :SYSTem:CALibration2 £ 22| 2| E}0]| 2 of A
Alslsk = &L},

E2|7 Y Al S| S8 d¥n =3

ol

off

7|

HME :SYSTem:DATAout <1/0/ON/OFF>

el :SYSTem:DATAout?

1= <ON/ OFF>
ON ... E2|AH & Alof| Xiso2 EHXE &),
OFF .... 58| & &8H35Ix| ¥&LIct.

HME :SYST:DATA OFF

Sl :SYST:DATA?

24 OFF

EXT I/0 E2|A ™ Aol ™R S F S5t AL 5t
0| 7|52 ON 2& st1l EXT I/0 2| TRIG EtAtof| & =
?IxE =3l SHXILAES22 PC Eof S4ELCEH PC M= SHXE
S5 et HUMES Sole I lEH Tt

—_ = =4

_/t/\l_|5|: ix—l;'(|o| EDH ALAﬂt "EI‘I)‘(IQ_' iT‘;B'ﬂ” % i"ZF_éH
« QlE{Ho|A MHO| GP-IB 2l A% 7| S5HX| &&HCCt.
HE: 411 5™X 28 I|8" (p.75)
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7| =%z2| 843 =3

__'L

of H™E=E

:SYSTem:BEEPer:STATe <1/0/ON/OFF>

:SYSTem:BEEPer : STATe"?
<ON/ OFF>
:SYST:BEEP:STAT ON
:SYST:BEEP: STAT?

ON

ZZ-Z0HON/OFF 2 g4 ct. e ol HHd t{ Mol = &

7| || 4 u} =3

:SYSTem: LFRequency <AUTO/50/ 60>

:SYSTem: LFRequency?
<AUTO/50/ 60>

:SYST:LFR 60
:SYST:LFR?

60

N

o=

__'L

=
I_I

s
L

0o
m

il
=2
n

of

]
o

0o
m

:SYSTem:KLOCk <1/0/ON/OFF>
:SYSTem: KLOCk?

<ON/ OFF>

:SYST:KLOC ON

:SYST:KLOC?

ON
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EXT I/O E2| ™1} 3|
T = AWM= :SYSTem:ELOCk <1/0/ON/OFF>
2z :SYSTem: ELOCk?
=1=y <ON/ OFF>
ON ...... EXT 110 22| M 07} 27tssH &L Ct.
(=ol= 3ol o|gt 2 S = &A] )
OFF .... EXT /O 22| M 0o{7t 7tssH & .
¢f W=  :SYST:ELOC ON
Az :SYST:ELOC?
sH ON
F 7] AWERtFaESt7|SYHCE
2 YEj2| Y
I 2 FHHME=E :SYSTem:LOCal
F 71 EIZE ME|(REMOTE QICI#H0lE{7t HE)ol M 22 Mej (7| =2t Jts)2 Bt

Y =29 X{F 1} 210{LHT|

T & AW :SYSTem: SAVE <1~126>
:SYSTem:LOAD <1~126>
= 7] o MAEX| ZSHolEHEE 2=51H A oz} E Ut
o EM =AMLY E ) 126 WX M et = ek A ‘e M
&, ald ZEE 7|8 2 Exd TAHAML.
BTl &% Z20| gy
F 2 AWME SYSTem: BACKup
M E AME WA S AS WBCH OfS 8| M Fel Alols 22 MY 4
ENZF E .
F 7] WY HE YW 27| Yo EEP-ROM 0 7|2{EtL|ct. EEP-ROM 2 B
7| 7Hs B4 8 (100 BF 3 ) St R FolBHAIR
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ol 72| 83 =3

-+ & AUME :SYSTem: HEADer <1/0/ON/OFF>
FHel :SYSTem: HEADer?
st <ON/ OFF>
4 o HUME SE HAIX|of 8l E FItX| R E H™ Bt
of M= :SYST:HEAD ON
Az :SYST:HEAD?
SE :SYSTEM: HEADER ON
HUE :SYST:HEAD OFF
Az :SYST:HEAD?
=2=1 :OFF

ofl2{ £ ElojYe| MY 1} =3

T =& HAHME :SYSTem:ERRor <SYNChronous/ ASYNchronous>
Ael :SYSTem: ERRor?
== <SYNCHRONOUS/ ASYNCHRONOUS>

SYNCHRONOUS....... EOM &0l 57|
ASYNCHRONOUS ....EOM £&0j H| 57|

o HAUE= :SYST:ERR ASYN
22 :SYST:ERR?
set ASYNCHRONOUS

-+ & AUME :SYSTem: TERMinator <0/1>
el :SYSTem: TERMinator?
2H <0/ 1>
0.... LF+EOI
1. CR, LF+EOI
of U= :SYST:TERM 1
Hel :SYST: TERM?
SH 0
Z 7] RS-232Ce ZZ T2 CR,LF 1™ C},

12

E: “HAIXI 22 Z23%” (p.110)
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EOM &2 4ol M¥Y

I /0 2l EOM( & B2 ) ME2| £8 E% FIXI0IA MEdEE = USLICE.
(EOM ME= £ E2 A0 ON 22 511 MHYEI 28 WHO = OFF EHL|C})

+ HOLD
+ PULSE

Ct=

A—I X—{E

Eg|A M=ol ofet £HE A W7HX| FA[ oot

| HA Zo 2 EOM=OFF &tct

EESt, PULSE &8 MF A|Q] A =2 0.001~0.099[ = | 2 MAE £ ASLICE.

EOM &S 29| M

__'L

EOM HA Zo| MY

Ho

off

HME :SYSTem: EOM: MODE <HOLD/PULSe>
=1l :SYSTem:EOM:MODE?
2 <HOLD/PULSE>
HOLD.......... Clx E2|A A5l o5t EM 2 Al Wi 7HX| /X[ Ect
PULSE ....... AMME HA Z0 2 EOM=0OFF $hct

T = HHME=E :SYSTem:EOM: PULSe < EHA = >
2 2] :SYSTem:EOM: PULSe?
SHE <EHA Z>=0.001~0.099 (NR2)[ =]
ol HHME :SYST:EOM:PULS 0.005
5% MR BA &8 7|50 437 X3
AR FAWME :SYSTem: CURRent <CONTinuous/PULSe>
#Hel :SYSTem: CURRent?
25t <CONTINUOUS/PULSE>
CONTinuous...... 58 M7 A% &9
PULSe........... Ed T EA £
F 7] HAzY¥oz MYIHFRET U E2|HoMe A% =X AEf (INIT:CONT

NESTEIP

__'l.

M
=

ol

el

off
7|

HUME= :SYSTem:RESet
HME= g MEe HolHE Z&sld RE MHS 2 E51 ME 2 = =7
=
AME "2 7|s” S B=E§ FHAIL .
HHME :SYST:RES
XMZHHO|E & H7| 1A} 5= 2= *RST & A2 FAHAIL
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EXT I/0 &=
2 = H= :T0:IN?
st 0~31(NR1)

A o e EXT I/0 £tXte| @124 ohX} (TRIG~PRINT) 2 ON of| X| & 21 0o{ L} .
ON Ol X| (2} AlZ 2} ISO_COM EHALE thah) 2 A& S uf ZHH|E
JbME =T, 2 F2lof osl MEfE {22 0 22 SE[0E Y
Ct.
X "H AT (p.81)

bit4 bit3 bit2 bit1 bit0
(PRINT) (MANU) (CAL) (0ADJ) (TRIG)

s 26 7 21 20 1

ZF 7] TRIG7|,*TRGHMEST TRIG EHAIR} O XX 2 HEE LC}.

Ea|7{ AZH]oll CHsHA

Eg|AH AAHIS 9% £8o| MX (: INITIATE: CONTINUOUS) 1 E2|AH

AA9| M (: TRIGGER: SOURCE) 0f iz} CHSat 20|

_'.=_Il-%l-|__| E_I. .

o 1 -

AZx: 877120l ol 35 W (p.161)
012 =3 (: INITIATE : CONTINUOUS)
ON OFF’'
| AkEf . :INITIATE(*=+< :READ?)Z
TMMEDIATE | qcoz =yg Asenc Sal7i7t et
EXTIRIC£S) | = . crg mjoixig 2= ot B ol X

EE|H &2

TRIG ©HX} . TRIG 7| . #TRG 7|0 =
EXTERNAL 2 =2zt dado

=X Z2 Soll= E2|7 of7| AEl7
(EXTTRIGHES) | g ey o Azl st

=
= - ct2 Holx|H

(: TRIGGER:
SOURCE)

:INITIATE( XL+ :READ?) =2
Eg|H th7|7} B},

TRIG EX}l, TRIG 7| , *TRG M =
2 E2|77F Zyuch,

£ - C}2 B o/ x| 2

*1: : INITIATE :CONTINUOUS OFF
ZRE HMEZOEME Jisshct.

OFF R 4T =AS M 24 MEf = =[S0ttt 49 E=
Ct2 3| M T Alol= ofef ez X

: INITIATE : CONTINUOUS ON
X “£7|5 =2 (p.118)

:READ? M2 E2|7 of7| Aol

AL

*2:

4

Ehal=

? +TRGHMEZ= EZ|HE Z

T RAEUCH TRIG &AL, TRIG 7| 2 E2[HE HUMAI2 .
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:INITIATE :CONTINUOUS ON H :INITIATE : CONTINUOUS OFF
:TRIGGER: SOURCE IMMEDIATE
EX| Al (Idle State)

: TRIGGER: SOURCE IMMEDIATE
:INITIATE: IMMEDIATE *

Ez|7H alo]
E2[A 230

|ok
il

g

i

« e
|-

il
0z

e
z

r
<

A
0x
o
|’ ”
Ju
1
0x
|7 Rl

n :INITIATE: CONTINUOUS OFF
:TRIGGER: SOURCE EXTERNAL

INITIATE : CONTINUOUS ON
FX| AEf (Idle State)

3 :
B : TRIGGER: SOURCE EXTERNAL
MMEDIATE W

E2|A 7| Ll

57| & st

v : INITIATE : I
L] El‘x
. Ii:g;l t Ez2|H 2o Eg|7H 7| Al

¥ 57 & st e

=x * TRIG EHAt E2|7{ o]

+ TRIG 7|
=5

52
=

e
«

Ix &2

Al
ox
i1
0z
|_ |
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i

=
4 = AWE :INITiate:CONTinuous <1/0/ON/OFF>
e :INITiate:CONTinuous®?
Sg <ON/ OFF>
ON......... % =£d ON
OFF....... =% 5 OFF
M H FHHE AL EYS HdYgct.
#Hel AL EY MY g =3[ghHct
ol HE=E :INIT:CONT OFF
HE =MS OFF 2 MM ct.
el :INIT:CONT?
SH ON
= ZX0| ON 22 MA =0 AL CH.
F 7] - A% F53ON:
E2Y B8 7 E2|H 7| Mef7 U, EB|H &AT} IMMediate € =
HIZ Ch2 E2|AH7} 23522 Z2|2 Meff Euct.
« % EH OFF:
28 B8 7 E2|7H th7| Mef7t ot 2l FX| MEf 7t E L CH.
« BX| MEfZt ER|HE HF5HK| 2= MEf 4t INITiate[:IMMediate] ofl 2|5
E2|H tf7| ezt EY .
o Z|2E MEfJtSHM =M A% 55X ONo| U ct.
Ez2|7{ Ci7|e] Md
72 B AWM= :INITiate[:IMMediate]
M = Eg|H A|AEHIZS EX| AEJO|M E2|H 7| A 2 o)
o AWM= E|AHANAHEES AL ESHOFFZ 5213 EE[HE ZA g2 ele
a2
&S :TRIG:SOUR IMM... E2|AH OI7|7} EH FA| EE|A
:INIT:CONT OFF.. 9% 5% OFF 2 g4},
cINIT ..., Ez|AHOZIZ AH . :TRIG:SOUR IMM
olE=z "Al Ez|A
FETC? ., EMX| 7] .
=4 2.1641E+4+0................ EMR=2.1641Q
o + 9% =X0[ ON(: INITIATE : CONTINUOUS ON) & mf= A&l o247} &
=
= 7| « E2|H &AT} IMMediate & M= SA| EE|HE 20 FX| MEf7} EHCt.

Eg|H 227t EXTernal &€ M= 2| FollAel EB|A th7]| &ef7t =10 EB[HE

H=5tH 1 2 SE5H0] /X &ef7t ok,
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Eg|7{ &a20| MY X3

2 =2 M= :TRIGger:SOURce <IMMediate/ EXTernal>
Az : TRIGger : SOURce?
=2t <IMMEDIATE/ EXTERNAL>
IMMEDIATE ..... L& Eg|AHUAYCE.
EXTERNAL...... Eg|H 2= 2F2YcCt | TRIG 7| , TRIG BHA}
*TRG 2 EZ|HE 4 Ct.
| Ol = Eg|H &2 E dH T,
22| E2|7 a0 MY S malBc
ol HME :TRIG:SOUR IMM
ER[H L2E R EB|HE 4™t
S : TRIG:SOUR?
== IMMEDIATE

Eg|H 2= T ERHE HH =0 AGHCT.

E2|7{ Eeflo|2] &} =32

-+ B AUME= : TRIGger :DELay: STATe <1/0/ON/OFF>
a2l :TRIGger :DELay: STATe?
gt <ON/ OFF>
ON ........ Ez|H 2ol ON
OFF....... Ez|H Zao| OFF
ol HME :TRIG:DEL:STAT ON
Eg2|H Hello]E ON 22 MY FHCt.
el :TRIG:DEL:STAT?
SHE ON

EzZ[H Zfol= ON 2=z dE = o] Az Ct.

Eg|7 Eejo] Alzte] EFa} =3

3 2 FHWE  :TRIGger:DELay <0~9.999>
A : TRIGger :DELay?
e <0~9.999 (NR2)>
4 ¥ U= Eg|7 galo] AlZhs M E .
He| Eg|7 gajlo] A|IZt M-S =3 gt
¢f M=  :TRIG:DEL 0.058

Ez|7A 2afo] A|Z+2 0.058 T2 MY B CH.
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Ez2|71 Egjlo] Alzte| ™At =3

el :TRIG:DEL?
SE 0.058
E2|H Hajlo| A[Z+0] 0.058 £2 ME =0 A& CH.
& SEX| {0{Li7]
T = A= FETCh?
Sct <Xg FEX| (NR3)>, < MY SHX| (NR3)> (QV 7[S)
<& EH™X| (NR3)> Q71s)
<M EH K| (NR3)> V7ls)
4 ¥ He ZE (22)5YxE Aot EB|H= St 2ELCt.
of A=l FETC?
ot 288.02E-3,1.3921E+0 (QV 7|5)
Z & NMa EM71288.02mQ MY £™%|7}1.3921 V &L},
X" EYx|el ZU” (p.155)
FSHo| M ZHX| e{oiLi7]
T = 1 2| READ?
== <M FHX| (NR3)>, < M FHX| (NR3)> (QV 7|S)
<XM& EHX| (NR3)> Q71s)
<MY £HA| (NR3)> (V7Is)
A4 M FHe FX MEfollM 13 E2|AH 7| MEfZ 5t 5 B& Fofl SHX|E
lofct. XE 2l Qx|e] A= 2 H 2 lXx|2 o| 5 T EHEHY
Ct
Eg|H A ==&t
IMMediate EZ|AHE Z0 EMXE 4o HL|Ct.
EXTernal TRIG ©HA} (EXT 1/0), TRIG 7| 2 E2|H S Z1 0[ojM =
MR E glojuct
of A=l :READ?
SHE 289.68E-3, 1.3921E+0(QV7Is)
XMet £ x|7F289.68 mQ, M FEH %7+ 1.3921 V 4 Ct.
of :INITIATE : CONTINUOUS ON & uf= A3 of {7} ElLct.
F 7] - BHol ZEE MIX ctg HMEE M =|X| 5.
¢ EZ|H 2ATLQEQI AR «TRGHUERZE SHE o &L Ch
- 58 50| 5 =712 U2 &% :READ? £ E2|HE HE Z2< 100 ms i
71248 FHAR
X" E™xe ZU” (p.155)
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1
3
ill
10
H
L=

£ 3 Sst= 7 ME |, : FETCH?,

o o

=g eelx]  =Hx + OF Al

3 mQ +00). JUOOE-3  + 10.0000E+8
30 mQ +000. DOOE-3  + 100,000E+7
300 mQ +J000 . OOE-3  + 1000.00E+6
3Q +00). JOOOE+0  + 10.0000E+8
30 Q +000. DOOOE+0  + 100,000E+7
300 Q +0000) . OO E+0  + 1000.00E+6
3000 Q +00. JOJDOE+3  + 10.0000E+8

et 58

=g elelx  SHA| + OF Al

6V +[). JODOOE+0  + 1.00000E+9
60 V + 0. JOOOOE+0 + 10.0000E+8
100 V! +000 . DOOE+0  + 100.000E+7
300 V2 + 000 . OO E+0 £ 100.000E+7

*1: 100 V 2l 2/ X| = BT3562A £t
*2: 300 V 2| ¢/ X| = BT3563A, BT3563 % BT3563-01 Tt

:READ? of|A o] SE U2 i3t &

=75 0] 4 Al
+10.0000E+9
+100,000E+8
+1000.00E+7
+10.0000E+9
+100,000E+8
+1000.00E+7
+10.0000E+9

Sd olek Al
+1.00000E+10
+10.0000E+9
+100.000E+8
+100.000E+8

A X[ EA (%)
Mgy My 2E ZEuct.
s aeelx] FHA + OF A Z7 ol &k Al
FE QX +IO00 . OO E+0 £ 100.000E+7  +100.000E+8
« bRl v B25E MMZE 39 (AHO|A 20H) 2 2 ghatghch
- MY EH 6 VEIUXAM FY ofadtd If EYX 2AE e At £ CHE A
| Wl 1 X 5= (K| 55 ) EIHEHH
6V et M| +0.00000+0
6V ST 0|aAl +0. 00000 +00
o &M Qo 2EURSHMHZEE AHO|A 20H 2 X[ &He = ASH .
of _0001.36E-3 — 1.36E-3

-0007.51E+0 — -___7.51E+0
( “ 7 = A 0|A 20H E LIEFHLICEH)

HIOKI BT3562A962-05
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8.6 MA/X] B E A

ct.
th, 7| s4el Xtolof| w2t oS 2k 22 4o

Si2folE] HI0|=
3560 0fl Al = 1~30 74X| B 0[] MH S NEE % 3
He oS xFse Y MES WA BT,
(ZE 0l 4% S ZaBILICH S 1~126
* MY2 NY M SE Y
?:Il-

= 7170l = e 58 = 4F
Lok (=g Aol2 ) 2

TR MEe 5 AE
SUCH Mt HdEE SESI2A 2 = HSE XE
2 geelgHrct

& Al PASS/ FAIL o] #Xo| &4 Ct.
ZI 0|8 7| SE ON 22

Suizlole] S&
3560 Ol M= X+, M2t
= 7|71 22 =& 35k

St X+E 2| el X|= OFF 7+ &t

=
=
Moz grdetct.

el e|ojE
= 7|7|olM= et 2[olH 7|5 (ZHE ShAF 20 mV 2 Aieh) 2 slEH T,
= 71712 heh ehX MU =g 225 V(I3 ) AUt AR SH E=E A
2ot =100 ps o|holl= R mV 2 LHH L.
AlZo| Metol g elx| £ HelE I =2st= 2 =ldf 4V w37} o= 2
2 FOISHMAI2 .
MAM CIM Hs
= 71710 = MAdo| b Z4E2 ON/OFF & = iU . eat d&3tH ot

S %2 A TH1 A2 Ho{HH

H

FAST 2| M&x| A5l
— MH=Zg2| &

3560 O'HA—It O=o T
5 X5l %= (31000 7+ E )

Ch (5 Ak2l— 4 xf2] )
2|7/ ME Ol MY SEOME SHA MUFE
et
et 53
3560 M= 5V/ 50V 2 2lXx| FedH . MR K& 4= 5 At2| (50000
AsLICH SY x| A3

FI2E ) 4t

2 7|7/l M= 6V/60 V/100 V' 1/300 V 22| ol x| 2 =|0f
Z== 3560 £t 1 Al2| 2ol 6 X7} EuC}.

*1: 100 V 2| 21 X| = BT3562A £t
*2:300 V 8| 21 X| = BT3563A, BT3563 & BT3563-01 Tt
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8.6 HA/X] 2l mfZ A

3560 S 2to| Zt AHMEof tHofl A MY B, Mo[Ho|2t 42l L &2 = 7|7

ot 3560 2| S2ak o

Ol S e CL.

Eob, HAMESHE 2 717/ e MY & Al & 2|4 Al (*RST 28 ) ol OFF

EAE*Z‘JE"—IEF.

ol ALR|

([ 142t oks)

ool & &

(#elel 2= e Holg)

AolH
& 717]

3560

38 HMHE
+IDN? <HZAE> <2d%>0,  SEoolEe pYY: S HlolE{e] 2HH : 3560
<AZEQO HA > BT3561A
BT3562A
BT3562
BT3562-01
BT3563A
BT3563
BT3563-01
*OPC
*QPC? 1
*RST 7|5t 48 %7|5} i
EYd EE .V s (AME, ™ =4 EE' 1%‘%@ 2Ee
24 =d)
3| : OFF & : ON
M Fabs=: AUTO ™ F1b=: 50Hz
0™ =™zt 022 =7|35} 0™ =HMZf: =7|56}%| &=
*SRE 0~255 (NR1)
*SRE?
+*STB? 0~255 (NR1)
*TRG
*TST? 0~3 (NR1) SEHololE SEHololH
bit2: -, bit1: EEP-ROM, bit2: EEP- ROM, bit1: RAM,
bit0: RAM bit0: ROM
xWAI
A7 HME
:MODe R/ RV
:MODe?
:RRANge 0~3.1E+3
:RRANge? 3E-3~3E+3
:VRANge -300 ~ 300 et @ elx] : -300~300 et 2 elx| : -50~50
'VRANge? 6E+0/60E+0/100E+0/300E+0 6V/60V/100V “1/300V 2 2| 2!
Xlol thg
*1:100V | @/ X| = BT3562A BF S & : 5E+0/ 50E+0
*2: 300 V 2l| 2/ X| = BT3563A,
BT3563 2! BT3563-01 2+
:AUTorange 1/0/ ON/ OFF Z50/E{ ONM=A4E & ZSm2|0|e ONOIAM = MK It
:AUTorange? ON/ OFF 7H(SHHOIHE ONstH At =
& 2| @l X|= OFF 7} E 4 Cl)
:ADJust? 0/1 EY5t0] d™ =HGULE & M EAXE A =FHAUL
= 2 M2
AE =M =EESSREEE
1000 7}2E 2400 7I2E
:SAMPle FAST/ MEDium/ SLOW

:SAMPle?
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8.6 MA/X] B E A

H ALK clolH & 0| F
([ :M2ots) (Hzlel d2= 8H OoIH) = 77| 3560
:COMParator 0~30 ILH % I:II_<{ S H °| _E_E-I Eﬂ ol E_I Hn_'I = |:|_| ol
:COMParator? 0: SHa|0|E{ & OFF 0~30
1~30: EH2l|0|E{ S ON 2H:
SE: ZHY OB HSE Bhet
Snalole OFF & I 0,
ON & uf 1 & dtat
:CSET:MODe R/ RV
:CSET:MODe?
:CSET:NUMBer 1~126 (AHZ2E 7|ssHx| &UCh) 48 SHO0H HSE X
:CSET:NUMBer? bs|
:CSET:RPARameter < 2t5tx| [ Stekx| > A He|: 0~3.1000E+3 M #H2|: 0~3.1000E+3
:CSET:RPARameter? *HIEA| HA =M g olX|E M
Hall FAHAIL. SHIE HHO|
O| R O{X|X| t&LCt.
:CSET:RRANge 0~3E+0 g ef elXx| : 0~3.1E+3 X gt e elXx| : 0~3.1E+3
:CSET:RRANge? 3E-3~3E+3 3mQa el X|ofl T &
:CSET:VPARameter < ASHR| / SteHx| > AN e 0~300V Ay He:
:CSET:VPARameter? *OfojHA S22 MY 27} -5.0000~5.0000
*HEEA HA SH X E A (5VaAQUX])
M3l TAIA Q. 2Hl2 A X 0| -50.000~50.000
O| R O{X|X| k&L Ct. (50 V &l X] )
:CSET:VRANge -300 ~ 300 et el el x| : -300~300 et el elx| : -50~50
:CSET:VRANge? 6E+0/60E+0/100E+0/300E+0 6 V/60 /100 V "/300 V 2 & !
Xlofl th&
*1: 100 V 2l ¢/ X| = BT3562A Tt S & : 5E+0/ 50E+0
*2:300 V 2| 2/ X| = BT3563A,
BT3563 3! BT3563-01 2t
:CTMode AUTo/ MANual
:CTMode?
:MEASure:BATTery? <HN& ESHEA, UL X, SHUETFASTY M Mg SEHMUEZ FASTY f H&
BYZ I} > =3gkel £x 1 5 X2 =3ztel 4 : 4 xf2|
FAIL/ PASS/ OFF/ NG MRt EXMx|e| x| : 25 1A MY EXX|o x| 85 1K}
2| + %] 6 At2| 2| + x| 5 A2
o2 AE | 2RSSR * AE 2 AHE ol 2ESEK|
2= t=rt
:MEASure:RESistance? <X & SXXA|, Iy 21} > SEHYUEZ FASTY Il M& SEHMEZ FAST Y o M&t
FAIL/ PASS/ OFF/ NG(QV) =XZte| x| : 5 X}2| =X Zro| x| : 4 Xl2|
HI/ IN/ LO/ OFF/ NG (©Q) * A2 XSSl ISR * AFE 2 A ol ZESHA
or=r} o=}

:MEASure:VOLTage?

:FREQuency
:FREQuency?

:LOCK:KEY
:LOCK:KEY?

:HEADer
:HEADer?

:LOCK:EXTernal
:LOCK:EXTernal?

:CSET:BEEPer
:CSET:BEEPer?

<zt E5FA, HEEL >

FAIL/ PASS/ OFF/ NG

AUTO/50/60

ON/ OFF

ON/ OFF

ON/ OFF

OFF/ PASS/ FAIL(QV)
OFF/ IN/ HL(®)

4T 0/0 &
fob I FIr

1 X2| + x| 6 A2

X
2 XS ol ZESHA|

* Afl\_

ect

A He| : AUTO/50/60

@ Fnt= M- AUTO of| cf

I 0[0 &
folr I rIF

1 %42l + %% 5 xj2|

a2 AE o 2SS
et
A el 50~60




159

8.6 HA/X] 2l mfZ A

HALX| clolH & 20| H

([ 142 7hs) (Fzle| 2= SEHIOlE ) 2 77| 3560

:HOLD ON/ OFF

:HOLD?

:LIMit ON/ OFF (AXMZ= 7| SstA] 2Esuct) 70 ebX M et 20 mv 2 M| &
:LIMit?

:SENSecheck ON/ OFF (MM Z2=7|S5HA| &) MAM BN H3 7|5
:SENSecheck? 9ls

:ZERoclear




160

8.6 MA/X] Bl E A

FSH™X|e =

EXMX & #|55= 7{ME : MEASure:BATTery?,
:MEASure:RESistance?, :MEASure:VOLTage? oA{2| S& =

2 Lot Z5ut.

Mg 58
g aelx F5EA
3 mQ D.DDDD E-3
30 mQ oo . odoEe-3
300 mQ Ood. 0o Ee-3
3Q . OO E+O
30 Q L0 . OCC E+O
300 Q OO . LI E+O
3000 Q 0. OOOO E+3
+OF A 1.0000E+8
=3 o|at Al 1.0000E+9

et SYA|
Sg X  SFA
6V =0, OOO0O e+o
60V +00.00o0de+o
100 V/300V £ . OO E+O
+OF Al + 1.0000E+8
=% o|at A 1.0000E+9

£33 : 3560 OlA{L]l X X| ==

oA

A@o|A )22 gkttt

e=1l=

=xglolx| FAST MEDIUM/ SLOW
30 mQ D00 . OE-3 D00 . OO E-3
300 mQ D00 . OJE-3 D00 . OO E-3
30 0. OO E+0 0. OO0 E+0
300 0. OO E+0 D0 . OO0 E+0
300 Q OO0 . CE+0 D00 . OO E+0
3000 & 0. OO E+3 0. OO0 E+3
+OF A| 1.0000E+8 1.0000E+8

= o[At Al 1.0000E+9 1.0000E+9

HH MEE &=

5V 0. 0JUUd E+0
50V + 0. OO E+O
+OF A| + 1.0000E+8

=X o|A+ A]  1.0000E+9




161

8.7 Z[EXQ!I LJO/E F= 2t

el ol F= SHE

8.7 7|
CO1Ed 782717} FHSEILICH.

)

SZ0f w2t Fost
Z2|E0oAM 2] TIo[E] 71X 27|
Z7| 4% :INITiate:CONTinuous ON(%Z =X ON)
TRIGger:SOURce IMM(LHE E2|H)
7tI427| :FETCh?
oA =L ZEERE 7HH 27|
S2E0M E2|[7HE Zof HI0|E 72|
Z7| 4% :INITiate:CONTinuous OFF(¥<% =X OFF)
:TRIGger: SOURce IMM(U&E E2|A)
7t¥27| :READ?
E2|HE 20| EH0| ZE5tH ZHXE XS
TRIG 7| EE= TRIG SHXIOIAM E2|7HE Z0{ HI0|E| 7t =27|
7|44 :INITiate:CONTinuous OFF(%% 53 OFF)
: TRIGger: SOURce EXT(2/{ EgZ|
EYstn g2 s

7I"4<27] :READ?
TRIG 7| (2= TRIG EFXlo| M E2|H7} Z2|™
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8.8 M= == T2

| 8.8 M= mzjaM

Visual Basic® 5.0/6.0 22 =AM 57|

Microsoft® Al2| Visual Basic® 5.0 2! 6.0 2| MZ A ZEQ|L|C},
« SHo=CtS2 A5t JEH .
RS-232C £4I2 : Visual Basic® Professional Z+2] MSComm
GP-IB £41-2: National Instruments AF2| GP-IB £ =, E2}0|H , Visual Basic®
2E2E
s SMA ZBE ZZOM2 CIS Lol MYSH AL Z g},
RS-232C: CR+LF
GP-IB: LF

Visual Basic® 2 0jo| A2 AT EAl| =2 ALEQIL|C}.

RS-232C 0flA{2] Sl

(Microsoft Visual Basic Professional MSComm A+E )

(1) ASE HE &

10 3| ZH |2 7}M QA B A E Tje 2 MEFsc),
Private Sub MeasureSubRS()
Dim recvstr As String ' A EAE
Dim i As Integer
MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EAN ZEOMA
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE HYct
Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 'MEE EHAE gielg Hu ot
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf "R EZ[HE M
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf "% £ ON
Fori=1To 10
MSComm1.Output = ":FETCH?" & vbCrLf 'Z M EHX| F = “FETCH?” & &2
recvstr =" '0|5}, LF 2 E7F S W7hX| =4l g
While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input
DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'SE ZE20H (CR+LF) 2 &
Print #1, Str(i) & "," & recvstr romlel2 7|
Next
Close #1
MSComm1.PortOpen = False
End Sub
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8.8 MZ =Z 72

(2) PC 2| 7|8 0|2l K& =5

PC2ol 7| 22 Sall 58 A 7t 27| £ 5o H|AE uel 2 M e ct.

Private Sub MeasureReadSubRS()
Dim recvstr As String 'l EAE
Dim i As Integer

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EAM ZEO MA
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE HYcCt

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 'MEE EIAE oielg Pt
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf 'WE E2|HE MH
MSComm1.Output = ":INIT:CONT OFF" & vbCrLf ' £ OFF

Fori=1To 10
'"PC 2l 7| =g Y|t
"7 4™ M3 RES 2ddstal 7] 2= Alol| InputKey() = True 2 o FM A2
Do While 1
If InputKey() = True Then Exit Do
DoEvents
Loop

17 S solst & 212 13| 5of SY XS 2lof St
MSComm1.Output = ":READ?" & vbCrLf '
recvstr =" Y|
While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)

recvstr = recvstr + MSComm.Input

|52 “READ?” & &4
b2 w7bx] =&l ghu ot

DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'SE Z20Y (CR+LF) 2 A
Print #1, Str(i) & "," & recvstr 'oid 2 "7
Next
Close #1

MSComm1.PortOpen = False
End Sub
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8.8 M= == T2

(3) 2% E2[Hol 2|5t F5H 1

°F EZ|H (TRIG 7| ,EXTI/O E2|A i3 )2 £ X 7 27| & 5t0f I AE mped 2 N &gt

Private Sub MeasureTrigSubRS()
Dim recvstr As String 'l EAE
Dim i As Integer
MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EAM ZEO MA
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE HYcCt
Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 "X EIAE Tllg Lt
MSComm1.Output = " TRIG:SOUR EXT" & vbCrLf 'O E2|HE MM
MSComm1.Output = ":INIT:CONT OFF" & vbCrLf ' £ OFF
Fori=1To 10
MSComm1.Output = ":READ?" & vbCrLf 'EM&EEX FS2 “READ?” £ &4
recvstr =" '0|5t, LF 2 E7F 2 kx| =413t
While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input
DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) 'ER ZZ W (CR+LF) S AHA|
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘ot 2 "o
Next
Close #1
MSComm1.PortOpen = False
End Sub
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8.8 MZ =Z 72

(4) 2|5 E2[AHof| 28t £ 2

)§7|-X=|O7|§6 { BlAE Tl 2 &M &bs .

o EZ|H (TRIG 7| , EXT I/0 E2|H ™ to
2124 Efo| ol [ §’é§ﬂ% (PRR=1ul=

2 7|7|= od2 =X AlEol| M E2| A2

— 1 1o

Private Sub MeasureTrig2SubRS()

Dim recvstr As String ' A EAY

Dim i As Integer

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" 'EM EZES MY
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE Gt

Open App.Path & "data.csv" For Output As #1 "M EAE oilg Hu ot
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf "R Eg|HE MHE
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf '¢dE £ ON

"EXT I/O E2|7 &= =tolg Se2|ofstct
MSComm1.Output = ":10:IN?" & vbCrLf
recvstr =""

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input
DoEvents

Wend

Fori=1To 10
"EXT /O E2|H =g 7|l ot
Do While 1

MSComm1.Output = ":10:IN?" & vbCrLf

recvstr =""

While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)
recvstr = recvstr + MSComm1.Input
DoEvents

Wend

If Left(recvstr, 1) = “1” Then Exit Do

DoEvents

Loop

=M% S “FETCH?” & &4

MSComm1.Output = ":FETCH?" & vbCrLf

recvstr ="" '0|8t, LF ZEJt & W7kX| A ct
While Right(recvstr, 1) <> Chr(10)

recvstr = recvstr + MSComm.Input

DoEvents
Wend
recvstr = Left(recvstr, Len(recvstr) - 2) ZE T2 (CR+LF) 2 4HA|
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘i 2 7|
Next
Close #1

MSComm1.PortOpen = False
End Sub




"Jls:QVv

"2 21X : 300 mQ

'MEZ : Slow

"EEA UHF EBA

"EH0[E : ON, A HL,
st ASIEHA| 2 = | AFshx| 20000(200.00 m ), 5+8Hx] 10000(100.00 m ©)
Melb J[EA, HR 2=, 7[=X| 150000(15.0000 V), H2| 0.1%

Private Sub SettingsSubRS()

MSComm1.Settings = "9600,n,8,1" "EA ZES MY
MSComm1.PortOpen = True 'ZEE Hu o}
MSComm1.Output = ":FUNC RV" & vbCrLf 'Qv7lsol dF
MSComm1.Output = ":RES:RANG 300E-3" & vbCrLf 'EY 2 AUXE300mMQeE MY
MSComm1.Output = ":SAMP:RATE SLOW" & vbCrLf 'Y E=2 2 Slow
MSComm1.Output = ":TRIG:SOUR IMM" & vbCrLf "R EE|HE MH
MSComm1.Output = ":INIT:CONT ON" & vbCrLf 'L £ ON
MSComm1.Output = ":CALC:LIM:BEEP HL" & vbCrLf 'o|5t, EHelolEH 8N
MSComm1.0Output = ":CALC:LIM:RES:MODE HL" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:RES:UPP 20000" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:RES:LOW 10000" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:VOLT:MODE REF" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:VOLT:REF 150000" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:VOLT:PERC 0.1" & vbCrLf

MSComm1.Output = ":CALC:LIM:STAT ON" & vbCrLf 'Z2xz20/E ON

MSComm1.PortOpen = False
End Sub
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8.8 MZ =Z 72

GP-IB OflAM{e] =4I

(National Instruments At2| GP-IB 2 =& ALE )
() MEB RIS 2T

10 3| EEX[E 7P M HIAE mpel 2 MEet ot

Private Sub MeasureSub()

Dim buffer As String * 40 "AE B

Dim recvstr As String ' AEAY

Dim pad As Integer 'HEEDY oj=alla
Dim gpibad As Integer 'CIH}O|A O EBi|A
Dim timeout As Integer "EfRlotR AlZt
Dim ud As Integer "AER (DAL )

Dim i As Integer

pad =0 'ZE {EY A0

gpibad =1 'BT3562-01, BT3563-01 O =2{| A 1
timeout = T10s "Efelot 10 =

Call ibfind("gpib0", 0) ' GP-IB X7|3}

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Open App.Path & "data.csv" For Output As #1 "MEE HAE Ot g guct
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) 'WE EEHE ME
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT ON", NLend) "% £ ON
Fori=1To 10
Call Send(pad, gpibad, ":FETCH?", NLend) "E A EHX FS “FETCH?” & &2
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) B
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘oA 2 Hiuf 7|
Next
Close #1

Call ibonli(pad, 0)
End Sub
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8.8 M= == T2

(2) PC 2| 7|8 0|23l K& =5

PCol 7| 2 Soll 5H A 77| & 5lof HIAE upel 2 X Eetct.

Private Sub MeasureReadSub()

Dim buffer As String * 40 ' Al E I

Dim recvstr As String 'L EAY

Dim pad As Integer '"HEEY o= A
Dim gpibad As Integer 'ClHio| A O =R A
Dim timeout As Integer "EfQlotR AlZt
Dim ud As Integer "MEf (BIALE)

Dim i As Integer

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

'PC o 7| dHE T Rt
"I U M3 REES 2 stL 7] &= Aol InputKey() = True 2 sl FA A2
Do While 1

If InputKey() = True Then Exit Do

DoEvents
Loop
'7] iz elst = 2H2 13| slof SIS glof St
Call Send(pad, gpibad, ":READ?", NLend) 'EMRIEMX| FEQ
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) gl
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr rofelz2 Hujo|
Next
Close #1

Call iboni(pad, 0)
End Sub

pad =0 "EZE O{ER|A0

gpibad =1 ' BT3562-01, BT3563-01 H{ =&l A 1
timeout = T10s "EflotR 10 =

Call ibfind("gpib0", 0) ' GP-IB 7|3}

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 "N EEEAE Dielgs Huc)
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) 'WE EEHE M

Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) 'L £ OFF

Fori=1To 10

“READ?” &

AN

o

>
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8.8 MZ =Z 72

(3) 2K EE[Ho|l 25t FH 1

o F EZ|H (TRIG 7| ,EXT /0O E2[H 8] ) 2 £F & 7IM 27| £ 510 H|AE mpd 2 XM Fetct.

Private Sub MeasureTrigSub()

Dim buffer As String * 40 'l E I

Dim recvstr As String 'L EAY

Dim pad As Integer '"HEEY o= A
Dim gpibad As Integer 'ClHio| A O =R A
Dim timeout As Integer "EfQlot AlZt
Dim ud As Integer "MEf (BIALE)

Dim i As Integer

pad = 0 "B oS0

gpibad =1 ' BT3562-01, BT3563-01 0 =21 A 1

timeout = T100s "EtobR 100 = (2l F E2|H H7|E sl )
Call ibfind("gpib0”, 0) ' GP-IB 7|3}

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 'K EIAE mllg Lot
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR EXT", NLend) "o ER|HE MHY
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) 'A% £H OFF
Fori=1To 10
Call Send(pad, gpibad, ":READ?", NLend) 'EXQEMA FSe “READ?” = &4
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) "
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr rojelz Hiujo|
Next
Close #1

Call ibonl(pad, 0)
End Sub
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8.8 M= == T2

(4) 2|5 E2|AHof 2t 53 2

o E2|H (TRIG 7| ,EXT /O E2|H &1 ) 2 71 27| & Stof BIAE mtd 2 MEstHch. & 7|17 9%
53 defoll M E2[H 2| 21 Eto|Yofl 2[4 EHXE T FU T,

=
=

Private Sub MeasureTrig2Sub()
Dim buffer As String * 40 'AlE I
Dim recvstr As String ' EALY
Dim pad As Integer '"HEEY o= A
Dim gpibad As Integer 'ClH}O|A O =l A
Dim timeout As Integer 'Efelol A7t
Dim ud As Integer "MEN (BIALE)
Dim i As Integer
pad=0 'HE =820
gpibad =1 'BT3562-01, BT3563-01 O =2l A 1
timeout = T100s 'Ellot2 100 = (2 F E2|H 7| E 28 )
Call ibfind("gpib0", 0) 'GP-IB =75t
Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)
Open App.Path & "\data.csv" For Output As #1 "X ZEME EIAE mllg L ch
Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) 'R ER|HE MHY
Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT ON", NLend) "% =£H ON
"EXT I/O E2|7A i 2telg 22|ofghot
Call Send(pad, gpibad, ":10:IN?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Fori=1To 10
"EXT /O E2|7 13 g 7|t &t
Do While 1
Call Send(pad, gpibad, ":10:IN?", NLend)
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend)
If Left(buffer, 1) = “1” Then Exit Do
DoEvents
Loop
Call Send(pad, gpibad, ":FETCH?", NLend) 'z A EHX| £S5 “FETCH?” & &4
Call Receive(pad, gpibad, buffer, STOPend) tadd
recvstr = Left(buffer, InStr(1, buffer, Chr(10)) - 1)
Print #1, Str(i) & "," & recvstr ‘ol 2 Huf 7|
Next
Close #1
Call ibonl(pad, 0)
End Sub
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8.8 MZ =Z 72

"Ils Vv

"2 21X : 300 mQ

'MEZ : Slow

"EfAUHE EEA

"EH0[E : ON, A HL,
b ASIEHA| 2 = | AFSHx| 20000(200.00 me), 5+5Hx 10000(100.00 me)
Met J|ER, @Rl 2=, 7[=X| 150000(15.0000 V), H 2 0.1%

Private Sub SettingsSub()

Dim pad As Integer 'HEEZ o =ala

Dim gpibad As Integer 'ClHbO| A O =B A

Dim timeout As Integer 'Eflot2 AlZt

Dim ud As Integer "AE] (DAL )

pad =0 "HEE =R A0

gpibad = 1 'BT3562-01, BT3563-01 { =2i| A 1
timeout = T10s "EfRJotR 10 =

Call ibfind("gpib0”, 0) ' GP-IB X7| 3}

Call ibdev(pad, gpibad, 0, timeout, 1, 0, ud)
Call SendIFC(pad)

Call Send(pad, gpibad, ":FUNC RV", NLend) 'QVIISeE MY

Call Send(pad, gpibad, ":RES:RANG 300E-3", NLend) 'EX EXIE00mMQeE MY
Call Send(pad, gpibad, ":SAMP:RATE SLOW", NLend) 'MEZZ Slow

Call Send(pad, gpibad, ":TRIG:SOUR IMM", NLend) 'R EZHE MY

Call Send(pad, gpibad, ":INIT:CONT OFF", NLend) 'ei& =X OFF

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:BEEP HL", NLend) 'o|5t, 2 0|E M

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:MODE HL", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:UPP 20000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:RES:LOW 10000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:MODE REF", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:REF 150000", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:VOLT:PERC 0.1", NLend)

Call Send(pad, gpibad, ":CALC:LIM:STAT ON", NLend) ' =Hzl0lE ON

Call iboni(pad, 0)
End Sub
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8.8 M= == T2

Visual Basic® 2005 2 ZrM5}7|

‘
i
0z
n

Windows® 2| 7} &t 210{ Visual Basic®2005 Express Edition £ 0| &3l 2 7|7| 2
| XM &fste gy

RS-232C 272 HAFEOIM =%510f SHA|S 7HM 2bA mhelof
S 0= My |:|.

kM &M (Visual Basic® 2005)

29 /18

Visual Basic®2005 2 T2 1 2 &M st Aol i3 Al AgdFhct,

0|5} Visual Basic®2005 £ Visual Basic®2005 2 7| X & c} .

Z ZE{ L} Visual Basic®2005 | stzZof| wa} Majo| k7t ct2 Z 27t AU Ct.

Visual Basic®2005 | XtM| 5 A4t of CH 5l Al = Visual BaS|c®2005 o Al
(@)

HA EE= HELP £ EI-IOH KAIAI

7 visual Basic®2005 £ 7|53 “File”
- “New Project” 0IM “Windows
application” 2 MEHS}0{ (a), “OK” H{
E2 ZI3t|C} (b).

== ="

2Common control 9| “Button” O}0|&
= 2&l6l1 (a), = |0[0I2 M AHUIM
U}°*E '=EHJo}01 (b), HE=S E8lLI

C}.

HIOKI BT3562A962-05
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8.8 MZ =Z 72

3 ruio o) a0 HES 2 ) AT 2
Z} Property 2| Text £ BZ|510{ 12! 1}
2 EA|Z2 giLiC}.

4 Solution Explorer 2t2| “Form1” ${0{|A{
LEE 285101 HiF 2A0A “View
Code” £ MEHEIL|CE.
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8.8 MZ =Z 72

Z 2 7]2H (Visual Basic® 2005)

@%msiRS%xHW% 2 Algslo] 2 7|7|

ual B =5
MRSl Bxiot 2lE 29| S0l Theol MASe ME T2 aEs
5, MEZ T2 a0 AE ofaof 2ol 7| & B,

“ZkM A (Visual Basic® 2005)" (p.172) 8| 7| =
........................................................... MEZE Zza#oMe 7|&
SHIMMAME R At E “Button1”
OfZe[H ol BEE ?loll HAESIHE ... “Button2”
‘EY AT HES F2H 10 & 55t EHX|E  “datacsv’ TUE UWHE

=

‘ERT HEZ2 FE2H T2 g ZRec)
ESH o|Fof LIEfl= ZEO0M2 25 “Form1” 8 ZE=Z 7|&3t4 .

Imports System
Imports System.lO
Imports System.|O.Ports

Public Class Form1
‘Button1 & =2 42| M| E HE st
Private Sub Button1_CIick(ByVaI sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles
Button1.Click
Dim recvstr As String
Dim i As Integer

Try
Button1.Enabled = False 'S BUNEHES FE T UEE SCh o (a)
Button2.Enabled = False
Dim sp As New SerialPort("COM1", 9600, Parity.None, 8, StopBits.One)' &4l ZES| M& ... (b)
sp.NewLine = vbCrLf BRI RO M (c)
sp.ReadTimeout = 2000 "EFRIOFR 2 2 o (d)
sp.Open() 'ZEZ odr}
SendSetting(sp) ' BT3562-01, BT3563-01 2| A1
FileOpen(1, "data.csv", OpenMode.Output) "HEEEHAE TS BA (e)
Fori=1To 10
sp.WriteLine(":FETCH?") "EM A EE B AT HUE e, (f)
recvstr = sp.ReadLine() 'EY 23 7
PrintLine(1, recvstr) "o 2 L LT
Next i
FileClose(1) ‘utd g et
sp.Close() 'ZEE e

Button1.Enabled = True

Button2.Enabled = True
Catch ex As Exception

MessageBox.Show(ex.Message, " ol 2] ", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End Try

End Sub

=N x7g M

Private Sub SendSetting(ByVal sp As SerialPort)
Try

sp.WriteLine(":TRIG:SOUR IMM") 'R EB|AHE ME
sp.WriteLine(":INIT:CONT ON") 'od% £H 2 ON

Catch ex As Exception
MessageBox.Show(ex.Message, " 0| 2 ", MessageBoxButtons.OK, MessageBoxIcon.Error)
End Try
End Sub
Button2 & Xl M Z2I¥ 2 SEAZICE
Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) Handles Button2.Click
Me.Dispose()
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8.8 M= == T2

(@)
(b)

st Sol= "FEIMAT HED "BRT HEO| sE|X| ¥ F gt
S =AHI HFE ALE =S HEHCE.
HFEOIM ALSSE ZE HS 1 1

M& £ 5 : 9600 bps
m2lE| ;s

Cilol&f Z 0l : 8bit

MX| H|E : 1bit

S4l EAHE 9| opx|at

US HEtH= S8 T2 S CR+LF 2 gHCt.
HOILZ| =P AIZHE 2 22 Mgt

C oI —

ulel “data.csv” & @ulCh. B, olo] &2 o|&2 mleo| &Xst= A=
o|™ Tl “data.csv’ & &M E| 0 A2 ot S 2P & C}
2717l0 13 EHS50] 1 58 20 E HAFEHZE & HUHEE SAMT
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9.1 J[EZ At

| w9 %

9.1 7|2 Al

I
0
0%k
I

A
02!
ock
1

X & =5 diAl

Al
0zt
=

e 5

=
2
B[}
02

£
f

CHXIZ 5 c &2 © et

A
Ju
e
i
>
ook

=
0%
AL
A
R}
2

, Het

X

oo

T 4 THAHH

1 kHz
BT3561A: 0Q~3.1kQ(E2 2sl51uQ)
BT3562A, BT3562, BT3563A, BT3563: 0Q ~3.1kQ( X4 235 0.1 Q)
BT3561A, BT3562: DC 0V ~ + 60 V( & & 235 10 V)

BT3562A: DC OV~ + 100 V( &£ 235 10 pv)

BT3563A, BT3563: DC 0V ~ + 300 V( &£ 235 10 pv)

QVZls (MEg, Y sA 5Y)

Qs (Ho”._ =)

VIS (Matst =5

BT3561A, BT3562: DC + 60 V/

BT3562A: DC + 100 V

BT3563A, BT3563: DC + 300 V

BT3561A: DC = 60 V

BT3562: DC + 70 V ofl &t == It 2pH et 330 V

BT3562A: DC + 100 V of &t=[ = F': o F 500 V
BT3563A, BT3563: DC + 300 V Of| &= = ZhE 2 2 1500 V

3 mQ~ 300 mQ 2 2lX| 90 kQ
3Q~3000QaAXx 1MQ

3mQ, 30 mQ &l 2lX| 25V peak
300 mQ 2| 2IX| 7V peak
3 Q~ 3000 Qzaelx| 4V peak

AHE EelXl 7| s

BT3561A: 30 mQ/300 mQ2/3 Q/30 Q/300 /3000 Q 6 2| 21X
BT3562A, BT3562, BT3563A, BT3563: 3 mQ/30 mQ/300 mQ/3 /30 Q/

300 ©/3000 Q 7 2 21X

BT3561A, BT3562: 6 V/ 60V 2 2| 2IX|
BT3562A: 6V/60V/100V 32 2lX|
BT3563A, BT3563: 6 V/ 60 V/ 300V 3 2|2l X|

O%(X-Iol- e I-E_":_g_EA-IX-I)

HIOKI BT3562A962-05
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9.1 J[E At

Al

EH
=

m

=l

HA FIRE

Jl)lI

11

| “31000”
“600000”
“100000”

“300000”

-1000" ~
“-600000”
“-100000”
“-300000”

_?_
(6 V/ 60 V 221X )
(100 V 2l 21 x| )
(300 V 2l 21 %] )

“OF" Al
“OF" EA

: SOURCE HIGH-LOW 7t ¢1& 0|
SENSE HIGH LOW 7 o4 o| &

22X 28] EA|

A

.,_

EX.FAST/ FAST/ MEDIUM/ SLOW(4 TtA )

EX.FAST FAST MEDIUM

84 ms
70 ms

8ms 24 ms

42 ms

12 ms 35 ms

4ms

42 ms

12 ms 35 ms

I'LI

§|E LHoll A &l STt
AlZH)
PEP = ==

oA =M AMA
o A o
ON/OFF (Mg, M 25
o =X Za2|0]
AN =MES OFFR 5l 2=

OH

0|ﬂ1

od &

o

& =g HolHE 220

43

st
o
ot
=

~

OR
nd
FH
oﬁ

-1000 ~ 1000 7t2 E

S| :
r :-1000 ~ 1000 7|2 E

—

o
S|
o

_||>|'_||>|I
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9.1 Z[E At

dZ|=Ego|d 2=
AUTO
MANUAL

AUTO/ MANUAL
30 =0l 13, A5z A

EXTI/O, St HAMEE Sl 522 A

M E2ol sLow & mh=
ojmf Az[=zo|d =2

dz Maj=efo|Mol M ELICE,

L/ 9l

==

Eaol 7|5 ON/ OFF

Eejlo| AlZF 0~9.999 =

ot{2| x|

Ol 2| X| 7| = ON/ OFF

Of 2| X| Sl 2~16 3

" X2 & E2|H ZSY AMol=ols 8, 25 E2|H SY Aol che g
=i{2|0]E{

FH2 0B 7|=

FH ol MdH

ON/OFF(AMe, MY 58 &dd)

22 0/E{ 2 E : HIGH.LOW / REF«%
Abstskx| - 0 ~ 99999( A 8} )/ 0 ~ 999999( M &)

7|Z=x| : 0 ~99999( & &t )/ 0 ~ 999999( M 2+

% x| : 0.000% ~ 99.999%(% HQ MHS +-. DF ZE)

B 2= : OFF / HIGH.LOW / IN/ ALL

=} @ E : AUTO / MANUAL

*EYR E= SH 3o (ZHEFHAIX 3) 2| g ASHR| E= V7| EXZ2 A
HIts

—_—
o
2l
0
N
N
Jn
u
=)
24

EEZ Dt Hil IN/ Lo( &
PASS/FAIL £td : X &
PASS/FAIL £& (EXT I/O
=3 o|Abx| EHY : OF
-OF
=X o| At

Fet S5A Hoixl B )

oo
]
AT

5;1

orre
>0 02

fod
Ijo
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9.1 J[E At

ON/ OFF/ 22/0f

S HlolH 2l =2 XtE S2[0] 7| s

, Z H |
PK)

c= ZHxE S

& Hlolg =, EHIOIH
HX, 358X = (Cp,

EXT 1/O, 7| , 7{TH

ON/ OFF/ 22/04

EXTI/O, 7| ,HHEZ FEYX
HAME=Z M 22[E SR
* ZA o A2l M 22| Ho]E
Ez|H = Alof| 5%
EZ|H 23 Ao &
BT3562A %! BT3563A

ON/ OFF
ON & mf 7| =%t 7

F0|-

AUTO (50 Hz/ 60 Hz 2| A= &4 )/ 50 Hz/ 60 Hz

i Mio|=

= ERTERE

S £ X|Hst ME,

210iL7| 7k
g %

AM
=

~

a

M

7(-| A

g ZHolH, %‘E%‘ ’—TE,

gafo]l 4d , o2l X| MdH
EAME, I =

=X g X,
Eg|H AA

, SHO[E MH , SH At

O
o

MY =A 2t Ats 2 el x| 4F EpS

’

M
=S

q 5}
=

Al 3l

24/ Al AE 2| Al
*AlAH 2 Mol M= miE Mo|E HlolE o] =7|at: st

ct
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9.1 Z[E At

LED

sS4l el m oA

RS-232C

[ H
ru
]

LAN (BT3561A, BT3562A &
BT3563A £t)

GP-IB(-01 2F)

o=tz 1 &3 (BT3561A,
BT3562A, BT3562-01,
BT3563A 2 BT3563-01 2F)

CEEAHER EY, BN HAE (XY DC 30 V)
CEEFHED A, Nch 2Z =82l (DC 30 V, 50 mA max.)
15 : 58 E2|A, =8 E A8 =3 , A2 =8o|M
ZHeolE , oY 2= (7bit)
S TIEASEZE, 5 olat, EHalole ZH (XM E Hil IN/
, ™2 Hil IN/ Lo, PASS/FAIL)
MH[A M2l =3 - Mb45V~5V
M5 100 mA max.
Hod 25 HX| Ml & 5 320l EERE
Mo M x|z M2t DC 50V, AC 30 V rms,
AC 42.4 V peak O] 5t
*FHUMEZ EXTINOHEE () ol X AH Jts

’

)
>

S M > 10 m 10
= OH
for

RS-232C/ = 25 /GP-IB(-01 2t)/LAN (BT3561A, BT3562A %! BT3563A )

&4 A& Hlolg Zol 8bit, dX| H| E 1bit, 2| E| =
&4 == 19600 bps/ 19200 bps/ 38400 bps

S& Mo elg

S-232C(& & )olAM Z=2lE &= 5tct

&1 A . olole Zo| 8bit, dX| H|E 1bit, TH2|E| 1S
Al £ 5 : 9600 bps

lo

X

o ofm

HERAN HHNAZ MY HE Jts
=7 12 : IEEE802.3
M & dhAl: 10BASE-T/ 100BASE-TX AHS 214! | Half/Full Duplex, Auto MDI-X
ZZ&EZ:TCP/IP
4 E : RJ-45
EAM LS EAM HME 2SHAYE  SHA| FS
MY IPOE:A, MEY OIAF C|ZEE HO|ES O,

EAl HME ZE 11~65535 (80 = A 2| )
FI7| HHEIPO{ERA 192.168.1.1, MEYl 0lA 3 255.255.0.0,

CIZE Ho|ESo| o|A2 (0.0.0.0), SAl HME ZE 23

GP-IB #2 : IEEE488.2 of =7
oE8A:0~30
P 2X}: LF/ CR+LF

L& Me S™X[ (ZEAIR)
e :DCOV (0 7H2E0l S )~3.1V (31000 FH2 Eoi| TS )
olm|EHA - 1kQ

st ghAl: D/A ZAH{E

2= 1 12bit O] A¢
g{ . .

X3

[ -
JEfm o R %

M H=tE +0.2% of full scale
== +0.02% of full scale/C)
SE 82 23C+5C, 80% RH o5t (ZZ7}

oSk
j[}]

X rio
o H
a

0z

Lo

H

HI

0l

Bt

0% mo rlo
Q
n >

2
1o
N

0[0
mn
>
]
A
09
Al




[ ==
= e 23C+5C,80% RHO|sl (Z27I 2 A)
¥H =3 S =™ MA =
HY Al 30 & of &t
M= 2| =z ol MEQ=SLOW 0|9l Bl o MT Ha|saolde Mae s M=
|20l T2 2 HES2+2CO|HE & A
=5 A oF T Alot S m2E HA X, 5H BN SHEH . EY E
| Z2=2 et HepIlgle A .
ZEof CHsiAM
EhA PO{I Mz 58719 &£ 2|E (reading) & & 27 (full scale) off T gt 5| &2t C|X| E (digits) oil 2t
LAt A X E H’“okoi FEAIRH .
21g (FEAIR)
A EH7(7F EAISHD U= 2GS LIEFH LT,
2|d 2xte| SHAIXl=  “% of reading (% rdg.)” 235t0{ FTA|FH .
ZE 274 (=lth EAIR)
2t £ eQlX]ef [t} EFAIXE EAIRHCH. & 717]= EH 2 X7t =0 EAIX|E HEFHLCE,
E A @Xte| SHHXI=  “% of full scale (% full scale)” S 0|-&35t0{ LIEHH LT},
CIX| E (23ls)
CIXE £F7[2 &4 EA| B9l , S 2|4 XSl 1 2 LEH & kel ot
CIX|E @Ate| $HAIX|=  “digits (dgt.)” & Ol -&5t0 ZA|IFH L.
SEEE)
2| 21 X| 3 mo*! 30 mQ 300 mQ 3Q 30 Q 300 Q 3000 Q
Z|Of ZFAIX| 3.1000 mQ | 31.000mQ | 310.00mQ | 3.1000 Q | 31.000Q | 310.00 Q 3100.0 Q
Bals 0.1 uQ 1 uQ 10 pQ 100 pQ 1 mQ 10 mQ 100 mQ
=X Mz "2 100 mA 100 mA 10 mA 1mA 100 pA 10 pA 10 A
ZM M7 Fulg 1kHz 0.2 Hz
e "3 10.5% of reading £5 digits
SHT +0.5% of reading +10 digits (3 mQ 2l 21 X| )
o5 Ao (£0.05% of reading +0.5 digits)/'C
(20.05% of reading +1 digit)/ C (3 mQ 2l 21 X )

*1: BT3562A, BT3562, BT3563A, BT3563 £t
*2: 58 MF 2R +10% O LA

*3: EX FAST 2| A% +3 digits, FAST 2| &4 1-2 digits, MEDIUM 2| 4 % +2 digits £ 7+t
FAST 2| 2 —?— +30 digits, FAST °| < +10 digits, MEDIUM 2| &< +5 digits £ 7t&H 3 mQ 2l 21 X] )
P‘.j 2t S48
2 ol x| 6V 60 V 100 V4 300 V™®
Z|Of FA|X| +6.00000 V +60.0000 V +100.000 V +300.000 V

231 10 uv 100 pV Tmv 1Tmv

X str "6 10.01% of reading £3 digits

25 A= (£0.001% of reading +0.3 digits)/C

*4: BT3562A 2t
*5: BT3563A, BT3563 £t
*6: EX.FAST 2| &2 +3 digits, FAST 2| 4 +2 digits, MEDIUM 2| &% +2 digits & 7}t
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9.3 ZEIALSf

AE 2E HA

2o 2aE Hel
MEHE B5 25T e
Hetr 237|2¢

AHE Ea

HAMY MY

MM Fug
o) M7 A

x|

Xl 2F

=2 O

=

T =

=R

3t 7

I:II-A'.A‘I E'A-| _|. 7(-] I'.j;”

o A5k (10 Vim ol M )

0C ~40C,80% RH O[5t (ZZ2II RIS A )
-10C ~50°C, 80% RH O[3l (ZZ27I 8l A )

23C+5C,80% RHO|sH(ZZII 2 A )
1

AU ALE , 2¥ = 2, 15 2000 m O| 5t

o

AC 100V ~AC240V (10% &l MY HEE 1 (At ™
ol &=l= ot 2™ @ 2500 V

50 Hz/ 60 Hz

30 VA(BT3562, BT3562-01, BT3563, BT3563-01)
35 VA(BT3561A, BT3562A, BT3563A)

2k 215W X 80H X 295D mm( &7|& 2 X ¢)
ok 2.4 kg

BXE . “EZEUEE EQ (p.2)

X . “ Mol tishA” (p.2)

izl EN61010

EMC EN61326 ClassA

XME £ +10% of reading #8000 digits
M £ 1 £0.01% of reading +50 digits

g £ : +0.5% of reading £1000 digits

Mgt £H : + 0.5% of reading + 1000 digits
(BT3561A, BT3562A 3! BT3563A )

3d
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9.3 ZEIALS




= 7f

10.1

AL

—
=

| 101 2R} 2y

‘2l E 2|7 ™oll”

B[N

ol AXIX|

el

Al

off L= ASLICH.

#

= =Ad o

Toll

i

=

4 A
=]

<o

il

i, 2I5tX] DAl . St ZHE AL, Fabe| Aelo] ELICE.

o

M=, 2

3

A\

b

S

= 71719

HIOKI BT3562A962-05
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10.1 ZH7} B Y= F 2

= AF NH = CH =4
o o |Aa o -
TXSMA (20D & | Hd DEJFWAIA G2 ? | dd DS A8 T M2
x| , POWER 29| X| )
|

EH mju do

717t =X t=ct. |7 § HEi2 =0 UAX| S ? 7| & MEf E shAe) FAUAL.
X 479 27|15 (p.71)

GP-IB £ AtEdH 2/ FolM B2|[ZE  |GP-IBE EZZ ol FHAI2.

St= A2 otd X2 ?
RS-232C & Al85H 2/ FoM 2|2 |RS-232C £ ZEZHZ i FAAIL.
E St= A2 ofd X2 ?
o2 EAI=ICE. X “10302] EA” (p.187)
=%f0] 0| AFaiCt . QEo|Ae] Lo|= E2 2 25l tf R EE7

2Eatshs A7 &L, 20| o|Aksh
Clo MZte = R 2M S sl FAUAR.
= “4132M 7187 (p.77)

ZHRTF Y E|X| £ |2 HHAR AAZ 5D AUCH(+/- TS0l |2 EHAF Ao = EHel E NMEgo| a2
1 ZRHEOHCRHEF Xetx|ol dekg o|x|7| W Zof ohE = X| &
= 4RIt AEHCH 4R HAE (HE HE

=otelM ) ol FAAIL .

IR CRE 158 e|S8 A A ER
o FOAH” (p. % 1)
25 (58 0 5) 700 35 (S8 A 225 S0 250 IO
ol gict obE ROl 0|3t BT HACR SHAJIHME
st ol A& Lct,
L THs B BE RN Hal Woj SHs
FYAI2
Aol 22 MotFED, & LR 2|5k 2

X ‘2212¥ 2S5 KAl MEE Y
2o FH (p. £ 1)
ol=o| &2 L qUct AOES WolF 1, & Zel = 27[3tE 2

« 70| 22 A E5}0{ X|2} (Grounding) Sttt
ExE: "BE15H 225 XA MEE
<ol FolHM” (p. F1)
012{ i 2| BT3562/BT3563 oAl & |5 & A5 7| Z2HY5t0] EH |7} HE5]
Aloll E& st Act = siato| e g C) .
EHMFEAEH I S2 AIESI{ 5Y E}
ol S =l SH FHAIL.
X SYHFEAZEH TS (p.63)
ZZE(EHUHE Z)o| F LA FERES
Jtsst et ARX LZEFE SIAIL .
X 2515 225 XA MEEF
<ol FoH” (p. F1)
2 717]8 HRX| LEE MXFHMAIL .
= 7|7| "Ht2 2rl[A F-E5t Ut |2 77| F2oMe RE AMSE Qs o|=
o| ¥skz dhot EY X It HSsk= A7 U
Such. 2 7|7|0lA 20cm 0| A+ 2+ S =11
EM6| FHAR




| 10.2 22|y

=772 ¥ S

A Sot FHAIL | HIT
St MiA= o2 Akﬁorxl DP\'AI

| 10.3 Of|2] FEA|

187

10.2 Z2/4

A EEH = _I_—E"IT'__ Holl 20|t SHAMHE

Mo
= o

Err02

oA xA

ofl 24

X

I

Hot7| Mol ME EH X
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Amazon FreeRTOS

Copyright (C) 2020 Amazon.com, Inc. or its affiliates. All Rights Reserved.
Permission is hereby granted, free of charge, to any person obtaining a copy of
this software and associated documentation files (the "Software"), to deal in

the Software without restriction, including without limitation the rights to

use, copy, modify, merge, publish, distribute, sublicense, and/or sell copies of
the Software, and to permit persons to whom the Software is furnished to do so,
subject to the following conditions:

The above copyright notice and this permission notice shall be included in all
copies or substantial portions of the Software.

THE SOFTWARE IS PROVIDED "AS IS", WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EXPRESS OR
IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS
FOR A PARTICULAR PURPOSE AND NONINFRINGEMENT. IN NO EVENT SHALL THE AUTHORS OR
COPYRIGHT HOLDERS BE LIABLE FOR ANY CLAIM, DAMAGES OR OTHER LIABILITY, WHETHER
IN AN ACTION OF CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING FROM, OUT OF OR IN
CONNECTION WITH THE SOFTWARE OR THE USE OR OTHER DEALINGS IN THE SOFTWARE.

Iwlp
IwIP is licenced under the BSD license:

Copyright (c) 2001-2004 Swedish Institute of Computer Science.
All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification,
are permitted provided that the following conditions are met:

1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice,
this list of conditions and the following disclaimer.

2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice,
this list of conditions and the following disclaimer in the documentation
and/or other materials provided with the distribution.

3. The name of the author may not be used to endorse or promote products
derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE AUTHOR "AS 1S" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED
WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT
SHALL THE AUTHOR BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL,

EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT
OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS
INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN
CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING

HIOKI BT3562A962-05
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IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY
OF SUCH DAMAGE.
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